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CHÈRES CLIENTES, CHERS CLIENTS,
J’ai le plaisir de vous présenter notre catalogue 2020. J’ai décidé de l’éditer à une fréquence 
annuelle plutôt que bisannuelle, pour mieux anticiper les tendances du marché et vous 
proposer plus d’innovations s’inscrivant dans le contexte actuel d’évolution législative et 
de prise de conscience de l’impact de nos modes de consommation sur l’environnement.
L’année 2019 a été fortement marquée par une très significative évolution de la demande 
de produits biosourcés due à la fois à la nécessité de se mettre en conformité avec la 
loi mais également de suivre la demande de nos clients finaux et de répondre à leurs 
préoccupations sur l’impact environnemental de leur activité.
Vous trouverez dans ce catalogue un grand nombre de nouveautés en phase avec cette 
tendance puisque la totalité de nos innovations portent sur des produits biosourcés, qu’il 
s’agisse de produits à base de pulpe de canne à sucre, de bambou, de bois ou de pâte à 
papier.
Chez Solia, nous ne remettons pourtant pas en cause le plastique, dont les propriétés 
techniques sont souvent nettement meilleures que celles des produits biosourcés. 
Nous considérons en effet, si la solution idéale n’existe pas, que le bon compromis se 
situe dans un mélange d’utilisation de produits en plastique et de produits naturels, en 
se préoccupant bien de la fin de vie de chacune de ces matières et en gardant présent 
à l’esprit le devoir civique de chacun de nous quant à la gestion de nos déchets. Nous 
sommes confiants dans l’avenir et dans l’amélioration permanente des conditions de 
collecte et de traitement des déchets, qui doivent permettre à terme de bien les recycler 
ou les valoriser énergétiquement.

Je vous souhaite bonne lecture et bonne découverte de nos innovations !

Jean-Christophe Soulier
Directeur commercial et marketing Solia

DEAR CUSTOMERS,
I am pleased to present our 2020 catalogue. I have decided to publish from this year a new 
catalogue on an annual basis instead of a biennial one, to better anticipate markets trends 
and to propose more innovations. All this in line with the current legislative evolution and 
our awareness of the impact of our consumption patterns on the environment.
The year 2019 was strongly marked by a very significant evolution in the demand for bio-
based products, to respect the new legislation related to packaging but mostly to follow 
the demand of the end users and to respond to their concerns on the environmental 
impact of their activity.
You will find in this catalogue a large number of new products in line with this new form 
of consumption since all of our innovations are related to bio-based products, like pulp of 
sugar cane, bamboo, wood or paper pulp.
At Solia, however, we do not question plastic, whose technical properties are often 
significantly better than bio-based products. We indeed consider, even if the ideal 
solution does not exist, that the good compromise lies in a mixture of use of plastic and 
natural products. We are very concerned about the end of life of each of these materials 
and we keep in mind the civic duty of each of us regarding the management of our waste. 
We are confident in the future and in the continuous improvements of the collection 
and treatment of waste, which should insure their recycling or their final used for energy 
production.

I wish you a good reading and let’s discover our innovations!

Jean-Christophe Soulier
Directeur commercial et marketing Solia
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3 sites dans le monde
Pour vous accompagner dans votre développement international

ANUGA (Koln, Germany)
IBA (Munich, Germany)
HOST (Milan, Italy)

INC

FRANCE

ASIE FACIFIQUE

SALONS 2019 / TRADE SHOWS 2019
NRA (Chicago, USA)
IBIE (Las vegas, USA)

SALONS 2019 / TRADE SHOWS 2019
SIRHA (Lyon, France)

EUROPAIN (Paris, France)
SANDWICH AND SNACK SHOW (Paris, France)

SERBOTEL SIRHA (Nantes, France)
SIAL (Paris, France) 

FHA (Singapour, China)
Hotelex (Shangai, China)

GULFOOD (Dubai, UAE)

SOLIA FRANCE
Créée en 1995 / Since 1995

SOLIA ASIE PACIFIQUE
Créee en 2008 / Since 2008

SOLIA INC
Créée en 2012 / Since 2012

3 PLATEFORMES DE STOCKAGE 
3 STOCKAGE PLATFORMS

LIVRAISON DANS 80 PAYS
DELIVERIES IN 80 COUNTRIES

 3 sites worldwide
To help you through your internatonal expansion

• Pôle commercial / Sales departement• Plateforme logistique / Logistic plateform• Technical quality departement

• Pôle commercial / Sales departement• Plateforme logistique / Logistic plateform• Technical quality departement• Service R&D / R&D departement

• Pôle commercial / Sales departement• Plateforme logistique / Logistic plateform



Nos certifications
Our certifications
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SOLIA est titulaire du statut d’opérateur économique agréé (douanes)
Être « OEA » (AEO en anglais*), c’est détenir une certification internationale de confiance lors des 
transits internationaux de marchandises.
Ce Label est reconnu sur la scène internationale. Il est délivré par les douanes pour une durée de 
trois ans et fait l’objet d’un audit de suivi tous les deux ans pour son renouvellement.
*Authorized Economic Operator

AVANTAGES DE LA CERTIFICATION OEA

•  Simplification des formalités douanières et facilités de dédouanement (rapidité, sureté, 
sécurité)

• Facilité de déplacement des marchandises
• Confiance des douanes internationales envers SOLIA (et confiance des transitaires)
• Preuve que SOLIA exerce un niveau élevé de contrôles sur les opérations douanières
•  Traitement prioritaire des expéditions et des introductions de marchandises en transit douanier
• Preuve de solvabilité financière
• L’existence de normes de sécurité et de sûreté appropriées
• Preuve du respect constant des processus douaniers audités et validés
• Preuve de la mise en place de mesures correctrices en cas de dysfonctionnement

SOLIA is authorized economical operator (customs)
Being AEO (or OEA in French*) means that you owe an international trusted certification for interna-
tional transit of goods. 
 This Label is well known worldwide. It is issued by Customs for a period of three years and an audit is made 
every other year for its renewal.
*Opérateur économique agréé

AEO CERTIFICATION ADVANTAGES:

•  Simplification of Customs procedures and customs clearance (swiftness, safety, security)
• Movement of goods faciltated
•  International Customs trust in SOLIA (and of the forwarders)
•  Proves that SOLIA applys a high level of controls on customs operations
•  Priority treatment on our shipments and on introduction of goods in custom transit
• Proof of financial solvency
• Proof of the constant respect of the audited and validated customs procedures
•  Proof of the constant respect of the audited and validated customs procedures
• Corrective measures implementation in case of malfunction

SOLIA EST CERTIFIÉE ISO 9001 
INTÉRÊTS POUR LES CLIENTS :

•  Preuve d’une démarche qualité mise en place et vérifiée  
chaque année par un organisme indépendant (l’AFNOR)

•  Preuve de la maîtrise de nos procédures et de notre organisation
• Preuve d’une volonté d’amélioration constante
•  Preuve d’une entreprise qui valorise l’implication de son personnel
•  Assurance de la maîtrise des non conformités et réclamations

SOLIA IS ISO 9001 CERTIFIED 
CUSTOMERS INTERESTS:

•  Proof of a quality approach implementation, checked every year by an independant agency 
(AFNOR)

• Proof of the control on our procedures and organisation
• Proof of desire for constant improvement
• Proof of a company that promotes its personnel involvement
• Insurance of thorough controls of the non compliance and claims



Nos services
Our services

 - 6Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

How to order ?
•    Per phone with our commercial team from Monday until Friday, from 9:00 AM to 6:00 PM.
•  Per Fax 04 68 64 73 54.
•   By mail on the mail address of your usual contact.

First order ?
For outer France countries: registered company, name, phone and adress, contact details; VAT 
number; delivery address if different and days and hours of delivery, Name and phone and mail of 
the person in charge of the reception of the deliveries; account department: name and mail of the 
person in charge.

Samples request
You would like to receive our products and make your selection easily?
Give us your sample request per phone or e-mail. Depending on the selection of items and the 
quantity the samples can be invoiced. For the samples out of France, the transport costs are invoiced. 

Prices
The prices in this catalogue are without any taxes. For the orders delivered in France, these prices are 
submitted to a 20% VAT rate (according to the going VAT rate the day of the invoice).

 Payment terms
• Wire transfer

EXPORT
Transport

In European Union (EU) : For any order from 5000 euros of goods, the transport costs 
are free. For any order under 5000 euros of goods, a fixed cost is applied depending on the 
country. It will be indicated on the pro formas.
Outside European countries : For any order out of the EU, the transport costs are subject 
to special rates: contact us.

Delivery delay
In European Union (EU) : Courrier service: 5 to 6 open days (with normal road conditions) 
Outside European countries : Delivery time may vary depending on the transport mode and 
the country and will be indicated when the shipment is ready.

Comment commander ? 
•  Par téléphone auprès de notre équipe commerciale du lundi au vendredi de 9h à 12h30 et 

de 14h à 18h au 04 68 64 22 22.
• Par fax au 04 68 64 73 54.
•  Par email auprès du commercial responsable de votre zone géographique

Première commande ? 
Pour ouvrir un compte :
Pour la FRANCE : par téléphone, email ou fax à votre première commande, indiquez-nous 
votre nom, prénom, raison sociale, N° de Siret N° de téléphone, adresse de facturation et de 
livraison si différente.
Pour les pays Hors France : Raison sociale de la société; N° de TVA intracommunautaire; 
coordonnées complètes de la société; Adresse de livraison si différente avec jours et heures 
de livraison + un contact pour les réceptions de marchandises impératif: nom, téléphone et 
adresse mail; contact comptabilité: nom et mail.

Demande d’échantillons
Vous souhaitez recevoir nos produits pour faire votre choix en toute sérénité ?
Faites-nous parvenir une demande d’échantillons par téléphone, email ou fax. Selon le choix et 
la quantité de produits demandés, ceux-ci pourront vous être facturés.

Tarifs
Les tarifs donnés dans ce catalogue sont hors taxes et sont soumis à une TVA de 20% (selon 
taux de TVA en vigueur le jour de la facture) pour les commandes en France.

Modalités de paiement
• LCR automatique 

FRANCE
Transport
Pour toute commande égale ou supérieure à 400 € HT, nous vous offrons le transport. En 
deçà de 400 € HT une participation de 34 € HT vous sera demandée. Aucun minimum de 
commande n’est imposé (commande de cartons complets uniquement).

Délais de livraison
• Chrono* : avant 13h le lendemain.
• Express* : 24h maximum. 
*Avec des frais supplémentaires.

• Traite acceptée • Virement • Chèque

•  Messagerie classique : 72h maximum. 
• Traçabilité des envois.



L’expertise Solia : étapes d’un développement produit
Solia’s expertise : product developement steps

7 -   Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

DÉFINITION DES BESOINS  
 Issus d’une veille permanente,  des remontées 
terrain de nos équipes commerciales ou d’une 

demande de développement personnalisé. 
REQUIREMENTS DEFINITION  

from a constant competitive intelligence, the field 
feedback of our commercial teams or a personal 

development request.

CONTRÔLE QUALITÉ  
À RÉCEPTION

QUALITY CHECK AT 
RECEPTION

ÉTUDE DE FAISABILITÉ TECHNIQUE 
(échanges entre le service de R&D et les 

responsables d’unités de production).
TECHNICAL FEASABILITY STUDY 

(exchanges between R&D service and the 
production sites managers)

LIVRAISON CHEZ  
LES PROFESSIONNELS  
DE LA RESTAURATION

DELIVERY TO 
PROFESSIONAL CATERERS

CRÉATION DU DESSIN 
INDUSTRIEL  

et génération d’une image de synthèse.
CREATION OF THE INDUSTRIAL 

DRAWING  
leading to a generated image.

VENTE AU CLIENT FINAL
SALE TO FINAL CUSTOMER

RÉALISATION  
D’UN PROTOTYPE 

en impression 3D.
PRODUCTION OF A 

PROTOTYPE 
in 3D impression.

LIVRAISON  
SUR LES PLATEFORMES  

DE STOCKAGE
DELIVERY ON THE 

STORAGE PLATFORMS
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CORRECTIONS  
ET AJUSTEMENTS

CORRECTIONS 
AND ADJUSTMENTS

RÉALISATION  
D’UNE FICHE TECHNIQUE  

DE PRODUCTION DÉTAILLÉE 
permet aux différents corps de métier 

de s’assurer de la conformité du 
produit (responsable de production, 

service R&D, service qualité).
A DETAILED TECHNICAL SHEET 
OF THE PRODUCTION IS MADE 

to make sure the product stays 
compliant during all the different 
processes (in production, in R&D, 

quality wise).
PRODUCTION
PRODUCTION

CONTRÔLE QUALITÉ  
AVANT ENVOI

QUALITY CHECK 
BEFORE SHIPMENT

VALIDATION DU DESIGN  
et des dimensions auprès des équipes 
commerciales et des professionnels  

de la restauration.
DESIGN VALIDATION  

and validation of the sizes with the 
commercial teams and professional 

caterers.

PERSONNALISATION DES 
PRODUITS / PRODUCT 
CUSTOMIZATION

Vous souhaitez communiquer sur votre marque, 
augmenter votre notoriété ? 
Nous vous proposons de personnaliser nos 
produits à votre image. Contactez-nous pour en 
savoir plus.

Do you want to communicate about your brand,
increase your notoriety? 
We offer the possibility of personalizing our products 
with your colors, your logo, your message. Contact us 
for more information.



Les matériaux plastiques
Plastics materials
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PS - POLYSTYRÈNE   
/ POLYSTYROL
• Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance.
• Résistance thermique / Heat tolerance : - 18˚C +70˚C 

 

SAN - STYRÈNE ACRYLO-NITRILE   
• Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available 
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance 
• Résistance thermique / Heat tolerance -20˚C + 98˚C 

 

PP - POLYPROPYLÈNE   • Couleurs au choix / Colors available 
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance 
• Résistance thermique / Heat tolerance - 20˚C +120˚C /

  

PET-POLYÉTHYLÈNE TÉRÉPHTALATE, RPET      
/ RECYCLED POLYETHYLENE TEREPHTALATE
• Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available 
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and  lightness
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance 
• Résistance thermique / Heat tolerance - 18˚C +70˚C 

  

PMMA - STYRÈNE ACRYLO - NITRILE  • Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available 
• Rigidité et résistance / Stiffness and strength 
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance -4˚C + 40˚C

LES PLASTIQUES SONT DES RESSOURCES, VALORISONS-LES 
Nos déchets en plastiques ne doivent plus se retrouver dans la nature. Aujourd’hui, chacun de 
nous doit être mobilisé pour leurs offrir une nouvelle vie. Le tri sélectif est un geste citoyen 
essentiel pour :•  Limiter la consommation de ressources naturelles nécessaires à la production de plastique•  Développer les filières de tri•  Favoriser l’emploi de matériaux recyclés•  Enrayer les déperditions de déchets en pleine nature
La bonne gestion de nos déchets est un enjeu humain mondial. Nous sommes tous concernés. 
Mobilisons-nous !

PLASTICS ARE RESOURCES, LET’S VALUE THEM
Our plastic waste should not end in nature anymore. Today, everyone should be moblized 
to give them a second life.
Waste sorting is an essential citizen gesture to :•  Limit consumption of natural ressources to produce plastic•  Develop waste sorting sectors•  Promote the use of recycled materials•  Stop the spreading of all kind of waste in nature
A responsible management of waste is a key global challenge. We are all concerned and 
responsible. Let all be involved !



Les matériaux biosourcés
Bio-based materials
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BAMBOU / BAMBOO    
•  Renouvelé en 3 ans / A plentiful resource: a bamboo grove renews itself in 3 years
•  Sans colorant, vernis ni adjuvant / No colorants, varnish or additives
• Résistance au gras / Fat tightness
•  Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Résistance thermique / Heat tolerance: - 18˚C +100˚C 
• Résistance à l’humidité / Waterproofness
• Résistance au gras / Grease resistant
•  Bambou bruni : Densifié par un traitement thermique, le bambou bruni est 

réutilisable / Densified by thermal treatment, the brown bamboo is reusable.
      

FEUILLE DE BAMBOU   
/ BAMBOO LEAF
•  Renouvelé en 3 ans / A plentiful resource: a bamboo grove renews itself in 3 years
•  Sans colorant, vernis ni adjuvant / No colorants, varnish or additives
• Résistance thermique / Heat tolerance: - 4˚C +70˚C
• Résistance au gras / Grease resistant

 

BOIS / WOOD   
• Matière première renouvelable / Renewable raw material
• Résistance thermique / Heat tolerance - 18˚C +200˚C 

  

PULPE DE CANNE LAMINÉE             
/ LAMINATED SUGARCANE PULP   
•  Issue des rebus de l’utilisation de la canne à sucre après extraction des sucs / Made 

with the by-product from the sugarcane juice extraction process
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance : - 18˚C +150˚C
•  Avec lamination PLA : Résistance à l’humidité / Waterproofness
•  Four traditionnel avec lamination / With lamination : jusqu’à 150°C ; Sans lamination 

/ Without lamination : jusqu’à 175°C 

 
PLA ET LE CPLA  
/ PLA AND CPLA  
•  Composé d’hydrates de carbone de céréales (maïs) ou fécules, et de craie pour le 

CPLA / Made with corn starch - together with chalk for CPLA
•  Disponible en blanc et transparent  / Available in white and transparent versions
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance : jusqu’à 80°C (CPLA)

FEUILLE DE PALMIER     
/ PALM LEAF                        
•  Issu de la gaine foliaire rejetée naturellement par l’arbre lors de sa croissance / 

Resulting from the leaf sheath naturally rejected by the tree during its growth
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance : - 18°C +180˚C
•  L’originalité d’un produit naturel : chaque référence sera unique / The originality of a 

natural product: each reference will be unique

CARTON, PAPIER  
/ CARDBOARD, PAPER   
•  Carton sans lamination : compatible four micro-ondes / Cardboard without 

lamination, microwave oven safe (Max 3 min. - 800 W)
•  Carton avec lamination : compatible four traditionnel / Cardboard without 

lamination, traditionnal oven safe (max. 200°C)

   



Données techniques
Technical data
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Matière
Material

Tolérance  
thermique 

Heat
 tolerance

Apte au contact 
alimentaire  

Suitable for food 
contact

Recyclable
Fabriqué à partir de 
matériaux recyclés  
Made from recycled 

materials

Lavable et réutilisable  
Washable and reusable

Résistant 
au four 

Ovenproof

Adapté au four à 
micro-ondes 

Suitable for microwave 
oven

Congelable 
(-18°C) 
Freezing

Résistant aux 
graisses 

Grease resistant

ABS -18˚C +70˚C

COPOLYESTER -30˚C +130˚C 3 min

PEBD / LDPE -18˚C +80˚C 1 min

PET -18˚C +70˚C

PMMA -4˚C +40˚C

PP -18˚C +120˚C 8 min

PS -18˚C +70˚C

RPET -18˚C +70˚C

SAN -18˚C +120˚C 8 min

INOX / STAINLESS STEEL -18˚C +180˚C

Verre / Glass -30˚C +100˚C 100°C 3 min

*: Uniquement / Only
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Technical data

 - 12Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

Matière 
 Material

Tolérance  
thermique  

Heat 
tolerance

Apte au contact 
alimentaire  

Suitable for food 
contact

Recyclable
Recyclable

Fabriqué à partir de 
matériaux recyclés  
Made from recycled 

materials

Biodégradable  
Biodegradable

Lavable et 
réutilisable 

Washable and 
reusable

Résistant 
au four  

Ovenproof

Adapté au four à 
micro-ondes 
 Suitable for 

microwave oven

Congelable 
(-18°C)  
Freezing

Résistant aux 
graisses 
 Grease

 resistant

Bambou / Bamboo -18˚C +100˚C
couverts et 

plateaux / cutlery 
and trays *

100°C 8 min

Bois / Wood -18˚C +200˚C couverts / cutlery *
palettes et 

plateaux / pallets 
and trays*

200°C 3 min

Bois laminé papier 
 Wood with paper lamination -18˚C +100˚C 3 min

Carton / Cardboard -40˚C +200˚C 200°C 8 min

Carton laminé PE OU BOPP   
Carboard with PE or BOPP lamination -18˚C +150˚C 150°C 5 min 1h

Carton laminé PLA  
Cardboard with PLA lamination -18˚C +150˚C 150°C 5 min 1h

Cellulose / Cellulose -18˚C +100˚C 100°C 3 min

Cellulose laminée PE  
Cellulose with PE lamination -4˚C +150˚C 150°C 5 min

CPLA / CPLA -18˚C +80˚C couverts / cutlery

Feuille de bambou / Bamboo leaf -4˚C +70˚C

Feuille de palmier / Palm leaf -18˚C +100˚C 100°C 3 min

Fibre de bambou laminé PLA   
Bamboo fiber with PLA lamination -12˚C +100˚C 100°C 3 min

Papier / Paper -40˚C +200˚C 200°C 3 min

Papier sulfurisé / Baking paper -40˚C +200˚C 200°C 8 min

PLA / PLA -18˚C +50˚C

Pulpe de canne / Sugarcane pulp -12˚C +175˚C 175°C 3 min 1h

Pulpe de canne laminée PLA ou PBAT  
Sugar cane pulp with PLA ou PBAT lamination -12˚C +150˚C 150°C 3 min

*: Uniquement / Only
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Légende 
Legend

Verrines en pulpe 
de canne
Sugar cane pulp mini dishes

p.16
Cocktail en feuilles 
de bambou
Bamboo leaf cocktail

p.21

Planches en bambou
Bamboo boards

p.50

Biodégradable / Biodegradable
Le produit peut se décomposer sans 
effet nuisible sur l’environnement. 
The product can decompose  
without harmful effect  
on the environnement.

Réutilisable / Reusable 
Le produit peut être lavé  
et utilisé plusieurs fois. 
The product can be washed 
and used several times.

Four / Oven
Le produit supporte  
un réchauffage au four traditionnel. 
The product can be reheated  
in the traditional oven.

Recyclé / Recycled
Le produit a été fabriqué  
à partir de matériaux recyclés. 
The product has been made 
from recycled materials.

REC
YCLÉ

Recyclable / Recyclable 
Le produit est recyclable. 
This product is recyclable.

RE
CYCLABLE

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte  
un réchauffage au micro-ondes. 
The product can be reheated  
in the microwave oven.

RÉ

UTIL
ISABLE

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit.
A lid is available for this item.



Cocktails & Buffet 
Cocktails & Buffet

Collection Cônes
Cones collection

p.82

Verrines et monoportions p.16Mini dishes

Plateaux et saladiers p.46Trays and salad bowls

Piques et mini couverts p.71Skewers and mini cutlery

Présentoirs p.81Displays
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES ET PIPET TES 
SKEWER AND PIPET TE
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION PULPE DE CANNE 
SUGAR CANE PULP COLLECTION

Nouvelle gamme de verrines en pulpe de canne. 
Designs exclusifs. 
Le film en PLA assure l’étanchéité aux liquides et au gras. 
Cuisson et réchauffage jusqu’à 150°C.
 New range of mini dishes in sugar cane pulp.
Exclusive designs.
The PLA film ensures liquids and fat tightness.
Cooking and reheating up to 150°C.

1 60 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 VO57042 Verrine Cannelé - Cannelé mini dish H60 Ø45 62 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 600

2 VO57041 Verrine Crumble - Crumble mini dish H20 Ø89 65 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 600

3 VO57040 Ramequin strié pulpe de canne 
Striped ramekin sugar cane pulp H32 Ø89 120 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 600

4
VO57043 Emeraud’ - Emeraud’ 57x57x35 60 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 600

VO57044 Couvercle en RPET - RPET lid 60x60x6 - Transparent / Transparent RPET - 600

5
VO57045 Emeraud’ - Emeraud’ 71x71x58 155 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 600

VO57046 Couvercle en RPET - RPET lid 74x74x6 - Transparent / Transparent RPET - 600

2 65 ml 3 120 ml

4 60 ml 5 155 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION PULPE DE CANNE 
SUGAR CANE PULP COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO57010 Cuillère Venezia - Venezia spoon 122x39x28 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

2 VO57002 Goutte - Goutte 105x52x30 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1200

3 VO57000 Verrine Feuille - Leaf mini dish 92x61x17 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

4 VO52040 Mini Assiette Imagine - Imagine mini plate 65x65x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

5 VO57007 Mini Cocoon - Mini Cocoon 82x52x28 30 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

6 VO57008 Bol Tulip’ - Tulip’ bowl H39 Ø58 70 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

1 122x39x28 mm

6 70 ml

2 105x52x30 mm 3 92x61x17 mm

4 65x65x12 mm 5 30 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION ESKOFFIÉ 
ESKOFFIÉ COLLECTION

La Collection Eskoffié, déclinée en pulpe de canne. 
Le film en PLA assure l’étanchéité aux liquides et au gras. Cuisson et réchauffage jusqu’à 150°C.

The Eskoffié Collection made in sugar cane pulp.The PLA film ensures liquids and fat tightness. 
Cooking and reheating up to 150°C.

1 25 ml 2 52 ml

3 50 ml 4 70 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 VO57021 Poêle Eskoffié - Eskoffié frying pan 91x56x14 25 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 600

2 VO57022 Cocotte Eskoffié - Eskoffié cocotte 86x52x27 52 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 600

3 VO57020 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan 91x56x30 50 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 600

4 VO57001 Mini Fondant - Mini Fondant H37 Ø67 70 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 480
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL BOIS 
WOOD COCKTAIL

Toutes ces barquettes en bois sont livrées avec leur papier cuisson sur mesure. 
Adapté à la cuisson au four jusqu’à 220°C.

All these wooden punnets are delivered with their adapted cooking paper. 
Suitable for baking up to 220°C.

1 45 ml

Nouveaux formats.
New sizes available.

2 100 ml 3 170 ml

4 45 ml 5 65 ml 6 180 ml 7 95 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 WA00064 Boite Normande avec papier cuisson - Normande Box H39 Ø56 45 Naturel / Natural Bois - Wood 200

2 WA00063 Boite Normande avec papier cuisson - Normande Box H42 Ø64 100 Naturel / Natural Bois - Wood 200

3 WA00062 Boite Normande avec papier cuisson - Normande Box H42 Ø85 170 Naturel / Natural Bois - Wood 200

4 WA00010 Barquette carrée avec papier cuisson 
Square wooden punnet +  baking paper 55x55x20 45 Naturel / Natural Bois / papier cuisson 

Wood / baking paper 300

5
WA00011 Barquette carrée haute  avec papier cuisson 

Square wooden punnet + baking paper 55x55x45 65 Naturel / Natural Bois / papier cuisson 
Wood / baking paper 300

WA00012 Barquette carrée avec papier cuisson 
Squarred punnet + baking paper 70x70x20 - Naturel / Natural Bois / papier cuisson 

Wood / baking paper 300

6 WA00013 Barquette carrée haute  avec papier cuisson 
Square wooden punnet + baking paper 70x70x55 180 Naturel / Natural Bois / papier cuisson 

Wood / baking paper 200

7 WA00030 Barquette rectangle avec papier cuisson 
Rectangle wooden punnet + baking paper 100x45x30 95 Naturel / Natural Bois / papier cuisson 

Wood / baking paper 200
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL BOIS 
WOOD COCKTAIL

1 90x85x50 mm 2 140 ml

Étanche grâce à la lamination en PLA.
The PLA film ensures waterproofness.

3 80x60x17 mm 4 80x50x40 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 ES31300 Baby Burger - Baby Burger 90x85x50 - Naturel / Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber - 400

2 ES31301 Baby Pasta box - Baby Pasta box H60 Ø55 140 Naturel / Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PLA 1000

3
WB00203 Mini Palette - Mini wooden pallet 80x60x17 - Naturel / Natural Bois - Wood - 180

WB00213 Set de protection - Protection set • 80x60 - Transparent - Transparent PP - 100

4 WA00103 Mini Cagette - Mini wooden crate 80x50x40 - Naturel / Natural Bois - Wood - 90

5 VO12850 Mini Cuit-vapeur - Mini bamboo steamer H50 Ø75 - Naturel / Natural Bambou - Bamboo - 200

5 H50 Ø75 mm
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N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

VO13009 Jonque - Bamboo leaf Boat 90x45x20 - Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

VO13010 Jonque - Bamboo leaf Boat 120x60x30 - Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

VO13011 Jonque - Bamboo leaf Boat 180x100x40 - Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

VO13012 Jonque - Bamboo leaf Boat 200x125x50 - Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

VO13013 Jonque - Bamboo leaf Boat 220x135x60 - Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

2 VO13510 Bol - Bamboo leaf bowl H25 Ø75 50 Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

3 VO13500 Coupelle - Bamboo leaf Cup H20 Ø84 50 Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

4 VO13000 Coupelle Feuille ronde - Round bamboo leaf Cup H25 Ø55 - Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

5 VO13002 Coupelle Feuille ronde - Round bamboo leaf Cup H25 Ø70 - Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 500

3 50 ml2 H25 Ø70 mm 5 H25 Ø70 mm4 H25 Ø55 mm

1
5 dimensions disponibles / 5 sizes available.

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL EN FEUILLE DE BAMBOU 
COCKTAIL IN BAMBOO LEAF
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION CÔNES 
CONES COLLECTION

3 330x125x90 mm2 H130 Ø50mm
H170 Ø70 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO31000 Cône - Cone 155x65 Naturel / Natural Bois - Wood 2000

VO31001 Cône - Cone 125x56 Naturel / Natural Bois - Wood 2000

2
VO13401 Cornet - Cone H130 Ø50 Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

VO13402 Cornet - Cone H170 Ø70 Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

3 VO13450 Présentoir pour cônes - Display for cones 330x125x90 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10

1 125x56 mm
155x65 mm

Nouvelles gammes de cône en bois déroulé, 
avec présentoir en bambou réutilisable.
New ranges of peeled wood cone, with 

reusable bamboo display.
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL BAMBOU 
BAMBOO COCKTAIL

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO13100 Cuillère - Mini spoon 90x45 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 500

2 VO12601 Cuillère Tuile bambou - Bamboo tile spoon • 95x30x4 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 300

3 VO12600 Mise en bouche Tuile Bambou - Bamboo tile • 70x50x10 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 300

4 VO12602 Goutte bambou - Bamboo Goutte • 100x40x7 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 300

5 VO12604 Mise en bouche bambou ronde - Round bamboo mini dish H10 Ø60 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 300

6 VO12605 Mise en bouche bambou carrée - Square bamboo mini dish 60x60x10 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 300

7 VO12603 Trio bambou - Bamboo trio • 180x60x10 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 300

1 90x45 mm 2 95x30 mm 3 70x50x10 mm

4 100x40 mm 5 H10 Ø60 mm 6 60x60 mm 7 180x60 mm
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL EN FEUILLE DE PALMIER 
COCKTAIL IN PALM LEAF

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF05101 Mini bol Areca - Mini palm bowl Areca H21 Ø64 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600

2 VF05083 Ravier carré  Areca - Bali mini dish Areca 70x70x25 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600

3 VF06020 Bol Areca - Areca Bowl Ø90 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600

4 VF05078 Coupelle ovale  Areca - Cup Areca 90x60x15 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 400

5 VF05029 Bol Areca - Bowl Areca H30 Ø120 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 200

1 H21 Ø64 mm 2 70x70x25 mm

3 Ø90 mm 4 90x60x15 mm 5 H30 Ø120 mm
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION ESKOFFIÉ 
ESKOFFIÉ COLLECTION

1 50 ml 2 50 ml 3 120 ml

4 60 ml 5 60 ml 7 25 ml6 45 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS34301 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan H31 L88 Ø50 50 Argenté-blanc / Silver-white PS 240

2 PS34300 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan H31 L88 Ø50 50 Cuivre-noir / Copper-black PS 240

3 PS34400 Casserole Eskoffié monoportion - Eskoffié pan single portion H41 L130 Ø69 120 Cuivre-noir / Copper-black PS 84

4 PS34321 Soupière Eskoffié - Eskoffié tureen H59 Ø61 60 Argenté-blanc / Silver-white PS 120

5 PS34320 Soupière Eskoffié - Eskoffié tureen H59 Ø61 60 Cuivre-noir / Copper-black PS 120

6 PS34330 Marmite ovale Eskoffié - Oval cooking pot Eskoffié • 82x45x26 45 Cuivre-noir / Copper-black PS 240

7 PS34310 Poêle Eskoffié - Eskoffié frying pan H25 L93 Ø55 25 Cuivre-noir / Copper-black PS 240

Format spécial 
cocktails dînatoires.
New size for diner 
cocktails.
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION ESKOFFIÉ 
ESKOFFIÉ COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS34312 Poêle Eskoffié - Eskoffié frying pan H25 L93 Ø55 25 Noir-doré  / Black-golden PS 240

2 PS34302 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan H31 L88 Ø50 50 Noir-doré  / Black-golden PS 240

3 PS34402 Casserole Eskoffié monoportion - Eskoffié pan single portion H41 L130 Ø69 120 Noir-doré  / Black-golden PS 84

4 PS34332 Marmite ovale Eskoffié - Oval cooking pot Eskoffié 82x45x26 45 Noir-doré  / Black-golden PS 240

5 PS34322 Soupière Eskoffié - Eskoffié tureen H59 Ø61 60 Noir-doré  / Black-golden PS 120

6 PS32815 Mini Bol Tulip’ - Mini Tulip’ bowl H39 Ø57 65 Noir-doré  / Black-golden PS 240

7
PS33275 Bol Tulip’ - Tulip’ bowl H53 Ø75 160 Noir-doré  / Black-golden PS 240
PS33279 Couvercle - Lid • H11 Ø81 - Transparent / Transparent PET 480

1 25 ml 2 50 ml 3 120 ml

Format spécial 
cocktails dînatoires.
Size for diner 
cocktails.

5 60 ml 6 65 ml4 45 ml

Une collection inspirée de la tradition et de la grande restauration. 
Livrées dans un calage de 24 unités pour un dressage facilité.

This range is inspired from the gastronomic restaurants. 
Preparations made easier with the thermoformed holder for 24 units.

7 160 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION SPH’AIR 
SPH’AIR COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS35250 Sph’air - Sph’air H30 Ø46 30 Transparent / Transparent PET 500
PS35053 Sph’air - Sph’air H30 Ø45 30 Noir / Black PET 300

2 SF00001 Sph’air - Sph’air H40 Ø57 75 Transparent / Transparent PET 200

3 SF00052 Sph’air - Sph’air H48 Ø65 130 Transparent / Transparent PET 100

4 SF01002 Sph’air - Sph’air H50 Ø73 150 Transparent / Transparent PET 100

5 SF01050 Sph’air - Sph’air H80 Ø110 560 Transparent / Transparent PET 25

6 PS50020 Sph’air Diam’s - Diam’s Sph’air H40 Ø57 75 Transparent bleu / Transparent blue PET 320

7 SF00009 Sph’air - Sph’air H40 Ø57 75 Argenté / Silver PET 400

8 SF00022 Sph’air Swing - Swing Sph’air H40 Ø57 75 Blanc / White PET 200

1 30 ml 2 75 ml 3 130 ml 4 150 ml

5 560 ml

6 75 ml 7 75 ml 8 75 ml

T

Le modèle original, 
création Solia.
The original design, 
a Solia creation.

Calage 6 
Sph’air p.186
6 Sph’air 
frame p.186
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION CONSERVES 
CONSERVES COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS34550 Verrine Conserve - Conserve mini dish H37 Ø51 45 Transparent / Transparent PS 120

2 PS34540 Verrine Conserve - Conserve mini dish H37 Ø74 100 Transparent / Transparent PS 120

3
PS34500 Verrine Conserve - Conserve mini dish H50 Ø51 60 Transparent / Transparent PS 200
PS34505 Verrine Conserve - Conserve mini dish H50 Ø51 60 Argenté / Silver PS 200
PS34507 Verrine Conserve - Conserve mini dish H50 Ø51 60 Noir / Black PP 200

4
PS34510 Verrine Conserve - Conserve mini dish H59 Ø61 110 Transparent / Transparent PS 200
PS34515 Verrine Conserve - Conserve mini dish H59 Ø61 110 Argenté / Silver PS 200
PS34517 Verrine Conserve - Conserve mini dish H59 Ø61 110 Noir / Black PP 200

5
PS34520 Verrine Conserve - Conserve mini dish H72 Ø75 220 Transparent / Transparent PS 100
PS34525 Verrine Conserve - Conserve mini dish H72 Ø75 220 Argenté / Silver PS 100
PS34527 Verrine Conserve - Conserve mini dish H72 Ø75 220 Noir / Black PP 100

T

Format boîte à thon.
Tuna box size.

Format spécial cocktail.
Special cocktail size.

T

T
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1 45 ml 2 100 ml

3 60 ml 4 110 ml 5 220 ml

Conserves noires 
uniquement.
Black Conserve only.



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRES CANTINE ET D’ANTAN 
CANTINE AND ANTAN GLASS COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS58007 Mini verre Cantine - Mini canteen cup H44 Ø46 50 Transparent / Transparent PS 1200

2 PS58008 Verre Cantine - Canteen cup H54 Ø54 80 Transparent / Transparent PS 800

3 PS58009 Verre Cantine - Canteen cup H60 Ø60 110 Transparent / Transparent PS 600

4 PS58010 Verre Cantine - Canteen cup H61 Ø68 170 Transparent / Transparent PS 800

5 PS55110 Mini verre d’Antan - Mini vintage cup H44 Ø47 50 Transparent / Transparent PS 1000

6 GC19000 Verre d’Antan - Vintage cup H65 Ø70 150 Transparent / Transparent PS 100

5 50 ml 6 150 ml

1 50 ml 2 80 ml 3 110 ml 4 170 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION DOUBLE PAROI 
DOUBLE WALL COLLECTION

Présentation en apesanteur. Effet isolant de la double paroi.
Weightless presentation. The double wall has an insulating effect.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
GC19200 Verre Double Paroi - Double wall cup H56 Ø64 100 Transparent / Transparent PS 360

GC19209 Couvercle - Lid H7 Ø65 - Transparent / Transparent PET 200

2
GC19210 Verre Double Paroi - Double wall cup H64 Ø73 150 Transparent / Transparent PS 200

GC19215 Verre Double Paroi - Double wall cup SAN H64 Ø73 150 Transparent / Transparent SAN 200

GC19219 Couvercle - Lid H7 Ø74 - Transparent / Transparent PET 200

3
GC19220 Verre Double Paroi - Double wall cup H76 Ø87 240 Transparent / Transparent PS 160

GC19229 Couvercle - Lid H7 Ø88 - Transparent / Transparent PET 160

3 240 ml2 150 ml1 100 ml 2 150 ml

Réchauffable au 
micro-ondes (en 
plastique SAN).
Reheatable 
(plastic SAN).



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTIONS EDGAR’S 
EDGAR’S COLLECTIONS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
GV6T Verrine Gustav - Gustav mini dish 50x50x45 60 Transparent / Transparent PS 400

GV6N Verrine Gustav - Gustav mini dish 50x50x45 60 Noir / Black PS 400

2
GV15T Verrine Gustav - Gustav mini dish 58x58x75 150 Transparent / Transparent PS 400

GV15LID Couvercle - Lid • 65x65x10 - Transparent / Transparent PET 400

3 GV22T Verrine Gustav - Gustav mini dish 72x72x75 220 Transparent / Transparent PS 400

3 220 ml1 60 ml

T

2 150 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTIONS EDGAR’S 
EDGAR’S COLLECTIONS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
GT30500 Tasse wave - Wave cup 85x73x60 80 Transparent / Transparent PS 200

GT30503 Tasse wave - Wave cup 85x73x60 80 Noir / Black PS 200

2
BC3T Ball chair - Ball chair H70 Ø70 50 Transparent / Transparent PS 200

BC3N Ball chair - Ball chair H70 Ø70 50 Noir / Black PS 200

3
KW64T Mini assiette Kawai  - Kawai mini plate 64x64x10 20 Transparent / Transparent PS 360

KW64N Mini assiette Kawai  - Kawai mini plate 64x64x10 20 Noir / Black PS 360

Pour un effet décor en damier.
To make a checkered pattern effect.

1 80 ml 3 20 ml2 50 ml

Évocation du mobilier des années Pop !
A feel of arty / pop design !



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION CUBES 
CUBES COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS30321 Cub’ - Small Cub’ 44x44x43 70 Transparent / Transparent PS 200

PS30329 Couvercle - Lid 50x50x5 - Transparent / Transparent RPET 1000

2 PS50326 Cub’ Alpha - Alpha Cub’ 44x44x43 70 Transparent / Transparent PS 320

3 PS33000 Cub’ - Cub’  single portion 55x55x55 160 Transparent / Transparent PS 100

4 PS34020 Verrine glaçon - Ice cube mini dish 47x47x36 50 Transparent / Transparent PS 480

5
PS50323 Cub’ Kdo  - Padded gift cube 46x46x44 70 Noir / Black PS / Carton - PS / Cardboard 192

PS33401 Cub’ Kdo monoportion - Padded gift cube single portion 60x60x55 160 Blanc / White PS / Carton - PS / Cardboard 100

6 WALL7T Wall 7 - Wall 7 70x35x37 70 Transparent / Transparent PS 200

Verrine Glaçon pour 
un effet fraîcheur.
Frosted minin glass 
for a fresh effect. 
Reusable.

4 50 ml 5 70 ml
160 ml

Pour vos verrines, mini desserts 
ou cadeaux d’assiette.
To be used in minin dish, mini 
desert or welcoming gift.

2 70 ml 3 160 ml

6 70 ml

1 70 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

POTS TRADITION 
TRADITION JARS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 BU60201 Pot tradition carré avec couvercle - Square tradition jar with lid 53x53x41 60 Transparent / Transparent PS / PET 230

2 BU60200 Pot tradition carré avec couvercle à charnière - Square Tradition jar + hinged lid 69x51x53 60 Transparent / Transparent PS 240

3 BU60210 Pot tradition carré avec couvercle à charnière - Square Tradition jar + hinged lid 69x51x85 110 Transparent / Transparent PS 240

4
BU60221 Pot tradition carré avec couvercle - Square Tradition jar with lid 53x53x143 220 Transparent / Transparent PS / PET 96

BU60220 Pot tradition carré avec couvercle à charnière - Square Tradition jar + hinged lid 69x51x155 220 Transparent / Transparent PS 96

5 BU60000 Tradition rond avec couvercle à charnière - Round Tradition jar + hinged lid H61 Ø48 45 Transparent / Transparent PS 240

6 BU60050 Tradition rond avec couvercle à charnière - Round Tradition jar + hinged lid H83 Ø48 80 Transparent / Transparent PS 240

7 BU60100 Tradition rond avec couvercle à charnière - Round Tradition jar + hinged lid H65 Ø105 300 Transparent / Transparent PS 60

1 60 ml 2 60 ml 3 110 ml

4 220 ml

5 45 ml
Best-seller multi-usages.

Best-seller, multi purpose.6 80 ml 7 300 ml



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES CRÉATIVES 
CRÉATIVES MINI DISHES

2 60x60x31 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS35134 Mini Dé à coudre - Thimble mini dish H41 Ø44 35 Argenté / Silver PS 300

VO10204 Epingle argentée - Needle silver skewer H70 Ø10 - Argenté / Silver PS 200

2 PS32360 Mini Dôme base avec couvercle - Mini Dôme base + lid 60x60x31 - Transparent / Transparent PS 200

3 PS40712 Boule surprise avec couvercle - Surprise bauble + lid • H65 Ø57 40 Transparent / Transparent PS 144

4 PS34000 Coquille petit modèle - Egg shell mini dish H68 Ø51 45 Transparent / Transparent PS 400

5 PS34010 Coquille grand modèle - Egg shell single portion H97 Ø73 130 Transparent / Transparent PS 210

6 PS52910 Bouchon de Champagne avec couvercle - Mini dish champagne cork + golden lid H60 Ø46 60 Transparent-doré / Transparent-golden PET 400

7 PS53140 Bouchon de Champagne avec couvercle - Mini dish champagne cork + golden lid H85 Ø62 150 Transparent-doré / Transparent-golden PET 120

4 45 ml 5 130 ml 6 60 ml

3 40 ml1 35 ml

7 150 ml

Support p.83
Display p.83
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

MISES EN BOUCHE 
SPOON DISHES COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS35014 Mini Goutte - Mini Goutte spoon 75x38x24 Argenté / Silver PS 300

2
PS30361 Goutte - Goutte spoon 105x50x25 Transparent / Transparent PS 200

PS30363 Goutte - Goutte spoon 105x50x25 Noir / Black PS 200

PS50367 Goutte - Goutte Spoon 105x50x25 Argenté / Silver PS 600

3 PS34203 Goutte² - Goutte² mini dish 100x36x16 Noir / Black PS 200

4 PS32353 Cuillère Zen - Zen spoon 100x27x17 Noir / Black PS 400

5 PS35234 Mini cuillère Venezia - Mini Venezia spoon 90x31x23 Argenté / Silver PS 1000

6
CS56006 Cuillère Baroque - Baroque spoon • 124x35x23 Nacré / Pearly PS 600

CS56005 Cuillère Baroque - Baroque spoon 124x35x23 Argenté / Silver PS 600

1 75x38x24 mm 2 105x50x25 mm

T

3 100x36x16 mm

4 100x27x17 mm 5 90x31x23 mm 6 124x35x23 mm

Disponible 
en 3 coloris.
Available 
in 3 colors.



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION BOL THAÏ 
THAÏ BOWLS COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS35071 Mini bol Thaï - Mini bowl Thaï H28 Ø50 30 Noir-blanc / Black-White PS 200

2 PS35171 Mini bol Thaï - Mini bowl Thaï H28 Ø50 30 Noir-fuchsia / Black-fuchsia PS 1200

3 PS35173 Mini bol Thaï - Mini bowl Thaï H28 Ø50 30 Noir-jaune / Black-yellow PS 1200

4 PS35174 Mini bol Thaï - Mini bowl Thaï • H28 Ø50 30 Noir-gris / Black-grey PS 1200

5 PS35172 Mini bol Thaï - Mini bowl Thaï • H28 Ø50 30 Turquoise-noir / Turquoise-black PS 1200

6 PS35075 Mini bol Thaï - Mini bowl Thaï H28 Ø50 30 Bordeaux-noir / Bordeaux-Black PS 200

7 PS35170 Couvercle - lid H10 Ø50 - Transparent / Transparent PET 1000

1 30 ml 2 30 ml 3 30 ml

4 30 ml 5 30 ml 6 30 ml
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1 80 ml 2 190 ml 3 80 ml

4 90 ml 5 125 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS30331 Tub’ tronqué - Truncated Tub’ H84/60 Ø40 80 Transparent / Transparent PS 200

2 PS33100 Tub’ tronqué - Truncated Tub’ H110/80  Ø54 190 Transparent / Transparent PS 100

3 PS50336 Tub’ spirale - Spiral Tub’ H84/60 Ø40 80 Transparent / Transparent PS 200

4 GC59100 Verre Pise - Pise glass 44x40x70 90 Transparent / Transparent PS 320

5 GC18150 Ellipse 2 compartiments - Ellipse 2 compartments 63x47x65 125 Transparent / Transparent PS 200

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION TUBES 
TUBES COLLECTION



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

MINI VERRES 
MINI GLASSES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC19060 Verre Bulle - Bubble cup H50 Ø60 80 Transparent / Transparent PS 1080

2 GC59070 Verre Whisky - Mini whisky glass H60 Ø50 60 Transparent / Transparent PS 320

3 GC17000 Mini verre Martini - Mini Martini glass H74 Ø67 56 Transparent / Transparent PS 300

4 GC17010 Mini flute Champagne - Mini champagne flute H85 Ø42 50 Transparent / Transparent PS 300

5 GC18140 Mini Athos - Mini Athos cup transparent H58 Ø50/34 60 Transparent / Transparent PS 200

6 GC19080 Verre Tonnelet - Tonnelet cup H50 Ø50 70 Transparent / Transparent PS 200

1 80 ml 2 60 ml 3 56 ml

4 50 ml 5 60 ml 6 70 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

MINI VERRES 
MINI GLASSES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
BU20200 Mini pot Ecolia - Ecolia Mini Pot H50 Ø45 50 Transparent / Transparent PS 1000

BU20201 Couvercle - Lid H5 Ø47 - Transparent / Transparent PP 2000

2
BU20210 Pot Ecolia - Ecolia Pot H60 Ø50 70 Transparent / Transparent PS 800

BU20211 Couvercle - Lid H5 Ø51.5 - Transparent / Transparent PP 2000

3
PS35020 Mini Bodega - Mini Bodega cup H30 Ø40 30 Transparent / Transparent PS 300

PS35224 Mini Bodega - Mini Bodega cup • H30 Ø40 30 Argenté / Silver PS 1000

PS35029 Couvercle - Lid • H5 Ø45 - Transparent / Transparent RPET 1000

4 PS58019 Mini bol - Mini bowl tranparent H35 Ø50 30 Transparent / Transparent PS 1200

5 15446 Mini verre à pied - Stemmed cup H63 Ø38 40 Transparent / Transparent PS 1400

6 PS58001 Mini Tubby - Mini Tubby H55 Ø40 50 Transparent / Transparent PS 1200

7 BU30102 Mini verre - Mini glass H62 Ø42 50 Transparent / Transparent PS 300

Format idéal pour les 
sauces et nappages / 
Existe en argenté.
Ideal size for sauces 
and toppings / 
Available in silver.

T

1 50 ml 2 70 ml 3 30 ml 4 30 ml

5 40 ml 6 50 ml 7 50 ml



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

MONOPORTIONS 
MINI DISHES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PL20330 Coupelle Fluid’ Haute - Fluid’ Dish 70x70x70 180 Transparent / Transparent PS 200

2 PS33220 Saladier - Mini salad bowl H50 Ø75 150 Transparent / Transparent PS 600

3 PS33210 Verre Conique - Conic cup H50 Ø80 150 Transparent / Transparent PS 600

1 180 ml 2 150 ml 3 150 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COUPELLES 
CUPS

1 30 ml 2 45 ml 3 63x63x14 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS32800 Mini Cocoon - Mini Cocoon 82x53x31 30 Transparent / Transparent PS 200

2 CS50710 Plat Oreille - Mini dish Oreille 82x65x23 45 Transparent / Transparent PS 1000

3
PS30200 Carré  - Square 63x63x14 - Noir / Black PET 5000

PS30203 Carré  - Square 63x63x14 - Ivoire / Ivory PET 5000

4 PS58003 Emeraud’ - Emeraud’ 58x58x34 60 Transparent / Transparent PS 1200

5 PS58012 Emeraud’ - Emeraud’ 65x65x58 155 Transparent / Transparent PS / RPET 600

6 PS30251 Mini saladier - Mini salad bowl H34 Ø82 100 Transparent / Transparent PET 1200

4 60 ml 5 155 ml 6 100 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL VINTAGE 
OLD SCHOOL COCKTAIL

1 70 ml 2 90 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS50600 Mini cocotte ovale  avec couvercle - Mini oval cooking pot + lid 95x50x48 70 Noir / Black PP 400

2 PS30390 Mini cocotte avec couvercle - Mini cooking pot + lid H53 Ø55 90 Noir / Black PP 300

3
PS53025 Bol Thaï - Bowl Thaï H41 Ø82 150 Noir-blanc / Black-White PP 240

PS33028 Couvercle - Lid H5 Ø85 - Transparent / Transparent PET 200

4 BU40003 Coupelle - Mini cup 67x67x18 - Noir / Black PS 1000

5 PS58000 Coupelle - Mini cup 67x67x18 - Transparent / Transparent PS 1200

4 67x67x18 mm 5 67x67x18 mm

3 150 ml
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL VINTAGE 
OLD SCHOOL COCKTAIL

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS52650 Boîte cocktail ovale - Oval cocktail tin can 114x74x30 120 Doré / Golden Métal - Metal 240

2 PS52660 Boîte cocktail ronde - Round cocktail tin can H23 Ø111 145 Doré / Golden Métal - Metal 240

3 PS30970 Ramequin - Ramekin PP H25 Ø77 70 Marron / Brown PP 200

4 PS36100 Mini planche ardoise - Mini plate slate texture 100x55x3 - Texture ardoise / Slate texture PS 300

5 PS52504 Assiette Dégustation - Degustation plate 200x100x2 - Texture ardoise / Slate texture PS 100

1 120 ml 2 145 ml 3 70 ml

Réchauffable 
au micro-ondes.
Microwave safe.

4 100x55 mm 5 200x100 mm
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

SÉLECTION EN VERRE 
GLASS SELECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS30650 Mini Verre verre effet givré H60 Ø45/30 40 Givré / Frosted effect Verre - Glass 144

2 GV10130 Mini Tonnelet en verre 
Mini Tonnelet glass H67 Ø52 110 Transparent / Transparent Verre - Glass 120

3 GV10109 Tonnelet en verre - Tonnelet glass H80 Ø56 140 Transparent / Transparent Verre - Glass 48

4 GV10150 Rondo en verre - Rondo glass H58 Ø62 150 Transparent / Transparent Verre - Glass 48

5 SV00001 Sph’air - Sph’air H44 Ø59 75 Transparent / Transparent Verre - Glass 72

6 SV00010 Sph’air - Sph’air H50 Ø72 150 Transparent / Transparent Verre - Glass 72

1 40 ml 2 110 ml 3 140 ml

6 150 ml4 150 ml 5 75 ml
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

CONCEPT MODULO 
MODULO CONCEPT

Idéal pour les fromages, les confiseries et toutes vos offres apéritifs, tapas, cocktail, buffet.
Ideal for cheeses, candies and all your aperitifs, tapas, cocktail, buffet services.

1 260x260x50 mm 2 360x360x50 mm 3 460x460x50 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
WA00303 Boîte Modulo 260 - Square wooden box Modulo 260 260x260x50 Naturel / Natural Bois - Wood 20

WA00304 Set  de protection - Protection set 245x245 Transparent / Transparent PP 100

WA00312 Séparateurs pour Modulo 260 - Frames set for Modulo 260 247x42 Naturel / Natural Bois - Wood 40

2
WA00305 Boîte Modulo 360 - Square wooden box Modulo 360 360x360x50 Naturel / Natural Bois - Wood 20

WA00306 Set  de protection - Protection set 345x345 Transparent / Transparent PP 100

WA00313 Séparateurs pour Modulo 360 - Frames set for Modulo 360 347x42 Naturel / Natural Bois - Wood 80

3
WA00307 Boîte Modulo 460 - Square wooden box Modulo 460 460x460x50 Naturel / Natural Bois - Wood 10

WA00308 Set  de protection - Protection set 445x445 Transparent / Transparent PP 100

WA00314 Séparateurs pour Modulo 460 - Frame kit for Modulo 460 447x42 Naturel / Natural Bois - Wood 60

WA00315 Barquette cartons - Cardboard punnet 120x120x42 Naturel-blanc - Natural-white Carton - Cardboard 320
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

BUFFET BOIS 
WOOD COCKTAIL

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO12951 Planche Bambou - bamboo board 270x190x8 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 60

2 VO12950 Planche Bambou - bamboo board 300x70x8 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 120

3 VO12910 Plateau 1/2 gastro - Gastronorm 1/2 tray 325x265x8 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10

4 WA00100 Corbeille ronde - Wooden basket H180 Ø200 Naturel / Natural Bois - Wood 20

5 CB14400 Couverts de service - Salad servers 300x62x20 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 50

4 H180 Ø200 mm 5 300 mm

1 270x190x8 mm 2 300x70x8 mm 3 325x265x8 mm
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
WB00300 Plateau bois pour Coupole - Wooden board for Dome H15 Ø280 Naturel / Natural Bois - Wood 12

PS40811 Coupole - Dome H190 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

PS40810 Coupole - Dome H190 Ø260 Noir / Black PS 60

2
WB00200 Palette - Wooden pallet 580x380x43 Naturel / Natural Bois - Wood 4

WB00210 Set de protection - Protection set 580x380 Transparent / Transparent PP 100

3
WB00201 Palette - Wooden pallet 400x300x43 Naturel / Natural Bois - Wood 4

WB00211 Set de protection - Protection set 400x300 Transparent / Transparent PP 100

4
WB00202 Palette - Wooden pallet 300x200x36 Naturel / Natural Bois - Wood 10

WB00212 Set de protection - Protection set 300x200 Transparent / Transparent PP 100

2 580x380x43 mm

Des sets de protection en PP 
transparent sont disponibles 
pour chaque taille de palette.
Transparent PP protection 
films are available for each 
pallet size.

3 400x300x43 mm 4 300x200x36 mm

1 H15 Ø280 mm

BUFFET BOIS 
WOOD COCKTAIL

T
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLANCHES DE PRÉSENTATION 
BOARDS

1 300x90 mm 2 300x180 mm 3 400x250 mm 4 Ø350 mm

5 300x90 mm

Des sets de protection en PP 
transparent sont disponibles pour 
chaque taille de planchette.
Transparent PP protection films are 
available for each board size.

6 300x180 mm 7 400x250 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 EC15003 Planche Bistro - Bistrot board 300x90x4 Décor bois / Wood decor Carton - Cardboard 400

2 EC15001 Planche Bistro - Bistrot board 300x180x4 Décor bois / Wood decor Carton - Cardboard 400

3 EC15002 Planche Bistro - Bistrot board 400x250x4 Décor bois / Wood decor Carton - Cardboard 120

4 EC16101 Planche Bistro ronde - Bistro round board Ø350 Décor bois / Wood decor Carton - Cardboard 100

5
WB00003 Planchette en bois - Wooden board 300x90x4 Naturel / Natural Bois - Wood 100

EC15010 Set de protection - Protection set • 210x83 Transparent / Transparent OPP 100

6
WB00002 Planchette en bois - Wooden board 300x180x4 Naturel / Natural Bois - Wood 50

EC15011 Set de protection - Protection set • 192x174 Transparent / Transparent OPP 100

7
WB00001 Planchette en bois - Wooden board 400x250x4 Naturel / Natural Bois - Wood 50

EC15013 Set de protection - Protection set • 270x235 Transparent / Transparent OPP 100
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLANCHES DE PRÉSENTATION 
BOARDS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO12962 Planche Bistro bambou - Bamboo Bistro board 300x90x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 50

2 VO12961 Planche Bistro bambou - Bamboo Bistro board 300x180x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 50

3 VO12960 Planche Bistro bambou - Bamboo Bistro board 400x250x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 50

1 300x90x2 mm 2 300x180x2 mm 3 400x250x2 mm
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 Des planches de présentation pour vos buffets et apéritifs. 
Fabriquées en bambou naturel, lavables et réutilisables.

Presentation boards for your buffets and aperitifs. 
Made of natural bamboo, washable and reusable.
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION IMAGINE 
IMAGINE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO52030 Plateau  Imagine - Imagine tray 250x250x12 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42036 Couvercle - Lid 260x260x45 Transparent / Transparent PET 50

2
VO52101 Plateau Imagine - Imagine tray 390x290x12 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42109 Couvercle - Lid • 395x295x45 Transparent / Transparent PET 50

3 VF50210 Plateau Atlas 1/1 Mappemonde - Atlas World map tray 1/1 382x273x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

3 382x273 mm

Plateaux Imagine, même design que la collection Fluid.
Imagine trays, same design as la the Fluid collection.

1 250x250 mm 2 390x290 mm
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION IMAGINE 
IMAGINE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF42060 Coupelle haute Imagine - Imagine high cup 130x120x55 500 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

2
VF42200 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 165x165x55 900 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42209 Couvercle - Lid 170x170x30 - Transparent / Transparent PET 100

3
VF42210 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 187x187x65 1400 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 50

VF42219 Couvercle - Lid 195x195x35 - Transparent / Transparent PET 50

4
VO52220 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 233x233x77 2500 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 80

VF42229 Couvercle - Lid 240x240x45 - Transparent / Transparent PET 50

1 500 ml 2 900 ml

3 1400 ml 4 2500 ml
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

BUFFET FEUILLE DE PALMIER 
PALM LEAF BUFFET

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF05080 Bol Areca - Bowl Areca 160x160x45 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

2 VF05075 Plateau ovale Areca - Oval tray Areca 290x190x25 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

3 VF05076 Plateau ovale Areca - Oval tray Areca 340x230x25 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

4 VF05100 Plat Bateau - Boat plate 301x130x58 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

1 160x160x45 mm 2 290x190x25 mm 3 340x230x25 mm 4 301x130x58 mm

Une vaisselle fabriquée uniquement avec des feuilles de palmier tombées naturellement des arbres.
Résistante au gras, à l’humidité et à la chaleur.

A tableware made only with palm leaves naturally fallen from the trees.
Resistant to grease, humidity and heat.
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION KANOPÉE 
KANOPÉE COLLECTION

4 275x190 mm

Plateau Kanopée avec lamination en PLA.
Kanopée tray with PLA lamination. 

Norme Atlas 1/1.
Atlas norm dimensions 1/1.

Norme Atlas 1/2.
Atlas norm dimensions 1/2.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 VF50260 Plateau Kanopée norme Atlas 1/1 - Kanopée tray Atlas 1/1 372x268x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 100

2 VF50263 Plateau Kanopée norme Atlas 1/1 - Kanopée tray Atlas 1/1 372x268x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 100

3 VF50270 Plateau Kanopée norme 1/2 Atlas - Kanopée tray Atlas 1/2 275x190x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

4 VF50273 Plateau Kanopée norme 1/2 Atlas - Kanopée tray Atlas 1/2 275x190x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

1 372x268 mm

3 275x190 mm

2 372x268 mm
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION KANOPÉE 
KANOPÉE COLLECTION
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

CONCEPT BIOBOX 
BIOBOX COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 KB10105 Kit Biobox pour 50 personnes - Biobox kit 50 guests 296x263x225 Blanc-Naturel / White-Natural Pulpe de canne / bois / papier - Sugar cane pulp / wood / paper 1

2 KB10107 Kit Biobox pour 20 personnes - Biobox kit 20 guests 265x265x125 Blanc-Naturel / White-Natural Pulpe de canne / bois / papier - Sugar cane pulp / wood / paper 1

Un kit complet pour  20 ou 50 personnes, idéal pour les lendemains de mariages, événements en salles des 
fêtes et les événements en plein air. Kit 100% naturel pour simplifier la gestion de la vaisselle.

A complete kit for 50 people, ideal for wedding tomorrows, party rooms and outdoor events. 100% natural 
kit to simplify crockery management. Also available for 20 people, on order.

2 265x265x125 mm1 296x263x225 mm



PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLATEAUX TEXTURE ARDOISE 
SLATE TEXTURE TRAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS52502 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 240x240x11 Texture ardoise / Slate texture PS 100

PS36529 Couvercle - Lid 246x246x52 Transparent / Transparent PET 100

2
PS52503 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 293x137x11 Texture ardoise / Slate texture PS 200

PS36539 Couvercle - Lid 300x145x105 Transparent / Transparent PET 160

3
PS52501 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 295x195x10 Texture ardoise / Slate texture PS 100

PS36519 Couvercle - Lid 300x300x52 Transparent / Transparent PET 100

4
PS52500 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 395x295x10 Texture ardoise / Slate texture PS 50

PS36509 Couvercle - Lid 400x300x52 Transparent / Transparent PET 50

1 240x240 mm 2 293x137 mm

3 295x195 mm 4 395x295 mm
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLATEAUX TEXTURE ARDOISE 
SLATE TEXTURE TRAYS

2 265x325x7 mm1 530x325x7 mm

Plateau en ABS, résistant, lavable et réutilisable.
 Tray in ABS, durable, washable and reusable.

3 276x23x15 mm

Lame en acier et manche en 
ABS. Résistant et durable.

Steel blade and ABS handle. 
Resistant and reusable.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS52600 Plaque de présentation - Slate texture board 530x325x7 Texture ardoise / Slate texture ABS 10

2 PS52601 Plaque de présentation - Slate texture board 265x325x7 Texture ardoise / Slate texture ABS 15

3 CX21000 Couteau Origyn - Origyn buffet knife • 276x23x15 Blanc-noir / White-Black ABS / Inox 24

4
PS52505 Plateau ardoise pour Coupole - Slate texture tray for Dome H5 Ø261 Texture ardoise / Slate texture PS 60

PS40811 Coupole - Dome H190 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

PS40810 Coupole - Dome H190 Ø260 Noir / Black PS 60

4 Ø260 mm

A décliner en plateau de fromage, 
support à pâtisseries, planche de 
présentation.
Can be used for cheese platter, 
pastries, presentation board. 
For cocktails, buffets and stores.

Norme gastro 1/1.
GN (gastro-norm) 1/1.

Norme gastro 1/2.
GN (gastro-norm) 1/2.
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION DIAMANT 
DIAMANT COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS30450 Plateau Diamant carré - Squarred Diamant tray 350x350x35 Transparent vert / Transparent green PS 25

PS30459 Couvercle - Lid 360x360x45 Transparent / Transparent PET 50

2
PS51080 Plateau Diamant - Diamant tray 300x200x25 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS31083 Plateau Diamant - Diamant tray 300x200x25 Noir / Black PS 50

PS31089 Couvercle - Lid 308x210x40 Transparent / Transparent PET 50

3
PS30503 Plateau Diamant - Diamant tray 400x300x20 Noir / Black PS 25

PS30509 Couvercle - Lid 415x315x41 Transparent / Transparent PET 25

4
PS30490 Plateau Diamant - Diamant tray 420x320x20 Transparent vert / Transparent green PS 25

PS30499 Couvercle - Lid 435x335x55 Transparent / Transparent PET 50

5
PS31400 Plateau Diamant Gastronorme 1/2 - Diamant tray Gastronorm 1/2 325x265x20 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS31409 Couvercle - Lid • 325x265x40 Transparent / Transparent PET 25

6
PS31040 Plateau Diamant Gastronorme 1/1 - Diamant tray Gastronorm 1/1 525x325x20 Transparent vert / Transparent green PS 25

PS31049 Couvercle - Lid • 540x350x40 Transparent / Transparent PET 25

Norme gastro 1/2.
GN (gastro-norm) 
dimensions 1/2.

Norme gastro 1/1.
GN (gastro-norm) 
dimensions 1/1.

1 350x350 mm 2 300x200 mm 3 400x300 mm

4 420x320 mm 5 325x265 mm 6 525x325 mm
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION AMBASSADEUR 
AMBASSADEUR COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
ES40503 Plateau Ambassadeur - Ambassadeur tray 265x162x11 Noir / Black Bois / carton - Wood / Cardboard 25

ES40507 Set de protection - Protection set • 240x138 Transparent / Transparent PP 100

ES40504 Couvercle - Lid 243x140x45 Transparent / Transparent PET 100

2
ES40505 Plateau Ambassadeur - Ambassadeur tray 325x265x15 Noir / Black Bois / carton - Wood / Cardboard 25

ES40508 Set de protection - Protection set • 300x240 Transparent / Transparent PP 100

ES40506 Couvercle - Lid 303x243x45 Transparent / Transparent PET 100

3
ES40023 Plateau Ambassadeur - Ambassadeur tray 275x190x15 Noir bords gris / Black, grey rim Bois / carton - Wood / Cardboard 25

ES40028 Set de protection - Protection set 250x165 Transparent / Transparent PP 100

4
ES40003 Plateau Ambassadeur - Ambassadeur tray 380x275x15 Noir bords gris / Black, grey rim Bois / carton - Wood / Cardboard 25

ES40008 Set de protection - Protection set 250x355 Transparent / Transparent PP 100

ES40009 Couvercle - Lid • 353x247x60 Transparent / Transparent PET 125

Norme gastro 1/2.
GN (gastro-norm) 1/2.

Norme gastro 1/4.
GN (gastro-norm) 1/4.

3 275x190x15 mm 4 380x275x15 mm

1 265x162x11 mm 2 325x265x15 mm

Plateaux sur base bois, carton et papier. 
Réutilisable grâce au set transparent. 

Trays wooden based, with cardboard and paper.
Reusable thanks to the transparent set.
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION DOUBLE PAROI  
DOUBLE WALL COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC19260 Saladier Double Paroi - Double wall salad bowl • H130 Ø169 1000 Transparent / Transparent PS 24

2 GC19270 Saladier Double Paroi - Double wall salad bowl h152 Ø248 3500 Transparent / Transparent PS 10

3 GC19280 Saladier Double Paroi - Double wall salad bowl H190 Ø308 7000 Transparent / Transparent PS 5

1 1000 ml

La créativité en lévitation : la double paroi, esthétique et design. 
Idéal pour les boissons d’animation sur glace (punch, mojito, marquise…), petites et grandes salades, produits de la mer sur glace,…  

Astuce : la double paroi permet de disposer de la glace pour optimiser la fraîcheur.
Creativity in levitation: the double wall, esthetic and design.

Ideal for events ice drinks (punch, mojito, margharita...), small or large salads, seafoods on ice...
Tip: the double wall makes the refill of the ice easier.

2 3500 ml 3 7000 ml
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CONCEPT OMEGA ET COUPOLE 
COUPOLE AND OMEGA CONCEPT

PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

1 H85 Ø130 mm 2 H26 Ø260 mm 3 H190 Ø260 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS40853 Base Omega - Omega display tray • H85 Ø130 Noir / Black PS 60

PS40850 Base Omega - Omega display tray • H85 Ø130 Transparent / Transparent PS 60

2
PS40863 Plateau Omega - Omega tray H26 Ø260 Noir / Black PS 60

PS40860 Plateau Omega - Omega tray • H26 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

3
PS40811 Coupole - Dome H190 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

PS40810 Coupole - Dome H190 Ø260 Noir / Black PS 60

Le concept Omega donne de la hauteur à vos créations : constitué d’un pied démontable et d’un plateau, 
Omega permet de scénariser les vitrines en asssociation avec la Coupole.

In stores, on party tables or for buffets, the Omega tray rises up your creations.
Made of a removable stand and a tray, the Omega is perfect to have your showcase plotted with the Coupole.
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION TRANSPARENCE 
TRANSPARENCE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS31010 Plateau Vendôme - Vendôme tray 200x200x22 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS31019 Couvercle - Lid 210x210x35 Transparent / Transparent RPET 50

2
PS30560 Plateau Quartz - Quartz tray 305x235x20 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS30569 Couvercle - Lid 315x245x50 Transparent / Transparent RPET 50

3
PS50460 Plateau Quartz - Quartz tray 350x270x25 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS50469 Couvercle - Lid 375x290x55 Transparent / Transparent RPET 50

4
PS30470 Plateau Vendôme - Vendôme tray 400x400x23 Transparent vert / Transparent green PS 25

PS30478 Couvercle - Lid 410x410x33 Transparent / Transparent PS 25

1 200x200 mm 2 305x235 mm 3 350x270 mm 4 400x400 mm
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION TRANSPARENCE 
TRANSPARENCE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS31090 Plateau Atlas 1/2 - Atlas tray 1/2 274x190x14 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS31099 Couvercle - Lid • 280x200x50 Transparent / Transparent RPET 50

2
PS30550 Plateau Atlas 2/3 - Atlas tray 2/3 273x247x12 Transparent vert / Transparent green PS 25

PS30559 Couvercle - Lid 275x260x50 Transparent / Transparent RPET 50

3
PS50530 Plateau Atlas Mappemonde 1/1 - Mappemonde Atlas tray 1/1 380x275x10 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS30539 Couvercle - Lid 380x275x50 Transparent / Transparent RPET 25

4 PS50100 Plateau Iceberg - Iceberg tray 380x280x18 Transparent / Transparent PS 50

Norme Atlas 1/2.
Atlas norm 1/2.

Norme Atlas 1/1.
Atlas norm 1/1.

Norme Atlas 2/3.
Atlas norm 2/3

4 380x280 mm1 274x190 mm 2 273x247 mm 3 380x275 mm



PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FLUID 
FLUID COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PL20213 Plateau Fluid’ carré - Fluid’ square plate 250x250x13 Noir / Black PS 50

2 PL20203 Plateau Fluid’ carré - Fluid’ square plate 305x235x15 Noir / Black PS 50

3
PS50173 Plateau Fluid’ rectangle long - Fluid’ long tray 400x150x15 Noir / Black PS 100

PL20172 Plateau Fluid’ rectangle long - Fluid’ long tray • 400x150x15 Blanc / White PS 50

PL20179 Couvercle - Lid • 410x160x35 Transparent / Transparent PET 50

4
PL20163 Plateau Fluid’ rectangle - Fluid’ tray 340x240x15 Noir / Black PS 50

PL20162 Plateau Fluid’ rectangle - Fluid’ tray 340x240x15 Blanc / White PS 50

PL20169 Couvercle - Lid • 345x245x40 Transparent / Transparent PET 50

5
PS50283 Plateau Fluid’ rectangle - Fluid’ tray 390x290x15 Noir / Black PS 50

PL20182 Plateau Fluid’ rectangle - Fluid’ tray 390x290x15 Blanc / White PS 50

PL20189 Couvercle - Lid • 395x300x40 Transparent / Transparent PET 50

1 250x250 mm 2 305x235 mm

Existe en noir et blanc.
Available in black and white.

Existe en noir et blanc.
Available in black and white.

Existe en noir et blanc.
Available in black and white.

3 400x150 mm

5 390x290 mm4 340x240 mm
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FLUID 
FLUID COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

PL20290 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 163x163x55 900 Transparent / Transparent PS 100

PL20292 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl • 163x163x55 900 Blanc / White PS 100

PL20293 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 163x163x55 900 Noir / Black PS 100

PL20299 Couvercle - Lid 170x170x30 - Transparent / Transparent PET 100

2

PL20300 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 190x190x68 1400 Transparent / Transparent PS 50

PL20302 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl • 190x190x68 1400 Blanc / White PS 50

PS50250 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 190x190x68 1400 Noir / Black PS 60

PL20309 Couvercle - Lid 195x195x35 - Transparent / Transparent PET 50

3

PL20310 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 233x233x80 2500 Transparent / Transparent PS 50

PL20312 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 233x233x80 2500 Blanc / White PS 50

PS50251 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 233x233x80 2500 Noir / Black PS 80

PL20319 Couvercle - Lid 240x240x40 - Transparent / Transparent PET 50

4
PL20320 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 290x290x100 5500 Transparent / Transparent PS 25

PL20323 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 290x290x100 5500 Noir / Black PS 25

PL20322 Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl 290x290x100 5500 Blanc / White PS 25

4 5500 ml1 900 ml 2 1400 ml 3 2500 ml

Existent en transparent, 
blanc et noir.
Available in transparent, 
white and black.T



PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION INFINITY 
INFINITY COLLECTION
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION INFINITY 
INFINITY COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS51650 Plateau Infinity - Infinity mirror tray 300x76x5 Noir / Black PMMA 2

2 PS51620 Plateau Infinity - Infinity mirror tray 595x77x5 Noir / Black PMMA 1

3 PS51610 Plateau Infinity - Infinity mirror tray 300x200x5 Noir / Black PMMA 2

4 PS51600 Plateau Infinity - Infinity mirror tray 400x300x5 Noir / Black PMMA 2

5 PS51630 Plateau Infinity - Infinity mirror tray H5 Ø400 Noir / Black PMMA 1

Des plateaux effet miroir pour vos cocktails et buffets. 
Lavables et réutilisables. 

Mirror trays for buffets and cocktail. 
Reusable and dish washer compatibility.

1 300x76 mm 2 595x77 mm

3 300x200 mm 4 400x300 mm 5 H5 Ø400 mm
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

SÉLECTION TRAITEUR 
ESPECIALLY FOR CATERING

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PM04101 Plat octogonal - Octogonal plate 345x242x25 Noir / Black PS 50

PM04102 Couvercle - Lid 323x220x49 Transparent / Transparent OPS 100

2
PM04111 Plat octogonal - Octogonal plate 450x307x28 Noir / Black PS 50

PM04112 Couvercle - Lid 427x286x49 Transparent / Transparent OPS 100

3 PL19103 Plateau traiteur  - Lunch tray 420x280x10 Argenté / Silver Carton - Cardboard 100

4 EC19202 Boîte carton verni pour plateau traiteur - Varnished cardboard catering box 435x295x60 Blanc / White Carton - Cardboard 100

5 EC19103 Boîte carton microcannelé pour plateau traiteur - Cardboard catering box 428x300x65 Blanc / White Carton - Cardboard 25

3 420x280 mm 4 435x295 mm 5 428x300 mm

1 345x242 mm 2 450x307 mm

Couvercles en OPS, anti-buée et anti-condensation.
Lids in OPS, anti fog plastic.
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COFFRET À PARTAGER 
SHARING BOXES

Possibilité de présenter avec 1 ou 2 niveaux d’assiettes empilées.
Possibility to present with 1 or 2 levels of stacked plates.

8 raviers peuvent s’empiler.
8 plates can be stacked.

1 H85 Ø220 mm 3 H80 Ø430 mm2 H68 Ø200 mm

4 H70 Ø125 mm

5 205x155x40 mm

Disponible en noir et pistache.
Available in black and green.

Conçu pour la livraison des formules à partager : petits-déjeuners, collations, apéritifs…
Designed for delivery and sharing boxes: cocktails, breakfasts and buffets…

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
ES38011 Coffret rond l’Encas - L’Encas box H85 Ø220 Blanc-pistache / White-pistachio green Carton - Cardboard 10

ES38010 Coffret rond L’Encas - L’Encas box H85 Ø220 Noir-pistache / Black-pistachio green Carton - Cardboard 10

2 VA90680 Assiette ronde avec couvercle - Round plate with lid H68 Ø200 Transparent / Transparent PET 100

3 ES38073 Coffret rond Good Lunch - Good Lunch round box H80 Ø430 Blanc-pistache / White-pistachio green Carton - Cardboard 10

4 VA90600 Ravier hexagonal - Hexagonal plate H70 Ø125 Transparent / Transparent PET 300

5 VA90610 Assiette triangulaire - Triangular plate 205x155x40 Transparent / Transparent PET 300

6 VA90620 Couvercle intérieur - Interior lid H20 Ø415 Transparent / Transparent PET 50



71 -   Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

BROCHET TES ET BÂTONNETS 
SKEWER AND STICKS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO12400 Pique Ombrelle - Umbrella skewer H100 Ø83 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 5000

2 VO11293 Pique pomme d’amour - Candy apple stick H180 Ø3 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

3
VO11290 Brochette simple - Bamboo skewer H150 Ø3 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

VO11291 Brochette simple - Bamboo skewer H200 Ø3 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

VO11292 Brochette simple - Bamboo skewer H300 Ø3 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

4 VO11294 Bâtonnet Esquimau - Ice cream stick 114x95x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

5 VO11295 Pique Barbe à Papa - Cotton candy skewer 400x4x4 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 5000

1 H100 Ø83 mm

Pique Ombrelle, décor Pastèque.
Umbrella skewer; watermelon decorated.

Pique Pomme d’amour.
Candy apple stick.

3 tailles / 3 sizes. Bâtonnet Esquimau.
Ice cream stick.

Pique Barbe à Papa.
Cotton candy skewer.

2 180 mm 3 4 114 mm 5 400 mm

1 100 mm
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU 
BAMBOO SKEWERS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO11320 Pique Etoile - Star skewer 100x18x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

2
VO11212 Pique Trident - Trident skewer H85 Ø5 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11199 Pique Trident - Trident skewer H120 Ø5 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

3

VO11502 Brochette Ruban - Ribbon skewer 60x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11500 Brochette Ruban - Ribbon skewer 90x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11501 Brochette Ruban - Ribbon skewer 105x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11503 Brochette Ruban - Ribbon skewer 150x25 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

4
VO11210 Pique Image - Image skewer H100 Ø10 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11211 Pique Image - Image skewer H170 Ø17 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

5 VO11209 Pique Pêcheur - Fisherman skewer 120x6x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

6 VO11220 Pique Bille pyrogravée - Burnt wood ball skewer 120 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 4000

Découpe laser 
dans la matière 
brut (sans colle).
Laser cutting in 
the raw material. 
No collage.

2 tailles / 2 sizes. 2 tailles / 2 sizes.4 tailles / 4 sizes.

1 100 mm 3 4 5 120 mm 6 120 mm2
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU 
BAMBOO SKEWERS

2 35x10 mm 3 150 mm 4 120 mm 5 120 mm 6 120 mm

2 tailles / 2 sizes. 4 couleurs panachées.
4 mixed colors.

3 couleurs panachées.
3 mixed colors.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO11400 Brochette simple - Bamboo skewer 60x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11401 Brochette simple - Bamboo skewer 75x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

2 VO12300 Pince à linge - Wooden Peg 35x10x7 Naturel / Natural Bois - Wood 2000

3 VO11710 Pique Boule - Ball skewer 150 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

4
VO11800 Pique Perle jaune - Yellow Pearl skewer 120 Naturel / Natural Bambou / PS - Bamboo / PS 2000

VO11801 Pique Perle rouge - Red Pearl skewer 120 Naturel / Natural Bambou / PS - Bamboo / PS 2000

5 VO11750 Pique Fleur - Flower skewer 120 Naturel / Natural Bambou / PS - Bamboo / PS 1600

6 VO12000 Brochette Rouge et noir - Bamboo skewer Red and Black 120 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

1
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU 
BAMBOO SKEWERS

2 120 mm1 100 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO09007 Pique Football - Football skewer 100x13 Blanc-noir / White-Black Bambou / PS - Bamboo / PS 2000

VO09006 Pique Rugby - Rugby skewer • 100x23 Blanc-bleu / White-blue Bambou / PS - Bamboo / PS 2000

2
VO11232 Pique Cœur - Heart skewer • 120 Blanc / White Bambou / PS - Bamboo / PS 2000

VO11233 Pique Cœur - Heart skewer 120 Rouge / Red Bambou / PS - Bamboo / PS 2000

3 VO11215 Pique Bille - Ball silver 90 Argenté / Silver Bambou / PS - Bamboo / PS 4000

4 VO11223 Pique Papillon - Butterfly Skewer 120 Transparent / Transparent Bambou / PS - Bamboo / PS 4000

3 90 mm 4 120 mm
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU 
BAMBOO SKEWERS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO11171 Pique drapeau français - French flag skewer 80x31 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 8000

2 VO11165 Pique drapeau corse - Corsican flag skewer • 80x31 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 8000

3 VO11882 Pique drapeau italien - Italian flag skewer 80x31 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 2000

4 VO11883 Pique drapeau américain - American flag skewer 80x31 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 2000

5

VO11600 Brochette Golf - Golf Skewer 90 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11650 Brochette Golf - Golf Skewer 90 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

VO11602 Brochette Golf - Golf Skewer 210 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11603 Brochette Golf - Golf Skewer 210 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

VO11601 Brochette Golf - Golf Skewer 150 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

VO11651 Brochette Golf - Golf Skewer 150 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10000

1 80 mm 2 80 mm 4 80 mm

3 tailles / 3 sizes.

3 80 mm 5
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU 
SKEWER IN BAMBOO

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO12930 Planche pour 26 brochettes Golf - Board for 26 golf skewers 250x200x26 - Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10

VO12939 Couvercle - Lid 250x210x94 - Transparent / Transparent PET 50

2
18035 Support Tee + 24 Tee - Display Bamboo Tee + 24 Tee 300x250x13 - Naturel / Natural Bambou - Bamboo 6

18034 Tee - Bamboo tee H100 Ø40 - Naturel / Natural Bambou - Bamboo 576

1 250x200 mm 2 300x250 mm
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN PLASTIQUE 
PLASTIC SKEWERS

2 100 mm 3 120 mm 4 115 mm

5 90 mm 6 80 mm 7 52 mm1 180 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO12410 Piques éoliennes 4 couleurs - 4 colors windmill skewers H180 Ø65 Couleurs panachées / Mixed colors Bambou / papier - Bamboo / paper 2000

2
PIK100T Pique Baroque - Baroque skewer • H100 Ø7 Transparent / Transparent PS 2000

PIK100N Pique Baroque - Baroque skewer H100 Ø7 Noir / Black PS 2000

3 VO10250 Pique Lady 5 couleurs - Bamboo skewer Lady 5 colors • H120 Ø10 Naturel / Natural Bambou / PS - Bamboo / PS 2000

4
VO10150 Pique Samouraï  - Samurai skewer • 115x7 Transparent / Transparent PS 4000

VO10160 Pique Samouraï - Samurai skewer • 115x7 Couleurs panachées / Mixed colors PS 12000

5
VO10100 Pique injectée - Injected skewer 90x3 Transparent / Transparent PS 10000

VO10104 Pique injectée - Injected skewer 90x3 Argenté / Silver PS 200

6 PIK80T Pique Diamant - Diamant skewer 80x9 Transparent / Transparent PS 2000

7 PIK52N Pique Elégance - Elégance skewer 52 Noir / Black PS 2000
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIPET TES 
PIPET TE

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO25200 Pipette - Pipette H90 Ø10 1 Transparent / Transparent PEBD 1000

2 VO25250 Pipette - Pipette H90 Ø10 4 Transparent / Transparent PEBD 1000

3 VO25270 Pipette - Pipette H45 Ø20 5 Transparent / Transparent PEBD 1000

4 VO25260 Pipette - Pipette H75 Ø27 6 Transparent / Transparent PEBD 1000

1 1 ml 2 4 ml 3 5 ml 4 6 ml
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

MINI COUVERTS 
MINI CUTLERY

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
GVS11N Mini cuillère Baroque - Baroque mini spoon 110 Noir / Black PS 400

GVF11N Mini fourchette Baroque - Baroque mini fork 110 Noir / Black PS 400

2
CS50700 Mini cuillère - Mini Spoon 100 Transparent / Transparent PS 250

CS50703 Mini fourchette - Mini fork 100 Transparent / Transparent PS 250

3
CS55724 Mini cuillère - Mini Spoon 100 Argenté / Silver PS 100

CS55725 Mini fourchette - Mini fork 100 Argenté / Silver PS 100

4 CS50651 Cuillère Dégustation - Degustation spoon 70 Nacré / Pearly PS 1200

1 110 mm 2 100 mm 3 100 mm 4 70 mm
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

MINI COUVERTS 
MINI CUTLERY

Le PLA est issu de ressources renouvelables végétales.
The PLA is made of cereals carbohydrates or starch.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO11213 Fourchette 3 dents - Fork 3 prongs 140x12x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

2
VO11301 Pince - Tong 80x25x9 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

VO11302 Pince - Tong 160x25x9 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

3 VO12200 Pique fourchette - Fork skewer 90x7x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

4 VO12370 Mini baguette - Mini chopsticks • H140 Ø5 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

5
CS50820 Mini cuillère en CPLA - Mini spoon in CPLA 100 Blanc / White PLA 2000

CS50821 Mini fourchette en CPLA - Mini fork in CPLA 100 Blanc / White PLA 2000

6 CB14723 Mini Cuillère - Mini spoon 89x20x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 1000

5 100 mm

1 140 mm 3 90 mm

6 89 mm

2 80 / 160 mm

4 140 mm
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PRÉSENTOIRS / DISPLAYS

COLLECTION CÔNES ET PRÉSENTOIRS 
CONES AND DISPLAYS COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS32400 Cône - Cone H100 Ø60/45 30 Transparent / Transparent PS 200

PS52400 Cône - Cone • H100 Ø60/46 30 Transparent / Transparent PS 600

2 SC00002 Support Harpe 10 cônes - Harp display for 10 Cones • 570x137x160 - Transparent / Transparent PMMA 1

3 SC00004 Support Synthé 30 cônes - Synth display for 30 Cones 380x350x60 - Transparent / Transparent PMMA 1

4 PS52450 Kit Support 12 cônes + 60 cônes - Display 12 Cones + 60 Cones 240x210x60 - Transparent / Transparent PS 50

5 PS52455 Kit Support 12 cônes + 12 cônes - Display 12 Cones + 12 Cones • 240x210x60 - Argenté / Silver PS 50

3 déclinaisons de présentoirs pour les Cônes.
3 versions of display for Cone.

2 570x137x160 mm 3 380x350x60 mm 4 240x210x60 mm 5 240x210x60 mm

1 30 ml

En plastique 
PMMA résistant 
et effet verre.
PMMA plastic, 
résistant and 
glass effect.

Kit Support 12 cônes + 12 cônes.
Display 12 Cones + 12 Cones.
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3 330x125x90 mm2 H130 Ø50mm
H170 Ø70 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO31000 Cône - Cone 155x65 Naturel / Natural Bois - Wood 2000

VO31001 Cône - Cone 125x56 Naturel / Natural Bois - Wood 2000

2
VO13401 Cornet - Cone H130 Ø50 Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

VO13402 Cornet - Cone H170 Ø70 Naturel / Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000

3 VO13450 Présentoir pour cônes - Display for cones 330x125x90 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 10

1 125x56 mm
155x65 mm

Nouvelles gammes de cône en bois déroulé, 
avec présentoir en bambou réutilisable.
New ranges of peeled wood cone, with 

reusable bamboo display.
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PRÉSENTOIRS / DISPLAYS

COLLECTION CÔNES ET PRÉSENTOIRS 
CONES AND DISPLAYS COLLECTION
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PRÉSENTOIRS / DISPLAYS

PRÉSENTOIRS 
DISPLAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 SC00009 Support à tartes - Pies display • 400x400x530 Transparent / Transparent PMMA 1

2 SC00007 Cubes gigognes - Cubes display 500x500x500 Transparent / Transparent PMMA 1

3 SC00015 Torii 3 niveaux - Torii • 500x500x280 Transparent / Transparent PMMA 1

4
VO10204 Épingle argentée - Needle silver skewer H70 Ø10 Argenté / Silver PS 200

PS35134 Mini Dé à coudre - Thimble mini dish H41 Ø44 Argenté / Silver PS 300

SC00018 Support mini Dé à coudre - Display for Thimble mini dish 350x100x75 Transparent / Transparent PMMA 1

5
SC00300 Serviteurs Baroque moyen modèle x2 - Barok medium cardboard display x2 • H340 Ø350 Noir / Black Carton - Cardboard 24

SC00301 Serviteurs Baroque grand modèle x2 - Barok large cardboard display x2 • H480 Ø420 Noir / Black Carton - Cardboard 12

1 400x400x530 mm

Support à gâteaux.
Pastry display.

2 500x500x500 mm

Cubes Gigognes.
Cubes display.

3 500x500x280 mm

Ambiance Haute Couture avec les verrines 
Dés à coudre, les piques Epingle et leur 
support de présentation réutilisable.
En plastique PMMA résistant et effet verre.
Animate your cocktails with these thimble 
thimbles, pin pikes and their reusable 
presentation stand. Special fashion shows!
In PMMA plastic, résistant and glass effect.

5 H480 Ø420 mm4 350x100x75 mm
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PRÉSENTOIRS / DISPLAYS

PRÉSENTOIRS 
DISPLAYS

1 500x200x120 mm 3 370x370x690 mm2
500x200x120 
530x230x177 
560x260x360 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PGPB Glossy Pop - Glossy Pop 500x200x120 Blanc / White PMMA 1

PGPN Glossy Pop - Glossy Pop 500x200x120 Noir / Black PMMA 1

2 PGPT3 Glossy Pop 3 formats gigognes - Glossy Pop per 3
500x200x120 / 
530x230x177 / 
560x260x360

Transparent / Transparent PMMA 1

3
SC00110 Présentoir Tour Eiffel 3 niveaux - Eiffel tower phosphorescent display 370x370x690 Tricolor phosphorescent - Tricolor phosphorescent PMMA 1

SC00111 Présentoir Tour Eiffel 3 niveaux - Eiffel tower display 370x370x690 Transparent / Transparent PMMA 1



Légende 
Legend

Plateau repas 
Set en bois 
Wooden Set lunch tray

p.87
Bourriche en bois
Wooden Bourriche

p.88

Valisette pour 
assiettes Kanopée
Valisette for 
Kanopée plates

p.90

REC
YCLÉ

RE
CYCLABLE

RÉ

UTIL
ISABLE

Biodégradable / Biodegradable
Le produit peut se décomposer sans 
effet nuisible sur l’environnement. 
The product can decompose  
without harmful effect  
on the environnement.

Réutilisable / Reusable 
Le produit peut être lavé  
et utilisé plusieurs fois. 
The product can be washed 
and used several times.

Four / Oven
Le produit supporte  
un réchauffage au four traditionnel. 
The product can be reheated  
in the traditional oven.

Recyclé / Recycled
Le produit a été fabriqué  
à partir de matériaux recyclés. 
The product has been made 
from recycled materials.

Recyclable / Recyclable 
Le produit est recyclable. 
This product is recyclable.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte  
un réchauffage au micro-ondes. 
The product can be reheated  
in the microwave oven.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit.
A lid is available for this item.



Plateaux repas 
Lunch trays

Coffret Good Lunch 
Good Lunch box

p.103

Les coffrets repas p.87Catering boxes

Les coffrets à emporter p.101Take away boxes

Accessoires p.104Accessories
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

PLATEAU BOIS 
WOODEN TRAY

Plateau en bois, réutilisable. 
Compatible avec la vaisselle Quartz (p.111).

Wooden tray, reusable. 
Compatible with Quartz plates (p.111).

Set en bois, personnalisable.
Compatible avec la vaisselle Kanopée (p.108) et Quartz pulpe de canne (p.109).

Wooden, customizable set.
Compatible with Kanopée plates (p.108) and Quartz plates in sugar cane pulp (p.109).

1 346x237x46 mm 2 374x270x52 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
WB00500 Plateau bois - Wooden tray 346x237x46 Naturel / Natural Bois - Wood 20

WB00509 Fourreau carton pour plateau bois - Cardboard box for wooden tray • 346x237x48 Kraft / Kraft Carton - Cardboard 100

2
WA00500 Base plateau Set bois - Wooden Set tray 374x270x52 Naturel / Natural Bois - Wood 50

WA00509 Couvercle carton pour plateau Set bois - Cardboard lid for Set tray 376x272x40 Gris / Gris - Grey Carton - Cardboard 100
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COFFRET BOURRICHE 
BOURRICHE CASE

Innovation Solia : Un nouveau concept de plateau-repas. 
Le couvercle en bois se transforme en set pour la dégustation. 

Système de fermeture original par baguettes en bambou.
Solia’s innovation: A new lunch tray concept. 

The wooden lid becomes a placemat for testing. 
Original closing system with bamboo sticks.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
EC30115 Bourriche en bois - Wooden Bourriche 297x192x123 Naturel / Natural Bois - Wood Papier - Paper 50

EC30118 Couvercle / set de table - Lid mat 372x287 Naturel / Natural Bois - Wood - 100

2

EC38100 Coffret Bourriche - Bourriche base • 290x185x105 Bleu lavande / Lavender blue Carton - Cardboard - 50

EC38103 Coffret Bourriche - Bourriche base • 290x185x105 Rose dragée / Pink sugared Carton - Cardboard - 50

EC38101 Coffret Bourriche - Bourriche base 290x185x105 Champagne / Champagne Bois - Wood - 50

EC38102 Coffret Bourriche - Bourriche base • 290x185x105 Gris ardoise / Slate grey Carton - Cardboard - 50

EC38109 Couvercle / set de table - Wooden lid/ tray mat 348x275 Naturel / Natural Bois - Wood - 100

3 EC30382 Batonnets de fermeture - Closing sticks H130 Ø8 Naturel / Natural Bambou - Bamboo - 100

1 297x192x123 mm

2 290x185x105 mm 3 348x275 mm

LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

Nouvelle Bourriche en bois.
New wooden Bourriche base.

Compatible avec la vaisselle Quartz (p.111).
Compatible with Quartz plates (p.111).
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

COFFRET ECRIN 
ECRIN CASE

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
KO30300_ Kit Ecrin complet avec vaisselle - Complete Ecrin case kit with plates 400x126x113 Noir décor vert / Black decor green Carton / PS / PET - Cardboard / PS / PET 50

EC30300 Coffret carton pour concept Ecrin - Cardboard box for Ecrin concept 400x126x113 Noir décor vert / Black decor green Carton - Cardboard 200

EC30301 Set carton pour concept Ecrin - Cardboard table mat for Ecrin concept 395x335 Noir décor vert / Black decor green Carton - Cardboard 200

1 400x126x113 mm
Fermeture sécurisée, 

ouverture facile.
Secure lock, easy opening.

Best-seller Solia : Coffret compact pouvant accueillir un set, une assiette longue, deux coupelles et un pot. Existe en kit.
Solia’s best seller: A compact catering tray with a placemat, a long plate, two small dishes and a jar. Exists in a full set.
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

LES CONCEPTS KANOPÉE 
KANOPÉE CONCEPTS

Plateau kraft à empreintes 
avec la nouvelle vaisselle Kanopée noire.

Kraft tray with the new black Kanopée plates.

Le best-seller Polaris avec la nouvelle
vaisselle blanche Kanopée.

The best-selling Polaris tray with
to the new white Kanopée dishes.

Couvercles d’assiettes disponibles en RPET (recyclable) ou en PLA (biodégradable).
Plates lids available in RPET (recyclable) or in PLA (biodegradable).

1 366x295x65 mm 2 375x310x65 mm

La Valisette. Emplacement couverts, compatible 
avec les assiettes Kanopée (p.108).

La Valisette with a dedicated space for cutlery, 
compatible with Kanopee plates (p.108).

3 218x102x230 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
KC10480 Kit plateau kraft Kanopée - Kanopée kraft lunch tray kit 366x295x65 Naturel / Natural Pulpe de canne / PLA / Carton - Sugar cane pulp / PLA / Cardboard 30

KC10481 Kit plateau kraft Kanopée - Kanopée kraft lunch tray kit 366x295x65 Naturel / Natural Pulpe de canne / RPET / Carton - Sugar cane pulp / RPET/ Cardboard 30

2
KC10450 Kit plateau Polaris Kanopée - Polaris Kanopée lunch tray kit 375x310x65 Naturel / Natural Pulpe de canne / PLA / Carton - Sugar cane pulp / PLA / Cardboard 25

KC10451 Kit plateau Polaris Kanopée - Polaris Kanopée lunch tray kit 375x310x65 Naturel / Natural Pulpe de canne / RPET / Carton - Sugar cane pulp / RPET/ Cardboard 50

3 EC38005 Valisette pour assiettes Kanopée - Valisette for Kanopée plates 218x102x230 Naturel / Natural Carton - Cardboard 150
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

LES PLATEAUX EN PULPE DE CANNE 
SUGARCANE PULPE TRAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF50211 Plateau Atlas 1/2 - Atlas tray 1/2 sugar cane pulp 273x194x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

2 VF50212 Plateau Atlas 2/3 - Atlas tray 2/3 sugar cane pulp 273x266x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

3
VF50150 Plateau 5 alvéoles - Tray sugar cane pulp 5 sections 320x230x33 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 150

VF50159 Couvercle en PET - PET Lid 326x236x38 Transparent / Transparent PET 150

VF50158 Couvercle en PLA - Pla lid 326x236x38 Transparent / Transparent PLA 150

Spécial catering (train, avion, bus). 
Norme Atlas, matériau naturel, léger et incassable. 

Barquette Quantum compatible (p.170).
Specially made for all transport catering (train, planes, bus). 

Atlas standard and natural material.
Compatible punnet Quantum (p.170).

1 273x194x20 mm 2 273x266x20 mm

Couvercle disponible en PET (recyclable) 
ou en PLA (biodégradable).
Lid available in PET (recyclable) or PLA 
(biodegradable).

Format Atlas 1/2.
1/2 Atlas size.

Format Atlas 2/3
2/3 Atlas size

3 320x230x33 mm
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

LES PLATEAUX EN PULPE DE CANNE 
SUGARCANE PULPE TRAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 KC50100 Kit plateau Natura avec 4 assiettes et couvercle de plateau 
Natura tray kit with 4 plates and tray lid 390x300x55 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

2
VF50100 Plateau Natura 5 compartiments - Natura tray 5 compartments 390x300x20 Blanc / White Carton - Cardboard 100

VF50101 Couvercle en pulpe de canne - Sugar cane pulp lid 390x300x51 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF50109 Fourreau Kraft - Kraft sleeve • 392x302x55 Naturel / Natural Carton - Cardboard 100

Best-seller de nos gammes de plateaux repas naturels.
Best seller of our natural lunch trays range.

Au choix, couvercle en pulpe 
de canne (biodégradable) 
ou fourreau en carton kraft 
(recyclable).
2 covers available: lid in sugar 
cane pulp or kraft cardboard 
sleeve.

Assiettes 
Natura p.119
Natura 
plates p.119

1 390x300x55 mm 2 390x300x55 mm
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

PLATEAUX SET ET IDÉAL 
SET AND IDÉAL TRAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
EC33000 Plateau Set base - Set tray base 400x315x60 Noir / Black Carton - Cardboard 25

EC33001 Couvercle - Lid 402x317x27 Noir / Black Carton - Cardboard 100

2 EC25000 Coffret Idéal - Ideal case 400x300x60 Gris-noir / Grey-black Carton - Cardboard 25

1 400x315x60 mm 2 400x300x60 mm

Coffret premium Idéal : utilisation facile grâce aux aimants de maintien. 
À décliner en plateau-repas ou coffret à partager.

Premium Idéal case: Easy to use with holding magnets. 
Can be used as a lunch-tray or as a box to share.

Les angles du plateau sont aimantés pour un maintien fermé facilité.
The corners of the tray are magnetized for easy closed retention.

Compatible avec nos vaisselles / Compatible with our ranges of dishes :
Diamant, Quartz, Quartz en pulpe de canne / in sugar cane pulp, 

Fluid, Imagine, Surface, Kanopée.
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

PLATEAU SURFACE 
SURFACE TRAY

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
EC35000 Plateau Surface Norme Atlas 1/1 - Surface tray 1/1 Atlas standard 357x265x42 Blanc-noir / White-Black Carton - Cardboard 20

EC35010 Insert 4 compartiments - Frame 4 compartiments • 290x260x40 Transparent / Transparent PET 60

2
EC35001 Plateau Surface Norme Atlas 2/3 - Surface tray 2/3 Atlas standard 265x247x42 Blanc-noir / White-Black Carton - Cardboard 20

EC35011 Insert 2 compartiments - Frame 2 compartiments • 257x180x40 Transparent / Transparent PET 60

Coffret repas avec compartiment couverts et condiments. Deux formats, pour  2 ou 4 assiettes. 
Catering box with a compartment for cutlery and seasoning. Two sizes: for 2 or 4 plates.

Format Atlas 2/3.
2/3 Atlas size.

2 265x247x42 mm1 357x265x42 mm

Format Atlas 1/1.
1/1 Atlas size.

Assiettes 
Surface p.107
Surface 
dishes p.107
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

PLATEAU AFFAIRES 
AFFAIRES TRAY

À composer avec les gammes de vaisselles Diamant, Quartz, Quartz en pulpe de canne, Fluid, Imagine, Surface, Kanopée.
To compose with the ranges of dishes: Diamant, Quartz, Quartz in sugar cane pulp, Fluid, Imagine, Surface, Kanopée.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
ES39002 Base plateau Affaires - Cardboard fold up base Affaires 410x340x20 Noir / Black Carton - Cardboard 20

ES39003 Couvercle - Lid 370x300x60 Noir / Black Carton - Cardboard 100

2
ES39004 Base plateau Affaires - Cardboard fold up base Affaires 410x340x20 Bleu / Blue Carton - Cardboard 20

ES39005 Couvercle - Lid 370x300x60 Bleu / Blue Carton - Cardboard 100

3
ES39006 Base plateau Affaires - Cardboard fold up base Affaires 410x340x20 Rouge / Red Carton - Cardboard 20

ES39007 Couvercle - Lid 370x300x60 Rouge / Red Carton - Cardboard 100

1 410x340x20 mm 2 410x340x20 mm 3 410x340x20 mm
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

PLATEAU POLARIS 
POLARIS TRAY

Coffret repas avec vaisselle vendu en kit.
Verre et couverts vendus séparément.

Lunch tray with dishes sold in kit.
Glass and cutlery sold separately.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 KC10401_ Kit plateau Polaris 4 avec vaisselle Galaxie ivoire 
Polaris 4 tray set with ivory Galaxy dish 375x310x65 Naturel / Natural PS / RPET / carton - PS / RPET / Cardboard 25

2 KC10402_ Kit plateau Polaris 4 avec vaisselle Galaxie transparente 
Polaris 4 tray set with transparent Galaxy dish 375x310x65 Naturel / Natural PS / RPET / carton - PS / RPET / Cardboard 25

3 KC10410 Kit plateau Polaris 4 avec vaisselle Quartz 
Polaris 4 tray set with Quartz dish 375x310x65 Naturel / Natural PS / PET / carton - PS / PET / Cardboard 25

4 KC10411 Kit Plateau Polaris avec vaisselle Quartz PLA 
Polaris tray set with PLA Quartz dish 375x310x65 Naturel / Natural Carton / PLA / PET - Cardboard / PLA / PET 25

1 375x310x65 mm 2 375x310x65 mm 3 375x310x65 mm 4 375x310x65 mm
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

PLATEAUX FIVE 
FIVE TRAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS30590 Plateau Five 5 compartiments - Five tray with 5 compartments transparent green 308x308x20 Transparent vert / Transparent green PS 25

PS30598 Couvercle - Lid 320x320x45 Transparent / Transparent RPET 50

2
PS31160 Plateau Five Atlas - Atlas five tray transparent • 379x273x12 Transparent / Transparent PS 25

PS31169 Couvercle pour Five Atlas - Lid for Atlas 5 tray • 382x276x40 Transparent / Transparent RPET 50

Format Atlas 1/1.
Atlas 1/1 dimension.

1 308x308x20 mm 2 379x273x12 mm
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

NORMES ATLAS 
ATLAS STANDARD

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS31090 Plateau Atlas 1/2 - 1/2 Atlas tray 274x190x14 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS31099 Couvercle - Lid 280x200x50 Transparent / Transparent RPET 50

2
PS30550 Plateau Atlas 2/3 - 2/3 Atlas tray 273x247x12 Transparent vert / Transparent green PS 25

PS30559 Couvercle - Lid 275x260x50 Transparent / Transparent RPET 50

3
PS50530 Plateau Atlas Mappemonde 1/1 - Mappemonde 1/1 Atlas tray 375x275x10 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS30539 Couvercle - Lid 380x275x50 Transparent / Transparent RPET 25

Compatible avec les gammes de vaisselle Diamant, Quartz, Quartz en pulpe de canne, Fluid, Imagine et Kanopée.
Norme Atlas, spécialement conçu pour le catering aérien.

Can be used with Diamant, Quartz, Quartz in sugar cane pulp, Fluid, Imagine and Kanopée.
Atlas Norme, especially for air catering.

3 375x275x10 mm
Format Atlas 1/1.
1/1 Atlas dimension.

1 274x190x14 mm
Format Atlas 1/2.
1/2 Atlas dimension.

2 273x247x12 mm
Format Atlas 2/3.
2/3 Atlas dimension.
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

LES PLATEAUX ESSENTIELS 
ESSENTIAL TRAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS24115 Kit plateau Gala complet avec 1 assiette et 2 raviers - Full kit Gala (base+lid+1 plate and 2 small dishes) 440x340x60 Noir / Black RPET 60

PS24114 Kit plateau Gala complet avec 1 assiette et 2 raviers - Full kit Gala (base+lid+1 plate and 2 small dishes) 440x340x60 Transparent vert / Transparent green RPET 50

PS24112 Kit plateau Gala complet avec 1 assiette et 2 raviers - Full kit Gala (base+lid+1 plate and 2 small dishes) 440x340x60 Bordeaux / Bordeaux RPET 50

2 PS25210 Plateau Eco Design 5 compartiments avec couvercle - Eco Design tray + Lid 375x210x30 Noir / Black RPET 50

3 PS24350 Plateau Basic 4 compartiments avec couvercle - Basic Tray with 4 compartments + lid 340x245x65 Blanc / White RPET 100

3 couleurs (noir, transparent 
vert, bordeaux).
3 colors  (black, transparent 
green, bordeaux).T

1 440x340x60 mm

2 375x210x30 mm 3 340x245x65 mm
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LES COFFRETS REPAS / CATERING BOXES

LES PLATEAUX ESSENTIELS 
ESSENTIAL TRAYS

Économique, design et efficace. Vendus en kit.
Economic, design and effective. Sold in kit.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS24216 Kit Vision complet avec 4 raviers - Vision full set with 4 dishes 345x255x50 Noir / Black RPET 100

2 PS25300 Plateau Ecolia 3 compartiments avec 2 assiettes - Ecolia tray 3 sections with 2 plates 300x250x60 Noir / Black RPET 80

3 PS25310 Plateau Ecolia 6 compartiments avec 2 assiettes - Ecolia tray 6 sections with 2 plates 400x250x60 Noir / Black RPET 60

1 345x255x50 mm

2 300x250x60 mm 3 400x250x60 mm
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LES COFFRETS À EMPORTER / TAKE AWAY BOXES

LES LUNCH BOX 
LUNCH BOXES

Assiette repas 
économique.
Low cost lunch plate.

2 300x270x75 mm 3 220x200x90 mm

4 281x201x140 mm 5 370x240 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS31123 Assiette Géo 4 compartiments - Geo plate 4 sections 275x265x25 Noir / Black PS 200

PS31129 Couvercle - Lid • 265x255x40 Transparent / Transparent RPET 200

2 EC24002 Plateau City base + couvercle - City tray basis + lid 300x270x75 Décor City / City decor Carton - Cardboard 50

3 EC30650 Coffret Repas - Lunch Box cardboard 220x200x90 Naturel / Natural Carton - Cardboard 100

4 ES29120 Panier Plein Air - Plein Air box 281x201x140 Blanc décor vert / White decor green Carton - Cardboard 60

5 EP18350 Lunch bag - Lunch bag 370x240 Ecru / Raw PP 200

1 275x265x25 mm

Compatible avec les gammes de 
vaisselle Fluid, Imagine et Kanopée et 

les barquettes en bois (p.171).
To complete with the ranges of dishes 
Fluid, Imagine and Kanopée, and the 

wooden punnets (p.171).
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LES COFFRETS À EMPORTER / TAKE AWAY BOXES

LES PLATEAUX BISTRO 
THE BISTRO TRAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 EC37000 Plateau Sticker - Sticker tray base + box 405x280x75 Noir / Black Carton - Cardboard 50

2 EC37003 Coffret pour couverts - Bistro box for cutlery and cup • 210x60x60 Noir / Black Carton - Cardboard 100

3 EC36020 Plateau Bistro Authentik 2  - Authentik tray 2 base + box 240x125x73 Noir / Black Carton - Cardboard 100

4 EC36010 Plateau Bistro Authentik 3 - Authentik tray 3 base + box 355x125x83 Noir / Black Carton - Cardboard 100

5 EC36000 Plateau Bistro Authentik 5 - Authentik tray 5 base + box 267x260x82 Noir / Black Carton - Cardboard 100

Innovation Solia : les assiettes 
sont fixées avec des pastilles 
adhésives exclusives. 
Assiettes Galaxie p.127.
Innovation by Solia: the plates are 
fixed with exclusive adhesive pads.
Galaxie dishes p.127.

1 405x280x75 mm 2 210x60x60 mm

Pour couverts et accessoires.
For cutlery and accessories.

3 240x125x73 mm 4 355x125x83 mm 5 267x260x82 mm

Pots 
Authentik p.161
Authentik 
jars p.161
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COFFRET À PARTAGER 
SHARING BOXES

LES COFFRETS À EMPORTER / TAKE AWAY BOXES

Possibilité de présenter avec 1 ou 2 niveaux d’assiettes empilées.
Possibility to present with 1 or 2 levels of stacked plates.

8 raviers peuvent s’empiler.
8 plates can be stacked.

1 H85 Ø220 mm 3 H80 Ø430 mm2 H68 Ø200 mm

4 H70 Ø125 mm

5 205x155x40 mm

Disponible en noir et pistache.
Available in black and green.

Conçu pour la livraison des formules à partager : petits-déjeuners, collations, apéritifs…
Design for delivery and sharing boxes. For cocktails, breakfasts and buffets…

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
ES38011 Coffret rond l’Encas - L’Encas box H85 Ø220 Blanc-pistache / White-pistachio green Carton - Cardboard 10

ES38010 Coffret rond L’Encas - L’Encas box H85 Ø220 Noir-pistache / Black-pistachio green Carton - Cardboard 10

2 VA90680 Assiette ronde avec couvercle - Round plate with lid H68 Ø200 Transparent / Transparent PET 100

3 ES38073 Coffret rond Good Lunch - Good Lunch round box H80 Ø430 Blanc-pistache / White-pistachio green Carton - Cardboard 10

4 VA90600 Ravier hexagonal - Hexagonal plate H70 Ø125 Transparent / Transparent PET 300

5 VA90610 Assiette triangulaire - Triangular plate 205x155x40 Transparent / Transparent PET 300

6 VA90620 Couvercle intérieur - Interior lid H20 Ø415 Transparent / Transparent PET 50
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ACCESSOIRES / ACCESSORIES

TRANSPORT 
CARRY BOXES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 ES27269 Glacière individuelle - Individual cooling bag 300x210x180 Noir / Black Polyamide 20

2 ES27400 Glacière multiplateaux - multi-trays cooling bag 460x320x430 Noir / Black Polyamide 1

3 EZ18202 Caisse américaine multiplateaux - White cardboard box to carry trays 460x370x360 Blanc / White Carton - Cardboard 15

4 EP18263 Sac en papier verni - Glazed paper bag 460x300x350 Noir-pistache / Black-pistachio green Papier - Paper 50

1 300x210x180 mm 2 460x320x430 mm 3 460x370x360 mm 4 460x300x350 mm

Supports de transport pour plateaux et coffrets repas.
Transport supports for trays and lunch cases.



Légende 
Legend

Collection Quartz 
en pulpe de canne 
Sugar cane pulp 
Quartz collection

p.109
Collection Accueil 
Accueil collection

p.118

Concept Biobox 
Biobox concept

p.124

REC
YCLÉ

RE
CYCLABLE

RÉ

UTIL
ISABLE

Biodégradable / Biodegradable
Le produit peut se décomposer sans 
effet nuisible sur l’environnement. 
The product can decompose  
without harmful effect  
on the environnement.

Réutilisable / Reusable 
Le produit peut être lavé  
et utilisé plusieurs fois. 
The product can be washed 
and used several times.

Four / Oven
Le produit supporte  
un réchauffage au four traditionnel. 
The product can be reheated  
in the traditional oven.

Recyclé / Recycled
Le produit a été fabriqué  
à partir de matériaux recyclés. 
The product has been made 
from recycled materials.

Recyclable / Recyclable 
Le produit est recyclable. 
This product is recyclable.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte  
un réchauffage au micro-ondes. 
The product can be reheated  
in the microwave oven.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit.
A lid is available for this item.



Vaisselle 
Tableware

Couverts en bambou
Cutlery in bamboo

p.129

Assiettes p.107Table plates

Couverts p.129Cutlery

Verres et gobelets p.135Glasses and cups

Agitateurs et pailles p.143Stirrers and straws

Sauces et condiments p.145Sauces and condiments

Nappes et serviettes p.147Tablecloths and napkins

Flacons et bouteilles p.149Flasks and bottles
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION SURFACE 
SURFACE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS31722 Assiette Surface - Surface plate 140x90x17 Blanc / White PS 320

PS31729 Couvercle - Lid 145x95x33 Transparent / Transparent PET 320

2
PS31712 Assiette Surface - Surface plate 160x100x17 Blanc / White PS 160

PS31719 Couvercle - Lid • 165x105x33 Transparent / Transparent PET 160

3
PS31702 Assiette Surface - Surface plate 180x160x17 Blanc / White PS 160

PS31709 Couvercle - Lid • 185x165x33 Transparent / Transparent PET 160

Collection Surface, la qualité et le design Solia avec l’aspect de la porcelaine. 
Spécial plateaux repas et boutique.

Surface Collection: quality and design by Solia with porcelain aspect.
Ideal for lunch trays and stores.

1 140x90 mm 2 160x100 mm 3 180x160 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION KANOPÉE 
KANOPÉE COLLECTION

Le design original des assiettes Solia Surface décliné en pulpe de canne et laminée PLA.
Naturel, design, réchauffable. La couche de PLA assure une parfaite étanchéité de la matière.

Couvercles d’assiettes disponibles en RPET (recyclable) ou en PLA (biodégradable).
The original design of Solia’s Surface plates in sugar cane pulp, with PLA enduction.

Natural, design, reheatable. The PLA lamination brings perfect waterproofness.
Plates lids available in RPET (recyclable) or in PLA (biodegradable).

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1

VF40161 Assiette Kanopée - Kanopée plate 100x100x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF40163 Assiette Kanopée - Kanopée plate 100x100x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF40167 Couvercle en PET - PET lid 103x103x35 Transparent / Transparent PET - 200

VF40168 Couvercle en PLA - PLA lid 103x103x35 Transparent / Transparent PLA - 200

2

VF40171 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x100x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF40173 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x100x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF40177 Couvercle en PET - Lid 203x103x35 Transparent / Transparent PET - 200

VF40178 Couvercle en PLA - PLA lid 203x103x35 Transparent / Transparent PLA - 200

3

VF40181 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x150x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF40183 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x150x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF40187 Couvercle en PET - PET lid 203x153x35 Transparent / Transparent PET - 200

VF40188 Couvercle en PLA - PLA lid 203x153x35 Transparent / Transparent PLA - 200

1 100x100 mm 2 200x100mm 3 200x150 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ EN PULPE DE CANNE 
QUARTZ COLLECTION IN SUGAR CANE PULP

Disponible en blanc, blanc laminé et noir.
Available in white, laminated white and black.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1

VF45001 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 400

VF45000 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF45003 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF45009 Couvercle en RPET - RPET lid 104x64x40 Transparent / Transparent RPET - 400

2

VF45011 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF45010 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45013 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45019 Couvercle en RPET - RPET lid 164x104x40 Transparent / Transparent RPET - 200

1 100x60 mm 2 160x100 mm

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ EN PULPE DE CANNE 
QUARTZ COLLECTION IN SUGAR CANE PULP

Disponible en blanc, blanc laminé et noir.
Available in white, laminated white and black.

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
VF45041 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 400

VF45043 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF45049 Couvercle en RPET - RPET lid 94x94x40 Transparent / Transparent RPET - 400

2

VF45021 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF45020 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45023 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45029 Couvercle en RPET - RPET lid 134x134x40 Transparent / Transparent RPET - 200

3

VF45031 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF45030 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45033 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45039 Couvercle en RPET - RPET lid 164x164x40 Transparent / Transparent RPET 200

1 90x90 mm 2 130x130 mm 3 160x160 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ 
QUARTZ COLLECTION

Quartz, une collection intemporelle pour vos tables, prestations de vente à emporter et plateaux repas.
Quartz, a timeless collection for your tables, takeaway services and lunch trays.

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

PS30402 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x17 Transparent / Transparent PS 200

PS30403 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x17 Noir / Black PS 200

PS30407 Couvercle droit - Straight lid 95x95x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30409 Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 95x95x35 Transparent / Transparent RPET 200

2

PS31300 Assiette Quartz - Quartz plate 100x100x17 Transparent / Transparent PS 200

PS31303 Assiette Quartz - Quartz plate 100x100x17 Noir / Black PS 200

PS31309 Couvercle pyramidal haut - Pyramidal high lid 105x105x50 Transparent / Transparent PET 200

PS31307 Couvercle droit - Straight lid 105x105x35 Transparent / Transparent PET 200

3

PS31310 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x17 Transparent / Transparent PS 200

PS30443 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x17 Noir / Black PS 200

PS30449P Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 135x135x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30447 Couvercle droit - Straight lid 135x135x35 Transparent / Transparent RPET 200

1 90x90 mm 2 100x100 mm

Les couvercles droits sont spécialement conçus pour la vente à emporter et 
la vente en libre-service (pâtisseries, sandwiches, quiches, tartes, salades.…).
Straight lids are specially designed for takeout and self-service sale (pastries, 

sandwiches, quiches, pies, salads, etc.).

3 130x130 mm

T

TT
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ 
QUARTZ COLLECTION

T

Réchauffable / Reheatable.

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

PS31320 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x15 Transparent / Transparent PS 200

PS30543 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x17 Noir / Black PS 200

PS30549 Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 165x165x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30547 Couvercle droit - Straight lid 165x165x35 Transparent / Transparent RPET 400

2
PS70003 Assiette Quartz  réchauffable - Quartz plate 160x160x18 Noir / Black PP 200

PS70009 Couvercle réchauffable - Lid 165x165x35 Transparent / Transparent PP 200

3
PS31151 Assiette Quartz - Quartz plate 170x60x17 Transparent / Transparent PS 200

PS31153 Assiette Quartz - Quartz plate 170x60x17 Noir / Black PS 200

PS31159 Couvercle - Lid 175x67x35 Transparent / Transparent RPET 200

4

PS30581 Assiette Quartz - Quartz plate 185x130x17 Transparent / Transparent PS 200

PS30583 Assiette Quartz - Quartz plate 185x130x17 Noir / Black PS 200

PS30587 Couvercle droit - Straight lid 192x135x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30589 Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 192x135x35 Transparent / Transparent PET 200

1 160x160 mm 2 160x160 mm 3 170x60 mm 4 185x130 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION IMAGINE 
IMAGINE COLLECTION

Exclusivité Solia. L’élégance de la gamme Fluid’ dans une version naturelle et biodégradable.
Exclusive by Solia. The elegance of the Fluid ‘range in a natural and biodegradable version.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF42230 Coupelle basse Imagine - Imagine low cup 130x120x25 250 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42236 Couvercle - Lid 135x125x43 - Transparent / Transparent PET 200

2
VF42081 Coupelle haute imagine - Imagine high cup 170x125x55 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42089 Couvercle - Lid • 170x130x47 - Transparent / Transparent PET 100

3
VF42050 Assiette Imagine - Imagine plate 200x90x15 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42056 Couvercle - Lid 207x97x43 - Transparent / Transparent PET 100

1 130x120 mm 2 170x125 mm 3 200x90 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION IMAGINE 
IMAGINE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF42000 Assiette Imagine - Imagine plate 110x110x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42006 Couvercle - Lid 114x114x43 - Transparent / Transparent PET 200

2
VF42070 Assiette creuse Imagine - Imagine deep plate 200x200x40 450 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42076 Couvercle - Lid 209x209x38 - Transparent / Transparent RPET 100

3
VF42010 Assiette Imagine - Imagine plate 160x160x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42016 Couvercle - Lid 164x164x43 - Transparent / Transparent PET 100

4
VF42020 Assiette Imagine - Imagine plate 200x200x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42026 Couvercle - Lid 205x205x45 - Transparent / Transparent PET 100

5
VO52030 Plateau  Imagine - Imagine tray 250x250x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42036 Couvercle - Lid 260x260x45 - Transparent / Transparent PET 50

1 110x110 mm 2 200x200 mm 3 160x160 mm

4 200x200 mm 5 250x250 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION FLUID 
FLUID COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PL20250 Mini assiette Fluid - Mini Fluid’ plate 90x60x9 Transparent / Transparent PS 200

PL20253 Mini assiette Fluid - Mini Fluid’ plate 90x60x9 Noir / Black PS 200

PS50254 Mini assiette Fluid’ - Mini Fluid’ plate 90x60x9 Argenté / Silver PS 1000

2
PL20383 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup • 95x85x25 Noir / Black PS 200

PL20389 Couvercle - Lid 100x90x29 Transparent / Transparent PET 200

3

PL20270 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup 130x120x26 Transparent / Transparent PS 200

PL20272 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup 130x120x26 Blanc / White PS 200

PL20273 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup 130x120x26 Noir / Black PS 200

PL20269 Couvercle - Lid 140x120x40 Transparent / Transparent PET 200

4
PL20373 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 130x65x10 Noir / Black PS 200

PL20379 Couvercle - Lid 135x70x34 Transparent / Transparent RPET 200

5
PL20343 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x90x15 Noir / Black PS 100

PL20349 Couvercle - Lid 205x95x40 Transparent / Transparent PET 100

6
PL20353 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 270x110x15 Noir / Black PS 100

PL20359 Couvercle - Lid 275x115x40 Transparent / Transparent RPET 100

T

1 90x60 mm 2 95x85 mm

T

4 130x65 mm

3 130x120 mm

5 200x90 mm 6 270x110 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION FLUID 
FLUID COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PL20242 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 110x110x15 Blanc / White PS 100

PL20243 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 110x110x15 Noir / Black PS 100

PL20249 Couvercle - Lid 115x115x40 Transparent / Transparent PET 200

2
PL20262 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 130x120x11 Blanc / White PS 100

PL20263 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 130x120x11 Noir / Black PS 100

PL20269 Couvercle - Lid 140x120x40 Transparent / Transparent PET 200

3
PL20232 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 160x160x13 Blanc / White PS 100

PL20233 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 160x160x13 Noir / Black PS 100

PL20239 Couvercle - Lid 168x168x40 Transparent / Transparent PET 100

4

PL20220 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x200x13 Transparent / Transparent PS 100

PL20222 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x200x13 Blanc / White PS 100

PL20223 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x200x13 Noir / Black PS 100

PL20229 Couvercle - Lid 210x210x40 Transparent / Transparent RPET 100

5 PL20213 Plateau Fluid’ carré - Square Fluid’ plate 250x250x13 Noir / Black PS 50

6 PL20203 Plateau Fluid’ carré - Square Fluid’ plate 300x300x15 Noir / Black PS 50

Fluid’, une gamme complète d’assiettes, plateaux et saladiers.
Fluid’, a complete range of plates, trays and salad bowls.

5 250x250 mm 6 300x300 mm

T

1 110x110 mm 2 130x120 mm

3 160x160 mm 4 200x200 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION PULPE DE CANNE 
SUGAR CANE PULP COLLECTION

1 200x200 mm

Une nouvelle gamme d’assiettes 
rigides en pulpe de canne avec 
emplacement du doigt pour cocktail 
dînatoire debout.
A new range of hard sugar cane pulp 
plates with finger space for standing 
cocktail receptions.

2 247x247 mm

3 200x200 mm 4 260x260 mm 5 300 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF40550 Assiette Cocktail - Cocktail plate 200x200 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

2 VF40560 Assiette Cocktail - Cocktail plate 247x247 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

3 VF42511 Assiette carrée - Square plate 200x200x10 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

4 VF42510 Assiette carrée - Square plate 260x260x15 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

5 VO50502 Bol Premium - Premium bowl 200x200x50 300 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ACCUEIL 
ACCUEIL COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
VF40522 Bol Accueil - Accueil Bowl H50 Ø180 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 400

VF40512 Bol “Accueil” lamination PLA - Accueil Bowl H50 Ø180 Noir-blanc / Black-White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

2
VF40521 Assiette Accueil - Accueil plate H38 Ø230 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF40511 Assiette “Accueil” lamination PLA - Accueil plate H38 Ø230 Noir-blanc / Black-White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

3
VF40520 Assiette Accueil - Accueil plate H18 Ø270 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF40510 Assiette “Accueil” lamination PLA - Accueil plate H18 Ø270 Noir-blanc / Black-White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

1 Ø180 mm

3 Ø270 mm

Une performance technique 
au service du détail et du design. 
Pour sublimer vos plus belles prestations.
A technical performance to serve design 
and detail.
To sublimate your best creations.

2 Ø230 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION NATURA 
NATURA COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF50102 Ravier Natura - Natura plate 90x65x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

PL30227 Couvercle - Lid 90x65x40 Transparent / Transparent RPET 500

2
VF50103 Assiette Natura - Natura plate 135x135x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

PL30225 Couvercle - Lid 140x140x37 Transparent / Transparent PET 200

3
VF50104 Assiette Natura - Natura plate 200x125x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

PL30226 Couvercle - Lid 205x130x37 Transparent / Transparent PET 100

Spécial plateau Natura.
Made for Natura tray.

Plateau 
Natura p.92
Natura 
tray p.92

1 90x65 mm

2 135x135 mm 3 200x125 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

SÉLECTION ECO EN MATÉRIAUX NATURELS 
ECONOMIC SELECTION IN NATURAL MATERIAL

La gamme d’assiettes 
écologiques et économiques.

Economic and ecologic 
range of plates.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VA09100 Assiette en carton ronde - Round cardboard plate Ø170 - Naturel / Natural Carton - Cardboard 1400

2
VF40150 Assiette ronde - Round plate Ø180 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

VF40151 Assiette ronde - Round plate Ø230 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

VF40152 Assiette ronde - Round plate Ø260 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

3 VF40103 Assiette ronde - Round plate • Ø260 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 400

4 VF38510 Coupelle carrée - Square deep plate 135x125x25 350 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

1 Ø170 mm

En carton.
In cardboard.

3 dimensions disponibles.
3 sizes available.

2 Ø180 mm

3 Ø260 mm 4 350 ml



121 -   Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ARECA 
ARECA COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF06020 Bol Areca - Areca Bowl Ø90 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600

2 VF06040 Assiette profonde Areca - Deep Areca plate 100x100x25 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600

3 VF06032 Assiette profonde Areca - Deep Areca plate 200x200x33 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300

4 VF05034 Assiette Areca - Plate Areca 240x160x25 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

1 Ø90 mm

La feuille de palmier est utilisée 
comme contenant depuis des siècles. 
Une collection 100% biodégradable, 
résistante à la chaleur.
Palm leaves have been used 
for centuries as containers. 
A 100% biodegradable collection, 
heat resistant.

2 100x100 mm

3 200x200 mm 4 240x160 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ARECA 
ARECA COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF06041 Assiette Areca - Plate Areca 150x150 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300

2 VF06043 Assiette Areca - Plate Areca 230x230 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300

3 VF05100 Plat Bateau - Boat plate 300x130x58 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

1 150x150 mm 2 230x230 mm

3 300x130 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ARECA 
ARECA COLLECTION
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ASSIETTES / TABLE PLATES

CONCEPT BIOBOX 
BIOBOX CONCEPT

ASSIETTES / TABLE PLATES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 KB10105 Kit Biobox pour 50 personnes - Biobox kit 50 guests 296x263x225 Blanc-Naturel / White-Natural Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1

2 KB10107 Kit Biobox pour 20 personnes - Biobox kit 20 guests 265x265x125 Blanc-Naturel / White-Natural Pulpe de canne / bois / papier - Sugar cane pulp / wood / paper 1

1 296x263x225 mm 2 265x265x125 mm

Un kit complet pour  20 ou 50 personnes, idéal pour les lendemains de mariages, événements en salles des 
fêtes et les événements en plein air. Kit 100% naturel pour simplifier la gestion de la vaisselle.

A complete kit for 20 or 50 persons, ideal  for after-receptions, outdoor events or partys. A 100 % natural 
set to make crockery managment easier.
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ASSIETTES / TABLE PLATES

SÉLECTION MICRO-ONDABLE 
MICROWAVABLE SELECTION

Plateau 
Five p.97
Five 
tray p.97

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS30592 Assiette en PP pour plateau Five - PP plate for the Five tray 152x115x18 - Transparent / Transparent PP 400

2 PS24170 Assiette Gala PP micro-ondable + couvercle - Gala PP plate microwavable + lid 195x195x60 - Ivoire - ivory / Ivoire - ivory PP 100

3
PS70003 Assiette Quartz réchauffable - Quartz plate 160x160x18 - Noir / Black PP 200

PS70009 Couvercle réchauffable - Reheatable lid 165x165x35 - Transparent / Transparent PP 200

4 PS39006 Cocottte avec couvercle - Cooking pot with lid H70 Ø137/95 350 Noir / Black PP 100

5 PS30395 Cocotte avec couvercle - Cooking pot with lid H90 Ø125 650 Noir / Black PP 100

6 PS34537 Boîte Conserve - Conserve box H66 Ø109 450 Noir / Black PP 72

3 160x160 mm2 195x195 mm1 152x115 mm

4 350 ml 5 650 ml 6 450 ml
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION DIAMANT 
DIAMANT COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS30410 Assiette Diamant - Diamant plate 112x112x14 Transparent vert / Transparent green PS 100

PS30418 Couvercle - Lid 120x120x40 Transparent / Transparent PET 200

2
PS50420 Assiette Diamant - Diamant plate 150x150x15 Transparent vert / Transparent green PS 100

PS30428 Couvercle - Lid 156x156x40 Transparent / Transparent PET 200

3 PS31512 Assiette Diamant longue - Long Diamant plate 195x100x14 Blanc / White PS 50

4
PS31522 Assiette Diamant - Diamant plate 195x195x14 Blanc / White PS 100

PS31529 Couvercle - Lid 205x205x55 Transparent / Transparent RPET 200

5
PS50430 Assiette Diamant - Diamant plate 225x225x15 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS30438 Couvercle - Lid 230x230x40 Transparent / Transparent PET 100

6
PS31060 Assiette Diamant longue - Long Diamant plate 336x112x15 Transparent vert / Transparent green PS 100

PS31069 Couvercle - Lid 344x119x50 Transparent / Transparent PET 100

PS31068 Couvercle - Lid 344x119x50 Transparent / Transparent RPET 100

1 112x112 mm 2 150x150 mm 3 195x100 mm

4 195x195 mm 5 225x225 mm 6 336x112 mm

Couvercle recyclable disponible en PET ou RPET (recyclé).
Recyclable lid available in PET or RPET (recycled).



127 -   Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION GALAXIE 
GALAXIE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VA91010 Assiette Galaxie - Galaxie plate • H16 Ø120 Blanc / White PS 200

VA91019 Couvercle - Lid • H35 Ø124 Transparent / Transparent PET 200

2
VA91020 Assiette Galaxie - Galaxy plate • 117x72x16 Blanc / White PS 200

VA91029 Couvercle - Lid • 120x76x37 Transparent / Transparent PET 200

3
VA91000 Assiette Galaxie - Galaxy plate • 220x145x16 Blanc / White PS 100

VA91009 Couvercle - Lid • 223x149x33 Transparent / Transparent PET 100

Possibilité de personnaliser le liseret à vos couleurs.
Possibility of customizing the edging in your colors.

Plateau 
Sticker p.102
Sticker 
tray p.102

1 Ø120 mm 2 117x72 mm 3 220x145 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

CONCEPT COUPOLE 
COUPOLE CONCEPT

Plateau texture ardoise disponible p.190
et plateau bois pour Coupole p.48
Slate texture plate available p.190
and wooden plate for Dome p.48

1 Ø264 mm 2 Ø264 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS40820 Assiette Chef pour Coupole - Chef plate for Dome Ø264 Blanc / White PS 60

2 PS40821 Assiette 3 étoiles pour Coupole - 3 stars plate for Dome Ø264 Blanc / White PS 60

3
PS40811 Coupole - Dome H190 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

PS40810 Coupole - Dome H190 Ø260 Noir / Black PS 60

3 Ø264 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BAMBOU 
CUTLERY IN BAMBOO

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CB14723 Mini Cuillère - Mini spoon 89x20x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 1000

2 CB14721 Mini  fourchette - Mini fork 90x14x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 1000

3 CB14703 Petite cuillère - Tea spoon 130x27x5 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 500

4 CB14711 Petite fourchette - Fork 140x15x4 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 500

5 CB14701 Fourchette - Fork 180x23x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 500

6 CB14700 Couteau - Knife 180x13x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 500

7 CB14751 Kit couverts 3/1 bambou - Cutlery set 3/1 bamboo 210x70 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 200

8 CB14750 Kit couverts 4/1 bambou - Cutlery set 4/1 bamboo 210x70 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 200

1 89 mm

Gamme bambou : 
Naturelle, élégante, premium.
The bamboo range: 
Natural, stylish and premium.

2 90 mm 3 130 mm 4 140 mm

5 180 mm 6 180 mm 7 210 mm 8 210 mm

Étui en papier.
Paper holder.
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BAMBOU 
CUTLERY IN BAMBOO

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CB14803 Petite cuillère -Tea spoon 130x30x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

2 CB14801 Fourchette - Fork 170x27x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

3 CB14800 Couteau -Knife 170x21x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

4 CB14802 Cuillère -Spoon 170x33x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

5 CB14850 Kit couvert 4/1 - Cutlery set 4/1 200x81 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 500

6 CB14853 Kit couvert 6/1 - Cutlery set 6/1 200x81 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 500

1 130 mm 2 170 mm 3 170 mm

4 170 mm 5 200 mm 6 200 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN CPLA 
CPLA CUTLERY

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CT10183 Petite cuillère CPLA - Tea spoon in CPLA 127x20 Blanc / White CPLA 2000

2 CT10181 Fourchette CPLA - Fork in CPLA 165x26 Blanc / White CPLA 1000

3 CT10180 Couteau CPLA - Knife in CPLA 166x17 Blanc / White CPLA 1000

4 CT10182 Cuillère CPLA - Spoon in CPLA 165x30 Blanc / White CPLA 1000

5 CK15012 Kit couverts 2/1 CPLA - Cutlery set 2/1 CPLA 200x50 Blanc / White CPLA 250

6 CK15020 Kit couverts 4/1 CPLA - Cutlery set 4/1 CPLA 210x70 Blanc / White CPLA 250

7 CK15021 Kit couverts 6/1 CPLA - Cutlery set 6/1 CPLA 200x80 Blanc / White CPLA 250

CPLA : Composé d’hydrates de carbone de céréales (maïs) ou fécules et de craie.
Biodégradable, résistant aux graisses et à l’humidité.

Résistant à la chaleur jusqu’à 85°C.
 CPLA: Made of carbohydrate (corn) or starch, and chalk.

Biodegradable, waterproof and fat resistant.
Heat resistant up to 85°C.

1 127 mm 2 165 mm 3 166 mm 4 165 mm

5 200 mm 6 210 mm

Etui en papier.
Paper holder.

7 200 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BOIS 
WOODEN CUTLERY

Gamme bois : naturelle et économique.
The wooden range: natural and economic.

2 110 mm1 95 mm 3 140x56 mm

4 159 mm 5 155 mm 6 165 mm

8 190 mm 9 190 mm 10 190 mm 11 200 mm

7 240 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CB23150 Mini Cuillère - Mini spoon 95x20x8 Naturel / Natural Bois - Wood 5000

2 CB19104 Petite cuillère - Wooden tea spoon 110x25 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

3 CB19105 Petite cuillère emballée individuellement - Individually wrapped tea spoon 140x56 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

4 CB19103 Cuillère en bois - Wooden spoon 159x32 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

5 CB19101 Fourchette en bois - Wooden fork 155x28 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

6 CB19102 Couteau en bois - Wooden knife 165x25 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

7 VO12366 Baguettes en sachet papier - Wooden chopstick in a paper holder 240x5x5 Naturel / Natural Bois - Wood 4000

8 CB19153 Kit couverts 2/1 bois - Cutlery set 2/1 wood 190x64x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500

9 CB19151 Kit couverts 3/1 bois - Cutlery set 3/1 wood 190x71x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500

10 CB19150 Kit couverts 4/1 bois - Cutlery set 4/1 wood 190x71x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500

11 CB19152 Kit couverts 6/1 bois - Cutlery set 6/1 wood 200x81x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN PLASTIQUE 
PLASTIC CUTLERY

1 85 mm 2 120 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 EC33500 Pique frite couleurs panachées - French fries skewer mixed colours • 85x13 Multicolore / Multicolour PS 10000

2 CS15030 Cuillère à café  - Coffee spoon 120 Blanc / White PS 2000

3 CK19320 Kit couverts Premium 4/1 - Cutlery set  4/1 Premium 250x60x18 Transparent / Transparent PS 250

4 CK19311 Kit couverts Premium 6/1 - Cutlery set  6/1 Premium 235x50x10 Noir / Black PS 250

5 CK19300 Kit couverts Luxe cristal 4/1 - Cutlery set 4/1 Luxe 235x50x10 Transparent / Transparent PS 250

6 CK19301 Kit couverts Luxe cristal 6/1 - Cutlery set 6/1 Luxe 235x50x10 Transparent / Transparent PS 250

7 CK21201 Kit couverts Excellence 2 4/1 - Cutlery set 4/1 Excellence 2 190x65x10 Transparent / Transparent PS 250

8 CK19251 Kit couverts Excellence 2 6/1 - Cutlery set 6/1 Excellence 2 190x65x10 Transparent / Transparent PS 250

3 250 mm 4 235 mm

5 235 mm 6 235 mm 7 190 mm 8 190 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN INOX 
INOX CUTLERY

1 195 mm 2 195 mm

4 230 mm

3 195 mm

5 230 mm 6 205 mm

Kit couvert présenté dans un tube.
Set sold in a plastic tube.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CX19250 Kit couverts 4/1 Econox - Cutlery set 4/1 Econox 195x80x20 Inox / Inox inox 200

2 CX26051 Kit couverts 4/1 Catering - Cutlery set 4/1 Catering 195x80x20 Inox / Inox inox 200

3 CX24150 Kit couverts 4/1 Premium - Cutlery set  4/1 Premium 195x80x20 Inox / Inox inox 200

4 CX20108 Kit couverts 6/1 Aqua - Cutlery set 6/1 Aqua 230x85x10 Blanc / White inox 200

5 CX20126 Kit couverts 6/1 Aqua - Cutlery set 6/1 Aqua 230x85x10 Bordeaux / Burgundi inox 200

6 CX20151 Kit couverts 6/1 Aqua en tube plastique - Cutlery set 6/1 Aqua in plastic tube H205 Ø40 Blanc / White inox 100
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN CARTON 
CARDBOARD CUP

4 100 / 250 ml 5 100 / 250 ml 6 250 ml

1 185x112x50 mm 2 120 ml 3 250 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 VF15000 Calage cellulose pour 2 gobelets - Cellulose frame for 2 cups 185x112x50 - Naturel / Natural Cellulose - 480

2 GU18100 Gobelet kraft - Kraft cup H62 Ø60 120 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 2000

3 GU18110 Gobelet kraft - Kraft cup H95 Ø78 250 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 1000

4
GOB4-GV Gobelet Gustav - Gustav cup H60 Ø60 100 Noir décor blanc / Black decor white Carton - Cardboard - 2000

GOB8-GVS Gobelet Gustav - Gustav cup H90 Ø80 250 Noir décor blanc / Black decor white Carton - Cardboard - 1000

5
GOB4-FL Gobelet Fleuri - Flower cup H60 Ø60 100 Décor fleuri / flower decor Carton - Cardboard - 2000

GOB8-FLS Gobelet Fleuri - Flower cup H90 Ø80 250 Décor fleuri / flower decor Carton - Cardboard - 1000

6 GOB8-SC Gobelet Break - Break cup H90 Ø80 250 Noir décor blanc / Black decor white Carton - Cardboard - 500
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN FIBRE DE BAMBOU 
BAMBOO FIBER CUPS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 GB30100 Gobelet en fibres de bambou 
Bamboo fibers cup H62 Ø62 120 Naturel / Natural Fibre de Bambou 

Bamboo fiber Bio PBS 2000

2 GB30110 Gobelet en fibres de bambou 
Bamboo fibers cup H90 Ø80 250 Naturel / Natural Fibre de Bambou 

Bamboo fiber Bio PBS 1000

3 GB30120 Gobelet en fibres de bambou double paroi  
Double wall bamboo fibers cup H90 Ø80 280 Naturel / Natural Fibre de Bambou 

Bamboo fiber Bio PBS 500

4 GB30010 Gobelet en fibres de bambou - Bamboo fibers cup H110 Ø90 400 Naturel / Natural Fibre de Bambou 
Bamboo fiber Bio PBS 1000

5 GB30020 Gobelet en fibres de bambou - Bamboo fibers cup H135 Ø90 490 Naturel / Natural Fibre de Bambou 
Bamboo fiber Bio PBS 1000

1 120 ml 2 250 ml

3 280 ml 5 490 ml

Exclusivité Solia : Des gobelets en fibre de bambou, 
une plante à la croissance rapide se renouvelant en 
quelques semaines seulement. Lamination Bio PBS 

pour assurer l’étanchéité. 100% naturel et biodégradable.
Exclusivity by Solia : Bamboo fiber cups, a fast-growing 
plant that renews in just a few weeks. Waterproofness by 

the laminition in Bio PBS. 100% natural and biodegradable.

4 400 ml

Gobelets double paroi. Idéal pour les boissons chaudes.
Double wall cup. Ideal for hot drinks.
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN MATÉRIAUX NATURELS 
NATURAL MATERIALS CUPS

1 220 ml

Exclusivité Solia : verres en PLA (à base d’amidon). Rigides et biodégradables.
Exclusivity by Solia: glasses in PLA (starch based). Strong and biodegradable.

2 250 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC10000 Gobelet - Cup H96 Ø70 220 Transparent / Transparent PLA 3000

2 GC10002 Gobelet - Cup H110 Ø80 250 Transparent / Transparent PLA 2100

3 GB10260 Gobelet- Cup H55 Ø77 140 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

4 GB10270 Gobelet - Cup H91 Ø82 260 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 450

3 140 ml 4 260 ml
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

LE VERRE 
GLASS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GV10130 Mini Tonnelet - Mini Tonnelet glass H67 Ø52 110 Transparent / Transparent Verre - Glass 120

2 GV10109 Tonnelet - Tonnelet glass H80 Ø52 140 Transparent / Transparent Verre - Glass 48

3 GV10170 Verre l’Elégant - Elégant glass H107 Ø47 120 Transparent / Transparent Verre - Glass 72

4 GV10150 Rondo en verre - Rondo glass H60 Ø60 150 Transparent / Transparent Verre - Glass 48

En verre, réutilisables.
In glass, reusable.

1 110 ml 2 140 ml 3 120 ml 4 150 ml
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

VERRES DOUBLE PAROI 
DOUBLE WALL CUPS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC19200 Verre Double Paroi - Double wall cup H56 Ø65 100 Transparent / Transparent PS 200

2 GC19210 Verre Double Paroi - Double wall cup H64 Ø73 150 Transparent / Transparent PS 200

3 GC19215 Verre Double Paroi - Double wall cup H64 Ø73 150 Transparent / Transparent SAN 200

4 GC19220 Verre Double Paroi - Double wall cup H76 Ø87 240 Transparent / Transparent PS 160

Présentation en apesanteur. Effet isolant de la double paroi.
Weightlessness presentation. Insulating effect of the double wall.

1 100 ml 2 150 ml

3 150 ml

Réchauffable (en 
plastique SAN).
Reheatable 
(plastic SAN).

4 240 ml
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

VERRES EN COPOLYESTER 
COPOLYESTER GLASSES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GP20004 Verre Inao - Inao glass H150 Ø60 200 Transparent / Transparent Copolyester 12

2 GP20002 Verre Cabernet - Cabernet Glass H200 Ø70 450 Transparent / Transparent Copolyester 12

3 GP20003 Flûte Elégance - Elegance flute H200 Ø62 170 Transparent / Transparent Copolyester 12

4 GP20001 Verre Piscine - Cocktail Glass H200 Ø107 700 Transparent / Transparent Copolyester 8

1 200 ml

Des verres en copolyester : une parfaite 
imitation du verre, dans une version 
incassable et lavable au lave-vaisselle. 
Idéal pour les prestations en extétieur 
(piscines, salons…).
Copolyester glasses: a perfect imitation 
of glass, in an unbreakable and washable 
version. Ideal for exteriors services 
(swimming pools, showrooms,…).

2 450 ml 3 170 ml 4 700 ml
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

LES BASIQUES 
BASIC RANGE

1 60 ml 2 460 ml 3 460 ml 4 H236 Ø96 mm

Kit complet : 24 
gobelets et 8 balles.
Complete set : 24 
cups and 8 balls.

5 100 ml 6 110 ml 7 330 ml 8 600 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC40100 Gobelet shooter - Red shooter cup H50 Ø50 60 Rouge / Red PS 2000

2 GC40130 Gobelet rouge  - Red american cup H110 Ø95 460 Rouge / Red PS 1500

3 GC40131 Gobelet bleu - Blue american cup H110 Ø95 460 Bleu / Blue PS 1500

4 PJ00420 Kit Beer Pong - Beer pong set • h236 Ø96 - Rouge-bleu / Red-Blue PS 24

5 GC03113 Flûte à Champagne - Champagne flute H170 Ø55 100 Transparent / Transparent PS 96

6 PJ00185 Flûte à Champagne - Champagne flute H190 Ø55 110 Transparent / Transparent PS 144

7 GP30000 Gobelet - Cup H119 Ø73 330 Blanc / White PP 500

8 GP30001 Gobelet - Cup H161 Ø84 600 Blanc / White PP 300
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3 200 ml

VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

LES BASIQUES 
BASIC RANGE

1 150 ml 2 170 ml

4 185 ml 6 250 ml5 140 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC19000 Verre d’Antan - Vintage cup H65 Ø70 150 Transparent / Transparent PS 100

2 PS58010 Verre Cantine - Canteen cup H61 Ø68 170 Transparent / Transparent PS 800

3
GC18137 Bodega - Bodega glass H57 Ø76 200 Transparent / Transparent PS 200

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

4 GC18119 Verre à pied - Stemmed glass H102 Ø62 185 Transparent / Transparent PS 250

5 GC18700 Verre Surface - Surface cup • 54x40x110 140 Transparent / Transparent PS 200

6 GC18118 Verre octogonal - Octogonal cup H100 Ø68 250 Transparent / Transparent PS 720

Idéal pour les plateaux repas.
Ideal for lunch trays.
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AGITATEURS ET PAILLES / STIRRERS AND STRAWS

AGITATEURS 
STIRRERS

1 110 mm

Agitateurs 
en bois.
Wooden 
stirrers.

2 140 mm 3 100 mm

Pique Ombrelle, 
décor Pastèque.
Umbrella 
skewer; 
watermelon 
decorated.

4 180 mm 5 210 mm

Agitateur 
Branche.
Branchlike 
stirrer.

6 180 mm 7 200 mm 8 180 mm

Agitateur 
spécial Mojito, 
écrase-agrumes.
Special Mojito 
stirrer, citrus 
crusher.

9 170 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO11281 Agitateur bois en boite distributrice - Wooden stirrer in dispenser 110x5x1 Naturel / Natural Bois - Wood 10000

2 VO11285 Agitateur bois en boite distributrice - Wooden stirrer in dispenser 140x5x1 Naturel / Natural Bois - Wood 10000

3 VO12400 Pique Ombrelle - Umbrella skewer H100 Ø83 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 5000

4 VO12410 Pique Eolienne 4 couleurs - Windmill skewer 4 colors H180 Ø65 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 2000

5 VO10321 Agitateur Branche - Branchlike plastic stirrer H210 Marron / Brown PS 2000

6 VO10300 Agitateur Smiley - Spiral cocktail stirrer 180x25x8 Multicolore / Multicolour PS 2000

7 VO10400 Agitateur bambou Spirale - Spiral cocktail stirrer 200x21x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

8 VO10401 Agitateur bambou Mojito - Bamboo mojito cocktail stirrer 180x30x30 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

9 VO10330 Agitateur Mojito - Mojito cocktail stirrer 170x30x21 Noir / Black PS 800

Agitateur en bois.
Wooden stirrer.
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AGITATEURS ET PAILLES / STIRRERS AND STRAWS

PAILLES 
STRAWS

1 140 mm

Papier noir.
Black paper.

2 200 mm

Papier, emballée 
individuellement.
In paper, single packed.

3 200 mm

Papier décor bambou.
In paper, bamboo decor.

4 200 mm

Papier multicolore.
Multicolour paper.

Flamand rose dépliable.
Pink flamingo to unfold.

6 195 mm

Papier kraft.
Kraft paper.

7 200 mm

En véritable roseau.
In real reed.

5 195 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CP08003 Paille en papier - Paper straw H140 Ø6 Noire / Black Papier - Paper 10000

2 CP08017 Paille papier en sachet individuel - Cardboard straw in individual bag H200 Ø6 Blanc / White Papier - Paper 10000

3 CP08008 Paille en papier déco bambou - Bamboo decoration paper straw H200 Ø6 Vert / Green Papier - Paper 10000

4 CP08005 Paille en papier - Paper straw H200 Ø6 Multicolore / Multicolour Papier - Paper 10000

5 CP08007 Paille papier Flamant rose - Pink Flamingo paper straw H195 Ø6 Rose - Pink / Rose - Pink Papier - Paper 2000

6 CP08006 Paille en papier - Paper straw H195 Ø6 Naturel / Natural Papier - Paper 10000

7 CP08060 Paille en roseau naturel - Natural reed straw H200 Ø6 Naturel / Natural Roseau / Reed 1000
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SAUCES ET CONDIMENTS / SAUCES AND CONDIMENTS

SAUCIERS 
SAUCE CUP

100% naturel.
100% natural.

2 25 ml

Format vinaigrette, 
sauce et nappage.
Dressing size, 
sauces and 
toppings.

Vendu avec ou sans 
couvercle transparent 

en PLA (amidon).
Sold with or without 

transparent lid in PLA 
(starch).

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO57005 Pot à sauce - Sauce pot H30 Ø60 54 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 2000

VO57006 Pot à sauce avec couvercle - Sauce pot with lid H30 Ø66 54 Blanc / White Pulpe de canne / PLA - Sugar cane pulp / PLA 2000

2
OLIVE Flacon Olive - Bottle Olive H70 Ø30 25 Transparent / Transparent PET 300

CAPOLI Bouchon pour flacon Olive - Cap for Olive bottle H20 Ø20 - Naturel / Natural Aluminium 100

3 BU50050 Pot à sauce avec couvercle - Sauce pot + lid H32 Ø65 60 Transparent / Transparent PP/ PET 2000

4
PS35020 Mini Bodega - Mini Bodega cup H30 Ø40 30 Transparent / Transparent PS 300

PS35029 Couvercle - Lid • H5 Ø45 - Transparent / Transparent PET 1000

5
PS58019 Mini bol - Mini bowl tranparent H35 Ø50 30 Transparent / Transparent PS 1200

PS35170 Couvercle - Lid H10 Ø50 - Transparent / Transparent PET 1000

1 54 ml

3 60 ml 4 30 ml 5 30 ml
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SAUCES ET CONDIMENTS / SAUCES AND CONDIMENTS

SAUCES ET CONDIMENTS 
SAUCES AND CONDIMENTS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CK50030 Kit sel & poivre en bambou - Bamboo salt and pepper set H20 Ø18 - Naturel / Natural Bambou - Bamboo 120

2 CK20020 Kit sel & poivre Créoles - Creole salt and pepper set 51x26x43 - Transparent / Transparent PS 300

3 CK20050 Kit sel & poivre Sablier - Hourglass salt and pepper set 26x24x53 - Transparent-noir / Transparent-black PS 240

4 SP02000 Vinaigrette à l’huile d’olive (16%) et vinaigre balsamique IGP 
 Olive oil (16%) and balsamic vinegar dressing 70x24x24 20 - - 50

5 SP02003 Sauce soja salée - Salted soy sauce • 70x24x24 20 - - 50

1 H20 Ø18 mm 3 26x24x53 mm 4 20 ml 5 20 ml2 51x26x43 mm
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NAPPES ET SERVIETTES / TABLECLOTHS AND NAPKINS

NAPPES ET SERVIET TES 
TABLECLOTHS AND NAPKINS

1 400x400 mm 2

Label FSC.
FSC Certificate.

3
200x200 mm
300x300 mm
400x400 mm

5 H14 Ø43 mm

Optez pour la lingette rafraîchissante la 
plus originale : une simple pression libère 
la lotion qui vient imprégner la lingette.
Opt for the most original refreshing wipe: 
a simple pression releases the lotion and 
imprignate the wipe.

4 330x330 mm

2 dimensions disponibles.
2 sizes available.

3 dimensions disponibles.
3 sizes available.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

NT05020 Serviette - Napkin • 400x400 Noisette / Brown Papier - Paper 700

NT05021 Serviette - Napkin • 400x400 Bordeaux / Burgundy Papier - Paper 700

NT05022 Serviette - Napkin • 400x400 Blanc / White Papier - Paper 700

NT05023 Serviette - Napkin • 400x400 Beige / Beige Papier - Paper 700

NT05024 Serviette - Napkin • 400x400 Gris / Grey Papier - Paper 700

2
NT06170 Serviette Soft - Soft napkin • 400x400 Brun / Brown Papier - Paper 720

NT06171 Serviette Soft - Soft napkin 330x330 Brun / Brown Papier - Paper 1000

3
10213 Serviette Eco - Eco napkin 200x200 Blanc / White Papier - Paper 4800

10214 Serviette Eco - Eco napkin 300x300 Blanc / White Papier - Paper 2400

10221 Serviette Eco - Eco napkin 400x400 Blanc / White Papier - Paper 1600

4 10280 Serviette papier recyclé - Recycled paper napkin 330x330 Brun / Brown Papier - Paper 3000

5 NT27001 Serviette Push Clean - Push Clean wipe H14 Ø43 Blanc / White - 500
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NAPPES ET SERVIETTES / TABLECLOTHS AND NAPKINS

NAPPES ET SERVIET TES 
TABLECLOTHS AND NAPKINS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

NT05000 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 250x250 Champagne / Champagne Papier - Paper 1600

NT05001 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 250x250 Bordeaux / Burgundy Papier - Paper 1600

NT05002 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 250x250 Blanc / White Papier - Paper 1600

NT05003 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 250x250 Noir / Black Papier - Paper 1600

2

NT05010 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 400x400 Champagne / Champagne Papier - Paper 1200

NT05011 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 400x400 Bordeaux / Burgundy Papier - Paper 1200

NT05012 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 400x400 Blanc / White Papier - Paper 1200

NT05013 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 400x400 Noir / Black Papier - Paper 1200

3 NT05202 Nappe Airlaid - Airlaid tablecloth • 1,2 x 25 m Blanc / White Papier - Paper 9

1 250x250 mm

Qualité premium. 
Label FSC.

Premium quality 
FSC certification.

2 400x400 mm 3 1,2 x 25 m



149 -   Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

FLACONS ET BOUTEILLES / FLASKS AND BOTTLES

FLACONS ET BOUTEILLES 
FLASKS AND BOT TLES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
BP50035 Bouteille plastique avec bouchon - Plastic bottle with stopper H155 Ø55 250 Transparent / Transparent PET 144

BP50036 Bouteille plastique avec bouchon - Plastic bottle with stopper H185 Ø65 500 Transparent / Transparent PET 72

BP50037 Bouteille plastique avec bouchon - Plastic bottle with stopper H240 Ø80 1000 Transparent / Transparent PET 36

2 BP20150 Bouteille thermos décorée - Decorated Thermos bottle • H300 Ø80 750 Décor bulles multicolores - Multicolored bubbles Inox 30

3 BP20060 Bouteille Thermos avec bec verseur - Thermos bottle with spout H270 Ø135 1000 Noir / Black PP/ Verre - PP / Glass 12

1 250 / 500 / 1 000 ml 2 750 ml 3 1000 ml

Bouteille isotherme.
Isotherm bottle.
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FLACONS ET BOUTEILLES / FLASKS AND BOTTLES

FLACONS ET BOUTEILLES 
FLASKS AND BOT TLES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

FRAGRANCE Flacon Fragrance - Bottle Fragrance H90 Ø55 150 Transparent / Transparent PET 100

CAP25 Bouchon pour flacon Fragrance ou Marie - Cap for Fragrance or Marie bottle H19 Ø26 - Naturel / Natural Aluminium 100

ECLAT25 Bouchon Diamant pour flacon fragrance ou Marie 
Diamond Cap for Fragrance or Marie bottle H50 Ø40 - Transparent / Transparent PS 100

2
NUDE Flacon Nude - Bottle Nude H100 Ø90 350 Transparent / Transparent PET 100

CAP35 Bouchon pour flacon Nude - Cap for Nude bottle • H13 Ø35 - Naturel / Natural Aluminium 100

ECLAT35 Bouchon Diamant pour flacon Nude - Diamond Cap for Nude bottle • H50 Ø40 - Transparent / Transparent PS 100

3 MARIE Flacon Marie - Bottle Marie H140 Ø70 250 Transparent / Transparent PET 100

4
PERRETTE Flacon Perrette - Bottle Perrette H140 Ø56 250 Transparent / Transparent PET 100

CAPPER Bouchon pour flacon Perrette - Cap for Perrette bottle H10 Ø40 - Naturel / Natural Aluminium 100

Cap25

Fragrance

Eclat25

1 150 ml

Cap35
Eclat35

Nude

2 350 ml 3 250 ml

Exclusivité Solia. Pour vos sauces, coulis, nappage, smoothies. 
Prestations VIP. Offrez des cadeaux à vos clients.

Exclusivity by Solia. For your sauces, coulis, topping, smoothies. 
VIP services. Give gifts to your customers.

Perrette

Capper

Marie

4 250 ml



Légende 
Legend

Pots en fibre 
de bambou
Bamboo fiber pots

p.154
Collection Tornillo
Tornillo collection

p.156

Saladiers en 
carton kraft
Kraft salad bowls

p.163

REC
YCLÉ

RE
CYCLABLE

RÉ

UTIL
ISABLE

Biodégradable / Biodegradable
Le produit peut se décomposer sans 
effet nuisible sur l’environnement. 
The product can decompose  
without harmful effect  
on the environnement.

Réutilisable / Reusable 
Le produit peut être lavé  
et utilisé plusieurs fois. 
The product can be washed 
and used several times.

Four / Oven
Le produit supporte  
un réchauffage au four traditionnel. 
The product can be reheated  
in the traditional oven.

Recyclé / Recycled
Le produit a été fabriqué  
à partir de matériaux recyclés. 
The product has been made 
from recycled materials.

Recyclable / Recyclable 
Le produit est recyclable. 
This product is recyclable.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte  
un réchauffage au micro-ondes. 
The product can be reheated  
in the microwave oven.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit.
A lid is available for this item.



Snacking & VAE 
Snacking & Takeaway

Collection Normande
Normande collection

p.172

Pots, bocaux p.153Pots and jars

Barquettes et saladiers p.163Containers and salad bowls

Boîtes burger, sandwiches et tartes p.177Boxes for burgers, sandwiches and pies

Lunch box p.184Lunch box

Pâtisserie p.185Pastry
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

COLLECTION FIBRE DE BAMBOU ET KRAFT 
BAMBOO FIBERS ANF KRAFT COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 ES31280 Pot Ecokraft H90 Ø90 350 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 250

2 ES31281 Pot Ecokraft H40 Ø97 450 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 250

3 ES31282 Pot Ecokraft H138 Ø115 900 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 250

4 ES31283 Pot + couvercle - Pot + lid H73 Ø99 350 Naturel / Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PLA 500

5 ES31284 Pot + couvercle - Pot + lid H99  Ø95 450 Naturel / Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PLA 500

6 ES31285 Pot + couvercle - Pot + lid H115 Ø119 750 Naturel / Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PLA 500

Pour vos soupes, pâtes, plats cuisinés. 
Étanchéité et résistance au gras grâce à la lamination en PLA. Conserve la chaleur.

For your preparations of soups, pastas, ready-made meal.
Waterproofness and fat resistance due to the PLA lamination. Retains heat.
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4 350 ml 5 450 ml 6 750 ml

1 350 ml 2 450 ml 3 900 ml
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

COLLECTION FIBRE DE BAMBOU ET CARTON 
BAMBOO FIBERS AND CARDBOARD COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
ES31291 Pot en fibre de bambou - Bamboo fiber pot H41 Ø70 90 Naturel / Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PLA 1000

ES31299 Couvercle - Lid Ø70 H8 - Transparent / Transparent RPET - 1000

2
ES31292 Pot en fibre de bambou - Bamboo fiber pot H49 Ø76 120 Naturel / Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PLA 1000

ES31298 Couvercle - Lid Ø75 H8 - Transparent / Transparent RPET - 500

3
BU70000 Pot en fibres de bambou - Bamboo fibers pot H52 Ø85 150 Naturel / Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PLA 1000

BU70007 Couvercle - Lid H3 Ø90 - Transparent / Transparent PET - 1000

4
ES31288 Pot en carton kraft - Kraft pot H45 Ø85 180 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 1000

ES31289 Couvercle - Lid H10 Ø90 - Naturel / Natural Carton / Cardboard - 1000

5
BU70001 Pot en fibres de bambou - Bamboo fibers pot H63 Ø95 230 Naturel / Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PLA 1000

BU70008 Couvercle - Lid H3 Ø100 - Transparent / Transparent PET - 1000

6
BU70002 Pot en fibres de bambou - Bamboo fibers pot H77 Ø100 350 Naturel / Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PLA 1000

BU70012 Couvercle - Lid H5 Ø103 - Transparent / Transparent RPET - 500

Pour les entrées, desserts, fruits, glaces,…
For starters, desserts, fruits, ice cream, etc.

3 150 ml1 90 ml

5 230 ml

2 120 ml

6 350 ml4 180 ml



155 -   Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

POTS À TOUT 

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 BU17000 Pot à tout - Pot à tout H40 Ø115 250 Transparent / Transparent PET 500

2 BU17001 Pot à tout - Pot à tout H55 Ø115 360 Transparent / Transparent PET 500

3 BU17002 Pot à tout - Pot à tout H80 Ø115 500 Transparent / Transparent PET 500

4 BU17003 Pot à tout - Pot à tout H115 Ø115 750 Transparent / Transparent PET 500

5
BU17004 Pot à tout - Pot à tout H155 Ø115 1000 Transparent / Transparent PET 500

BU17009 Couvercle - Lid H8 Ø120 - Transparent / Transparent PET 500

Gamme économique et efficace.
Economical and efficient range.

1 250 ml 2 360 ml 3 500 ml 4 750 ml 5 1000 ml
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

POTS À VIS TORNILLO 
TORNILLO JARS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 BU14003 Pot Tornillo - Tornillo jar H60 Ø65 150 Transparent / Transparent PET / Aluminium 240

2 BU14006 Pot Tornillo - Tornillo jar H85 Ø65 210 Transparent / Transparent PET / Aluminium 120

3 BU14007 Pot Tornillo - Tornillo jar H55 Ø85 230 Transparent / Transparent PET / Aluminium 128

4 BU14004 Pot Tornillo - Tornillo jar H100 Ø100 700 Transparent / Transparent PET / Aluminium 120

5 BU14010 Pot Tornillo - Tornillo jar H145 Ø105 1000 Transparent / Transparent PET / Aluminium 36
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Spécialement conçus pour la vente à emporter de salades composées, 
plats cuisinés, salades de graines et desserts gourmands. 

Couvercle avec pastille d’étanchéité.
Especially designed for take away salads, cooked meals, seeds salads or 

gourmet desserts. Lid with waterproofness dot.

1 150 ml 2 210 ml 3 230 ml 4 700 ml 5 1000 ml
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

POTS D’ANTAN 
VINTAGE POTS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS33230 Pot d’Antan - Vintage pot H75 Ø96 300 Transparent / Transparent PET 500

PS33239 Couvercle - Lid H13 Ø97 - Transparent / Transparent PET 500

2
PS33240 Pot d’Antan - Vintage pot H111 Ø119 700 Transparent / Transparent PET 300

PS33249 Couvercle - Lid H13 Ø120 - Transparent / Transparent PET 300

3
PS33250 Pot d’Antan - Vintage pot H120 Ø158 1500 Transparent / Transparent PET 450

PS33259 Couvercle - Lid H13 Ø160 - Transparent / Transparent PET 450

Un pot aux multiples atouts : design original, grande transparence, fermeture hermétique et prix attractif. 
Idéal pour les salades mais aussi les biscuits, les fruits secs…

A pot with many advantages: original design, great transparency, airtight closure and attractive price.
Ideal for salads but also biscuits, dried fruits…

1 300 ml 2 700 ml 3 1500 ml
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

POTS BODEGA 
BODEGA GLASSES

 - 158Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
GC58251 Bodega - Bodega glass H47 Ø63 120 Transparent / Transparent PS 800

GC18259 Couvercle - Lid H5 Ø70 - Transparent / Transparent PET 200

2
GC18210 Bodega bas - Short Bodega glass H35 Ø76 120 Transparent / Transparent PS 200

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

3
GC18600 Bodega thermoscellable - Bodega sealable glass H57 Ø76 190 Transparent / Transparent PS 800

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

4
GC18137 Bodega - Bodega glass H57 Ø76 200 Transparent / Transparent PS 200

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

5
GC18300 Bodega - Bodega glass H93 Ø76 310 Transparent / Transparent PS 200

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

6
GC18400 Bodega - Bodega glass H57 Ø134 650 Transparent / Transparent PS 100

GC18408 Couvercle - Lid H9 Ø138 - Transparent / Transparent PET 100

Thermoscellable.
Heat-sealable.

1 120 ml 2 120 ml 3 190 ml

4 200 ml 5 310 ml 6 650 ml



COLLECTION PULPE DE CANNE 
SUGAR CANE PULP COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF38500 Assiette carrée - Plate 192x192x35 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

VF38509 Couvercle - Lid 195x195x20 - Transparent / Transparent RPET 500

2 VO57009 Ramequin strié - Ramekin striped H39 Ø103 200 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1200

3
VF43000 Coquille Saint-Jacques - Scallop shell 125x120x20 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

VF43009 Couvercle - Lid • 125x120x20 - Transparent / Transparent PET 900

3 125x120x20 mm2 200 ml1 192x192x35 mm
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

COLLECTION PULPE DE CANNE 
SUGAR CANE PULP COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
GB10300 Pot Bodega Pulpe - Bodega Pulp pot H47 Ø92 180 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 300

GB10309 Couvercle en PLA - PLA lid H10 Ø96 - Transparent / Transparent PLA 300

2
VO57011 Coupe Emeraude - Emeraude cup 80x80x63 220 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 360

VO57013 Couvercle en PET - PET lid 84x84x6 - Transparent / Transparent PET 360

3 VF40600 Pot en pulpe - Sugar cane pulp pot H65 Ø117 475 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 240

Une alternative aux monoportions en plastique. 
La lamination en PLA assure la résistance aux liquides et au gras.

An alternative to plastic monoportions. 
The PLA lamination lid ensures liquids and fat tightness.

Thermoscellable.
Heat-sealable.

Le pot best-seller Bodega 180 ml 
décliné en pulpe de canne.

Our best-seller Bodega pot 180 ml
now in sugar cane pulp.

1 180 ml 2 220 ml 3 475 ml
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

POTS AUTHENTIK & TRADITION 
AUTHENTIK & TRADITION POTS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VB92030 Pot Authentik - Authentik Pot H80 Ø67 140 Transparent / Transparent PS 96

VC92030 Couvercle - Lid H8 Ø68 - Transparent / Transparent PET 500

2
VB92040 Pot Authentik en SAN - Authentik Pot SAN H80 Ø67 140 Transparent / Transparent SAN 96

VC92030 Couvercle - Lid H8 Ø68 - Transparent / Transparent PET 500

3
VB92031 Pot Authentik - Authentik Pot H53 Ø108 250 Transparent / Transparent PS 150

VC92031 Couvercle - Lid H8 Ø108 - Transparent / Transparent PET 500

4
VB92032 Pot Authentik en SAN - Authentik Pot SAN H69 Ø108 330 Transparent / Transparent SAN 150

VC92031 Couvercle - Lid H8 Ø108 - Transparent / Transparent PET 500

5 BU60100 Pot Tradition - Tradition jar H65 Ø105 300 Transparent / Transparent PS 60

6 300 ml

Thermoscellable.
Heat-sealable.

1 140 ml 2 140 ml

Thermoscellable.
Heat-sealable.

3 250 ml

Thermoscellable.
Heat-sealable.

4 330 ml

Thermoscellable.
Heat-sealable.

Pot Authentik, le bocal incassable qui véhicule une image terroir et premium. Alternative au verre : Résistant, léger, 
thermoscellable et pasteurisable.  Existe aussi en plastique SAN, réchauffable.

Pot Authentik, the unbreakable jar that conveys a terroir and premium image. Alternative to glass: Resistant, lightweight, 
heat-sealable and pasteurizable. Also exist in plastic SAN, reheatable.

Le design des bocaux traditionnels dans une version incassable, légère et lavable.
The design of the traditional jars in an unbreakable, light version and washable.
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POTS, BOCAUX / POTS AND JARS

MONOPORTIONS 
MINI DISHES

Une sélection de formats spécialement adaptés aux cocktails dînatoires 
et aux présentations individuelles. Économique.

A selection of different sized adapted to cocktail dinners and single 
presentations. Low price.

1 180 ml 2 274 ml 4 200 ml 5 220 ml3 175 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
BU30599 Pot à pâtisserie - Dessert pot H70 Ø76 180 Transparent / Transparent PET 1500

BU30601 Insert - Insert H24 Ø67 60 Transparent / Transparent PET 3000

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

2
BU30610 Pot à pâtisserie - Dessert pot H105 Ø76 274 Transparent / Transparent PET 1500

BU30601 Insert - Insert H24 Ø67 60 Transparent / Transparent PET 3000

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

3
PS58011 Verre bas - Low cup H53 Ø87 175 Transparent / Transparent PS 800

GC20169 Couvercle - Lid H24 Ø88 - Transparent / Transparent RPET 200

4
GC18120 Athos - Athos cup H88 Ø73 Ø52 200 Transparent / Transparent PS 200

GC18129 Couvercle - Lid H5 Ø80 - Transparent / Transparent RPET 1000

5 BU60220 Pot tradition carré avec couvercle à charnière  
square Tradition jar + hinged lid 69x51x155 220 Transparent / Transparent PS 96
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

SALADIERS EN CARTON 
CARDBOARD SALAD BOWLS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 ES31275 Saladier rond  Ecokraft avec couvercle 
Ecokraft round salad bowl + lid H75 Ø155 750 Naturel / Natural Carton / PET 

Cardboard / PET PE 250

2 ES31276 Saladier rond  Ecokraft avec couvercle 
Ecokraft round salad bowl + lid H95 Ø155 1000 Naturel / Natural Carton / PET 

Cardboard / PET PE 250

3 ES31277 Saladier rond  Ecokraft avec couvercle  
Ecokraft round salad bowl + lid H85 Ø190 1300 Naturel / Natural Carton / PET 

Cardboard / PET PE 200

1 750 ml 2 1000 ml 3 1300 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FIBRE DE BAMBOU 
BAMBOO FIBERS COLLECTION

1 750 ml 2 1000 ml 3 1300 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
VF31270 Saladier rond + couvercle 

Round salad bowl + lid H575Ø155 750 Naturel / Natural Fibre de bambou / PET - Bamboo fiber / PET PLA 250

VF31280 Saladier rond + couvercle 
Round salad bowl + lid H75 Ø155 750 Naturel / Natural Fibre de bambou / PLA - Bamboo fiber / PLA PLA 250

2
VF31271 Saladier rond + couvercle 

Round salad bowl + lid H95 Ø155 1000 Naturel / Natural Fibre de bambou / PET - Bamboo fiber / PET PLA 250

VF31281 Saladier rond + couvercle 
Round salad bowl + lid H95 Ø155 1000 Naturel / Natural Fibre de bambou / PLA - Bamboo fiber / PLA PLA 250

3
VF31272 Saladier rond + couvercle 

Round salad bowl + lid H85 Ø190 1300 Naturel / Natural Fibre de bambou / PET - Bamboo fiber / PET PLA 200

VF31282 Saladier rond + couvercle 
Round salad bowl + lid H85 Ø190 1300 Naturel / Natural Fibre de bambou / PLA - Bamboo fiber / PLA PLA 200

Fabriquée à base de matériaux renouvelables et respectueux de l’environnement, la fibre de bambou est soyeuse, 
esthétique et réchauffable. Grâce à la lamination en PLA (à base d’amidon), le matériau est étanche et résistant au gras.
Made from renewable and envirionmentally friendly materials, bamboo fibre is silky, aesthetic and heatable Thanks to PLA 

lamination (starch based), the material is waterproof and fat resistant.

Couvercles disponibles en PET recyclable et en PLA biodégradable.
Lids available in recyclable PET or biodegradable PLA.
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

Bandeau personnalisable pour vous approprier le concept.
Couvercle disponibles en PET (recyclable) ou PLA (biodégradable).

Customizable banner to take over the concept.
Lids available in PET (recyclable) or PLA (biodegradable).

1 500 ml 2 1000 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
ES32386 Barquette fraîcheur avec couvercle PET et bague papier  

Fresh carrier + PET lid + paper strip 150x120x75 500 Naturel / Natural Carton / PET - Cardboard / PET PLA 400

ES32388 Barquette fraîcheur avec couvercle PLA et bague papier 
Fresh carrier + PLA lid + paper strip 150x120x75 500 Naturel / Natural Carton / PLA - Cardboard / PLA PLA 400

2

ES32307 Barquette fraîcheur avec couvercle RPET et bague papier  
Fresh carrier + RPET lid + paper strip 205x155x105 1000 Naturel / Natural Carton / RPET - Cardboard / RPET PLA 300

ES32312 Barquette fraîcheur avec couvercle PLA et bague papier 
Fresh carrier + PLA lid + paper strip 205x155x105 1000 Naturel / Natural Carton / PLA - Cardboard / PLA PLA 300

ES32305 Barquette fraîcheur avec couvercle RPET et bague papier  
Fresh carrier + RPET lid + paper strip 205x155x105 1000 Naturel / Natural Carton / RPET - Cardboard / RPET PLA 300

3 VB20000 Saladier base carrée + couvercle 
Salad bowl square based + lid 190x190x105 900 Noir / Black RPET - 200

3 900 ml

Fabriqué en France. Prix d’appel.
Made in France. Loss-leader price.

BARQUET TES FRAÎCHEUR 
FRESH CARRIER
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

BARQUET TES EN BOIS LAMINÉ 
LAMINATED WOODEN PUNNET

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 WA00220 Barquette avec couvercle 
Punnet + lid 185x135x75 700 Naturel / Natural Bois / PS - Wood / PET Papier - Paper 200

2 WA00210 Barquette avec couvercle 
Punnet + lid 255x135x75 1000 Naturel / Natural Bois / PS - Wood / OPS Papier - Paper 150

3
WA00200 Barquette - Container H45 Ø155 650 Naturel / Natural Bois - Wood Papier - Paper 200

WA00202 Barquette - Container H60 Ø155 875 Naturel / Natural Bois - Wood Papier - Paper 200

WA00201 Couvercle - Lid H25 Ø163 - Transparent / Transparent OPS - 200

Pour prestations froides : en bois, avec lamination  en papier.
For your cold preparations: in wood with paper lamination.

Même couvercle pour les 2 formats ronds.
Same lid for the 2 sizes of round containers.

1 700 ml 2 1000 ml 3 650 ml
875 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

BOLS MING ET COCOON 
COCOON AND MING BOWLS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF42300 Bol Ming - Ming bowl H60 Ø150 600 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 600

VF42309 Couvercle - Lid H10 Ø155 - Transparent / Transparent PP 600

2
VF42310 Bol Ming - Ming bowl H70 Ø175 1000 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 400

VF42319 Couvercle - Lid H10 Ø180 - Transparent / Transparent PP 400

3
VF42260 Saladier Cocoon - Cocoon salad bowl 205x142x72 500 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42269 Couvercle - Lid • 210x140x40 - Transparent / Transparent RPET 200

4
VF42250 Saladier Cocoon - Cocoon salad bowl 240x165x85 800 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42259 Couvercle - Lid 245x170x60 - Transparent / Transparent PET 200

1 600 ml

Saladiers économiques 
et écologiques.
Economical and 

ecological salad bowls.

2 1000 ml

3 500 ml 4 800 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

MIX BOWLS 
MIX BOWLS

1 700 ml

Une nouvelle gamme de grands bols naturels, conçue pour les préparations chaudes : pâtes, wok, risottos… 
À utiliser aussi pour les salades composées et les buddha bowls. À base de matériaux renouvelables. 

Étanchéité et résistance au gras grâce à la lamination en PLA (à base d’amidon).
The New range of large and natural salad bowls, designed for  hot preparations: pastas, wok, risottos … 

To use also for mixed salads and buddha bowls. Made from renewable materials. 
Waterproofness and fat resistance with the PLA (with starch) lamination.

2 1150 ml 3 1500 ml
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N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF42420 Mix bowl - Mix bowl H60 Ø163 700 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42429 Couvercle - Lid Ø170 - Transparent / Transparent PP 200

2
VF42410 Mix bowl - Mix bowl H74 Ø185 1150 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42419 Couvercle - Lid Ø194 - Transparent / Transparent PP 200

3
VF42400 Mix bowl - - H82 Ø200 1500 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42409 Couvercle - Lid Ø210 - Transparent / Transparent PP 200
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

BARQUET TES GN EN CELLULOSE 
LAMINATED CELLULOSE GN CONTAINER

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1

VF38400 Barquette cellulose GN1/3 
Laminated cellulose GN1/3 container • 328x173x45 1500 Naturel / Natural Cellulose PE 320

VF38409 Couvercle - Lid • 330x180x9 - Transparent / Transparent PET - 320

VF38408 Fourreau carton décoré GN1/3 
Carton box for container GN 1/3 • 328x173x52 - Décor District / District décor Carton - Cardboard - 320

2

VF38410 Barquette cellulose GN1/4 
Laminated cellulose GN1/4 container • 265x160x45 1100 Naturel / Natural Cellulose PE 320

VF38419 Couvercle - Lid • 270x165x9 - Transparent / Transparent PET - 320

VF38418 Fourreau carton décoré GN1/4 
Carton box for container GN 1/4 • 264x163x52 - Décor District / District décor Carton - Cardboard - 320

3

VF38420 Barquette cellulose GN1/8 
Laminated cellulose GN1/8 container • 160x130x45 580 Naturel / Natural Cellulose PE 660

VF38429 Couvercle - Lid 167x137x9 - Transparent / Transparent PET - 640

VF38428 Fourreau carton décoré GN1/8 
Carton box for container GN 1/8 • 163x133x49 - Décor District / District décor Carton - Cardboard - 640

Les dimensions Norme gastro en matériau naturel. Spécial cuisines centrales. 
Thermoscellable. Idéal portage et livraison.

The gastro norm size in natural material, especially for central kitchens. 
Heat-sealable. For delivery.

1 1500 ml 2 1100 ml 3 580 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

COLLECTION QUANTUM 
QUANTUM COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
VF38202 Barquette Quantum - Punnet Quantum 168x108x36 400 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 600

VF38203 Couvercle - Lid 172x112x10 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 600

2
VF38435 Barquette Quantum - Laminated punnet Quantum 178x127x55 840 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF38439 Couvercle - Lid 183x131x7 - Transparent / Transparent PP - 400

VF38438 Couvercle - Lid 183x131x7 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 400

3
VF38430 Barquette Quantum 2 compartiments 

2 sections punnet Quantum 178x127x55 700 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF38439 Couvercle - Lid 183x131x7 - Transparent / Transparent PP - 400

VF38438 Couvercle - Lid 183x131x7 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 400

4
VF38440 Barquette Quantum - Laminated punnet Quantum 232x167x55 1500 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF38449 Couvercle - Lid 236x171x7 - Transparent / Transparent PP - 400

VF38448 Couvercle - Lid 265x200x14 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 400

Votre solution pour la vente à emporter et livraison 2 roues. Étanchéité et résistance au gras grâce à la 
lamination PLA. Couvercles disponibles en PP (recyclable) ou en pulpe de canne (biodégradable).

 Your solution for takeout sale and delivery by 2 wheels. Waterproofness and resistance in the fat with the 
PLA lamination. Lids available in PP (recyclable) or sugar cane pulp (biodegradable).

1 400 ml 2 840 ml 4 1500 ml3 700 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

COLLECTION BOIS SPÉCIAL CUISSON 
BAKING WOOD COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 WA00031 Barquette bois rectangle avec papier cuisson  
Rectangle wooden punnet +  baking paper 120x62x40 215 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

2 WA00032 Barquette bois rectangle avec papier cuisson  
Rectangle wooden punnet +  baking paper 140x75x50 375 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 150

3 WA00033 Barquette rectangle avec papier cuisson  
Rectangle punnet +  baking paper 190x130x40 815 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 100

4 WA00045 L’Octopuce - L’Octopuce 110x110x35 - Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 400

5 WA00043 Barquette Le Petit Prince - Le Petit Prince 120x95x35 - Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 400

6 WA00042 Le Marquis - Marquis 175x110x40 - Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

Les solutions 3 en 1 : Préparation, cuisson, présentation. Résiste jusqu’à 200°C.
Solution 3 in 1: Preparation, cooking, presentation. Resists up to 200°C.

5 120x95x35 mm4 110x110x35 mm 6 175x110x40 mm

1 215 ml 2 375 ml 3 815 ml
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1 250 ml

Pour vos préparations chaudes du four jusqu’à la consommation. 
À froid, les boîtes Normandes sont l’écrin idéal de vos mignardises, biscuits et confiseries.

For your hot preparations from the oven to the customer. 
The Normandes boxes are also perfect for your chocolates, biscuits and candy.

2 600 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

BOÎTES NORMANDE 
NORMANDE BOXES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 WA00064 Boite Normande - Normande Box H32 Ø53 45 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

2 WA00063 Boite Normande - Normande Box H42 Ø64 100 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

3 WA00062 Boite Normande - Normande Box H42 Ø85 170 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

4 WA00060 Boite Normande - Normande Box H30 Ø110 250 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

5 WA00061 Boite Normande - Normande Box H42 Ø125 400 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

6 WA00070 Boite Normande - Normande Box H50 Ø130 600 Naturel / Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200

1 45 ml

Nouveaux formats.
New sizes available.

2 100 ml 3 170 ml

5 400 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

COCOT TES 
COOKING POTS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS39006 Cocottte avec couvercle - Cooking pot with lid H70 Ø137/95 350 Noir / Black PP 100

2 PS34537 Boîte Conserve - Conserve box H66 Ø109 450 Noir / Black PP 72

3 PS39010 Cocotte avec couvercle - Cooking pot + lid H88 Ø152/130 650 Transparent / Transparent SAN 60

4 PS30395 Cocotte avec couvercle - Cooking pot + lid H90 Ø125 650 Noir / Black PP 100

5 PS50610 Cocotte ovale avec couvercle - Oval cooking pot + lid 210x115x100 1000 Noir / Black PP 50

1 350 ml

Thermoscellable.
Heat-sealable.

2 450 ml 3 650 ml

4 650 ml

Pour vos préparations à emporter, réchauffables.
For your takeout preparations, reheatable.

5 1000 ml
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

COCOT TES 
COOKING POTS
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N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
VF40250 Cocotte avec couvercle - Cooking pot + lid 194x164x93 750 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PBAT 100

VF40251 Bandeau pour cocotte - Strip for cooking pot 470x110 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 500

2
VF40260 Cocotte avec couvercle - Cooking pot + lid 269x237x102 1700 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PBAT 80

VF40261 Bandeau pour cocotte - Strip for cooking pot 600x110 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 500

2 1700 ml1 750 ml

Innovation Solia : deux cocottes en matériau naturel, avec couche de 
lamination naturelle (PBAT) pour l’étanchéité et la résistance au gras. 

Réchauffable à 140°C. Pour toutes vos préparations chaudes ou réchauffables.
Innovation Solia: two cocottes made of natural material, with natural lamination 
layer (PBAT) for waterproofness and fat resistance. Reheatable up to 140°C. 

For all your hot or reheatable preparations.
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6 212x143x22 mm

BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

BARQUET TES 
CONTAINERS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 BM15010 Barquette rectangulaire PP avec couvercle 
Rectangular container PP + lid 170x115x40 500 Transparent / Transparent PP 300

2 BM15011 Barquette rectangulaire PP avec couvercle 
Rectangular container PP + lid 175x115x55 750 Transparent / Transparent PP 300

3 BM15012 Barquette rectangulaire PP avec couvercle 
Rectangular container PP + lid 170x115x68 1000 Transparent / Transparent PP 300

4 BM15013 Barquette rectangulaire PP avec couvercle 
Rectangular container PP + lid 215x150x70 1500 Transparent / Transparent PP 150

5
BS01300 Barquette rectangle - Rectangular punnet 171x143x22 - Noir / Black PS 600

BS01320 Couvercle - Lid 166x138x28 - Transparent / Transparent OPS 600

6
BS01200 Barquette rectangle - Rectangular punnet 212x143x22 - Noir / Black PS 500

BS01220 Couvercle - Lid 208x138x28 - Transparent / Transparent OPS 500

7
BS01600 Barquette rectangle - Rectangular punnet 232x160x22 - Transparent / Transparent PS 300

BS01601 Couvercle - Lid 227x155x22 - Noir / Black OPS 600

1 500 ml

Les classiques.
The classics.

2 750 ml 3 1000 ml 4 1500 ml

5 171x143x22 mm 7 232x160x22 mm

Couvercles en OPS, 
anti-condensation.

lid in OPS, anti-fog.
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BARQUETTES ET SALADIERS / CONTAINERS AND SALAD BOWLS

BOLS THAÏ 
THAÏ BOWLS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS33021 Bol Thaï - Bowl Thaï H43 Ø82 150 Gris-blanc / Grey-White PS 200

PS33028 Couvercle - Lid H5 Ø85 - Transparent / Transparent PET 200

2
PS33012 Bol Thaï - Bowl Thaï H53 Ø100 300 Gris-blanc / Grey-White PS 200

PS33018 Couvercle - Lid H10 Ø105 - Transparent / Transparent PET 200

3
PS33050 Bol Thaï - Bowl Thaï H67 Ø128 700 Gris-blanc / Grey-White PS 100

PS33058 Couvercle - Lid • H5 Ø143 - Transparent / Transparent PET 100

4
PS53025 Bol Thaï - Bowl Thaï H41 Ø82 150 Noir-blanc / Black-White PP 240

PS33028 Couvercle - Lid H5 Ø85 - Transparent / Transparent PET 200

5
PS53040 Bol Thaï - Bowl Thaï H53 Ø100 300 Noir-blanc / Black-White PP 240

PS33018 Couvercle - Lid H10 Ø105 - Transparent / Transparent PET 200

6
PS33060 Bol Thaï - Bowl Thaï H67 Ø128 700 Noir-blanc / Black-White PP 100

PS33019 Couvercle - Lid H5 Ø143 - Transparent / Transparent PET 100

1 150 ml

Un design inspiré de la vaisselle asiatique.
A design inspired from the Asian dishes.

2 300 ml 3 700 ml

4 150 ml 5 300 ml 6 700 ml
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BOÎTES BURGER, SANDWICHES ET TARTES / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES

GAMME DISTRICT 
DISTRICT RANGE

Pour bagels.
For bagels.

Boîtes à pâtes.
Pasta box.

Pour panini et sandwiches.
For panini and sandwiches.

4 225x180x90 mm

Boîte repas.
Lunch box.

1 120x50x120 mm 3 260x120x70 mm2 500 / 800 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 ES30807 Barquette pour Bagel District - Bagel Box District 120x50x120 - Décor District / District décor Carton - Cardboard - 500

2
ES30250 Boîte à pâtes District Moyen modèle 

Medium size Pasta box District 85x75x95 500 Décor District / District décor Carton - Cardboard PE 1000

ES30251 Boîte à pâtes District Grand modèle 
Large size Pasta box District 105x90x100 800 Décor District / District décor Carton - Cardboard PE 500

3 ES30230 Boîte Panini District - Panini sandwich box District 260x120x70 - Décor District / District décor Carton - Cardboard - 200

4 ES30235 Lunch box District - Lunch box District 225x180x90 - Décor District / District décor Carton - Cardboard - 200
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BOÎTES BURGER, SANDWICHES ET TARTES / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES

GAMME DISTRICT 
DISTRICT RANGE
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Nuggets. 
2 tailles / 2 sizes.

Spécial fast-food : Décor District exclusif, gamme complète et originale.
Especially for fast-food : exclusive District print for a complete and original range.

Boîte burger. 3 tailles.
Burger box.  3 sizes.

Barquette à frites. 2 tailles.
French fries punnet. 2 sizes.

Papier pour burger.
Burger paper foil.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
ES30610 Boîte 6 nuggets District - 6 nuggets box District 114x73x45 Décor District / District décor Carton - Cardboard 500

ES30620 Boîte 9 nuggets District - 9 nuggets box District 135x85x51 Décor District / District décor Carton - Cardboard 500

2
ES30502 Barquette à frites District Grand modèle - Large size French fries punnet District 135x85x160 Décor District / District décor Carton - Cardboard 1200

ES30512 Barquette à frites District Moyen modèle - Medium size  French fries punnet District 130x80x135 Décor District / District décor Carton - Cardboard 1200

3
ES30220 Boîte Burger District Grand modèle - Large size burger box District 170x170x80 Décor District / District décor Carton - Cardboard 200

ES30210 Boîte Burger District Moyen modèle - Medium size burger box District 140x140x70 Décor District / District décor Carton - Cardboard 200

ES30201 Boîte Burger District Petit modèle - Small size burger box District 115x115x70 Décor District / District décor Carton - Cardboard 200

4 ES30710 Feuille Papier Burger District - Burger  paper foil District 330x250x0 Décor District / District décor Papier - Paper 3300

1 114x73x45 mm 2 135x85x160 mm 3 170x170x80 mm 4 330x250 mm
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BOÎTES BURGER, SANDWICHES ET TARTES / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES

GAMME DISTRICT 
DISTRICT RANGE

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 ES30606 Boîte à Bagel avec fenêtre - Bagel snack cube District 140x140x65 Décor District / District décor Carton - Cardboard 500

2
ES30806 Boîte à tartelette District - Pie punnet District 120x120x40 Décor District / District décor Carton - Cardboard 500

ES30803 Boîte à tartelette District - Pie punnet District 140x140x40 Décor District / District décor Carton - Cardboard 500

3 ES30805 Boîte portion tarte District - Pie portion punnet District 155x110x45 Décor District / District décor Carton - Cardboard 500

4 EP18458 Pot Wrap District - Wrap District  kraft H120 Ø80 Décor District / District décor Carton - Cardboard 1000

5 ES33150 Boite sandwich Premium à fenêtre - Large size sandwich box Premium with window 290x75x55 Blanc / White Carton - Cardboard 400

5 290x75x55 mm

1 140x140x65 mm

Pour les rayons libre-service.
For self-service sections.

2 120x120x40 mm
140x140x40 mm

3 360 ml

Pour portion de tarte.
For pie portion.

Ouverture facile / Easy opening.

Wrap. Sandwich.

4 H120 Ø80 mm
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BOÎTES BURGER, SANDWICHES ET TARTES / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES

COLLECTION BILLARD 
BILLARD COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 ES33100 Boîte Burger Billard - burger box Billard 115x115x70 Blanc décor orange / White orange decor Carton - Cardboard 200

2 ES33110 Boîte Burger Billard - burger box Billard 140x140x70 Blanc décor Bordeaux / White Bordeaux decor Carton - Cardboard 200

3 ES33120 Boîte Burger Billard - burger box Billard 170x170x80 Blanc décor violet / White purple decor Carton - Cardboard 200

4 ES33140 Boîte Repas Billard - Lunch box Billard 225x180x90 Blanc décor bleu / White blue decor Carton - Cardboard 200

5 ES33130 Boîte Sandwich Billard - Sandwich box Billard 260x120x70 Blanc décor vert / White green decor Carton - Cardboard 200

1 115x115x70 mm 2 140x140x70 mm 3 170x170x80 mm

4 225x180x90 mm 5 260x120x70 mm
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BOÎTES BURGER, SANDWICHES ET TARTES / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES

COLLECTION PREMIUM 
PREMIUM COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 ES31000 Boîte Burger Premium Petit modèle - Cardboard punnet Premium 105x102x83 Naturel / Natural Carton - Cardboard 250

2 ES31004 Boîte Burger Premium Moyen modèle - Medium size burger Premium 140x140x70 Naturel / Natural Carton - Cardboard 200

3 ES31002 Lunch box Premium - Cardboard punnet Premium 155x125x76 Naturel / Natural Carton - Cardboard 200

4 ES31001 Lunch box Premium - Cardboard punnet Premium 175x90x85 Naturel / Natural Carton - Cardboard 200

5 ES31014 Boîte sandwich grand modèle Premium - Large size sandwich box Premium 220x100x45 Naturel / Natural Carton / PET - Cardboard / PET 250

Une présentation premium et naturelle : carton avec nano-canelure 
pour plus de résistance et de rigidité. Maintient au chaud.

The premium and natural presentation: corrugated cardboard 
for more resistance and rigidity. Heat-retaining.

1 105x102x83 mm 2 140x140x70 mm 3 155x125x76 mm

4 175x90x85 mm 5 220x100x45 mm
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BOÎTES BURGER, SANDWICHES ET TARTES / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES

GAMME ECOKRAFT 
ECOKRAFT RANGE

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 ES33300 Snack Rack - Snack rack • 460x160x50 - Décor City / City decor Carton - Cardboard - 50

2
ES33215 Boite burger Ecokraft moyen modèle 

Medium size Ecokraft burger box 140x140x70 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 200

ES31220 Boite burger Ecokraft grand modèle 
Large size burger box Ecokraft 170x170x80 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 200

3 ES31260 Barquette frite Ecokraft - French fries box Ecokraft 138x85x160 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 1200

4 EP18457 Pot Wrap Ecokraft - Wrap box Ecokraft H120 Ø80 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 1000

5
ES31806 Boîte à tartelette Ecokraft - Pie punnet Ecokraft 120x120x40 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 500
ES31803 Boîte à tartelette Ecokraft - Pie punnet Ecokraft 140x140x40 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 500

6 ES32500 Barquette kraft avec fenêtre - Snacking punnet with window 190x140x55 1000 Naturel / Natural Carton / BOPP - Cardboard / BOPP BOPP 450

7 ES32550 Barquette avec fenêtre - Snacking punnet with window 140x105x55 500 Naturel / Natural Carton / BOPP - Cardboard / BOPP BOPP 600

8 ES31805 Triangle Snacking 155x110x45 - Naturel / Natural Carton - Cardboard - 500

1 460x160x50 mm

Le menu Snacking 100% naturel. Support innovant et modublable : burger, salade, wrap…
The 100% natural snacking menu. Innovative and flexible support: burger, salad, wrap…

Burger.
2 tailles / 2 sizes. Frites / french fries. Wrap.

2 140x140x70 mm
170x170x80 mm 3 138x85x160 mm 4 H120 Ø80 mm

5 120x120x40 mm
140x140x40 mm

Tarte. 2 tailles.
Pie. 2 sizes.

6 1000 ml 7 500 ml 8 155x110x45 mm
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BOÎTES BURGER, SANDWICHES ET TARTES / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES

GAMME ECOKRAFT 
ECOKRAFT RANGE
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LES LUNCH BOX / LUNCH BOXES

LES LUNCH BOX 
LUNCH BOXES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 EC38005 Valisette pour assiettes Kanopée - Valisette for Kanopée plates 218x102x230 Naturel / Natural Carton - Cardboard 150

2
EC35001 Plateau Surface Norme Atlas 2/3 - Surface tray Atlas Norm 2/3 265x247x42 Blanc-noir / White-Black Carton - Cardboard 20

EC35011 Insert 2 compartiments - Frame 2 compartiments • 257x180x40 Naturel / Natural PET 60

3
PS31123 Assiette Géo 4 compartiments - Géo plate thermoformed 4 sections black 275x265x25 Noir / Black PS 200

PS31129 Couvercle - Lid • 265x255x40 Transparent / Transparent RPET 200

4 EC30650 Coffret Repas - Lunch Box cardboard 220x200x90 Naturel / Natural Carton - Cardboard 100

5 ES29120 Panier Plein Air - Plein Air box 281x201x140 Blanc décor vert / White green decor Carton - Cardboard 60

6 EP18350 Lunch bag - Lunch bag 370x240 Ecru / Raw PP 200

La Valisette : nouvelle lunch box bio. 
Composez votre formule entrée, plat, dessert 
avec les assiettes Kanopée (p.108). Livré à plat. 
Personnalisable à vos couleurs.
Valisette : new ecologic lunch box. Compose your 
daily special with Kanopée plates (p.108). 
Delivered flat. Customizable with your brand.

Assiette repas 
économique.
Low cost lunch plate.

1 218x102x230 mm

Format Atlas 2/3.
2/3 Atlas size.

2 265x247x42 mm 3 275x265x25 mm

4 220x200x90 mm 5 281x201x140 mm 6 370x240 mm



PÂTISSERIE / PASTRY

SUPPORTS PÂTISSERIE INDIVIDUELLE 
INDIVIDUAL PASTRY DISPLAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

PS32203 Disc’ noir - Disc’ H20 Ø78 Noir / Black PS 1000

PS32201 Disc’ transparent - Disc’ H20 Ø80 Transparent / Transparent PS 1000

PS32207 Disc’ fuschia - Disc’ H20 Ø80 Fuchsia / Fuchsia PS 1000

PS32204 Disc’ argenté - Disc’ H20 Ø80 Argenté / Silver PS 500

2

PS32253 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x20 Noir / Black PS 1000

PS32251 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x20 Transparent / Transparent PS 1000

PS32257 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x20 Fuchsia / Fuchsia PS 1000

PS32250 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x20 Transparent vert / Transparent green PS 1000

3
PS32273 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 100x55x20 Noir / Black PS 1000

PS32277 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 100x55x20 Fuchsia / Fuchsia PS 1000

PS32271 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 100x55x20 Transparent / Transparent PS 1000

1 H20 Ø78 mm 2 80x80x20 mm 3 100x55x23 mm
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PÂTISSERIE / PASTRY

SUPPORTS ARDOISE 
SLATE TEXTURE DISPLAYS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS40805 Dôme base noire - Dome black base + lid H175 Ø170 Noir / Black PS 40

2
PS52503 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 293x137x11 Texture ardoise / Slate texture PS 200

PS31680 Support pour Sph’air - frame 6 sph airs for the slate tray 260x105x8 Transparent / Transparent PET 200

PS36539 Couvercle - Lid 300x145x105 Transparent / Transparent PET 160

3
PS52502 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 240x240x11 Texture ardoise / Slate texture PS 100

PS36529 Couvercle - Lid 246x246x52 Transparent / Transparent PET 100

1 H175 Ø170 mm 3 240x240 mm2 293x137 mm

Sph’air p.27
Sph’air p.27
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PÂTISSERIE / PASTRY

BOÎTES PÂTISSIÈRES 
BOX FOR PASTRIES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PP10050 Calage 24 macarons - Frame for 24 macaroons 195x195x26 Transparent / Transparent RPET 192

2
PP10023 Calage 35 macarons - Frame for 35 macaroons 250x220x23 Noir / Black RPET 150

PP10021 Calage 35 macarons - Frame for 35 macaroons 250x220x23 Transparent / Transparent RPET 150

3
PP10020 Boîte pour 70 macarons - Box for 70 macaroons transparent 290x240x100 Transparent / Transparent RPET 75

PP10011 Boîte pour 70 macarons + 2 calages - Box for 70 macaroons + 2 frames 290x245x70 Blanc / White RPET 25

Boîte de transport pour macarons : du laboratoire aux boutiques.
Transport box for macaroons: from laboratory to shops.

3 290x240x100 mm1 195x195x26 mm 2 250x220x23 mm
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PÂTISSERIE / PASTRY

COLLECTION GOURMANDINE 
GOURMANDINE COLLECTION
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N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
EC26200 Gourmandine - Gourmandine 3 81x47x47 Noir-fuchsia / Black-fuchsia Carton - Cardboard 250

EC26201 Gourmandine - Gourmandine 6 159x47x47 Noir-fuchsia / Black-fuchsia Carton - Cardboard 250

EC26202 Gourmandine - Gourmandine 9 237x47x47 Noir-fuchsia / Black-fuchsia Carton - Cardboard 250

2 EC26203 Gourmandine - Gourmandine 12 315x47x47 Noir-fuchsia / Black-fuchsia Carton - Cardboard 250

3 PP10130 Plumier bois 6 macarons + calage - Wooden case for 6 macaroons + thermoformed frames 183x58x53 Noir / Black Bois - Wood 25

4 PP10120 Plumier bois 12 macarons + calage - Wooden case for 12 macaroons + thermoformed frames • 357x58x53 Noir / Black Bois - Wood 25

1
81x47x47 mm
159x47x47 mm
237x47x47 mm

En carton.
In cardboard.

2 315x47x47 mm

3 183x58x53 mm

En bois, réutilisables.
Made in wood. Reusable.

4 357x58x53 mm
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PÂTISSERIE / PASTRY

BOÎTES ET PRÉSENTOIRS 
DISPLAYS AND BOXES

Pour tout présenter, pour tout voir, dans vos vitrines et vos boutiques. Vendez à la boîte !
To present everything and to see everything, in your showcases and shops. Sell it at the box!

1 100x100x135 mm 2 150x150x185 mm 3 200x200x235 mm 4 250x250x285 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS33555 Cube en PMMA - Cube PMMA 100x100x135 - Transparent / Transparent PMMA 20

2 PS33505 Cube en PMMA - Cube PMMA 150x150x185 - Transparent / Transparent PMMA 6

3 PS33455 Cube en PMMA - Cube PMMA 200x200x235 - Transparent / Transparent PMMA 12

4 PS33445 Cube en PMMA - Cube PMMA 250x250x285 - Transparent / Transparent PMMA 6

5
PS30511 Cub’ - Cub’ bowl 100x100x100 820 Transparent / Transparent PS 100

PS30519 Couvercle - Lid 104x104x5 - Transparent / Transparent RPET 100

6
PS31230 Cub’ - Cub’ bowl 121x121x121 1500 Transparent / Transparent PS 45

PS31239 Couvercle - Lid • 126x126x5 - Transparent / Transparent PET 450

7 PS40722 Boule surprise avec couvercle - Surprise bauble + lid • H153 Ø142 400 Transparent / Transparent PS 24

5 820 ml 6 1500 ml 7 400 ml
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PÂTISSERIE / PASTRY

CONCEPT OMEGA & COUPOLE 
OMEGA & COUPOLE CONCEPT

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

PS40850 Base Omega - Omega display tray • H85 Ø130 Transparent / Transparent PS 60

PS40853 Base Omega - Omega display tray • H85 Ø130 Noir / Black PS 60

PS40860 Plateau Omega - Omega tray • H26 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

PS40863 Plateau Omega - Omega tray H26 Ø260 Noir / Black PS 60

PS40811 Coupole - Dome H190 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

2
PS40810 Coupole - Dome H190 Ø260 Noir / Black PS 60

PS52505 Plateau ardoise pour Coupole - Slate texture tray for Dome H5 Ø261 Texture ardoise / Slate texture PS 60

3 PS40880 Boîte de transport pour Omega - Omega transport case • 260x260x370 Blanc / White Carton - Cardboard 20

1 H85 Ø130 mm 3 260x260x340 mm2 H190 Ø260 mm

Proposez à vos clients un moyen de transport aisé et la 
possibilité de créer la surprise chez leurs convives !
Offer to your customers an easy means of transport 

and the opportunity to create a surprise for their guests!
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• Biobox (pulpe de canne) .. p.54 / 124
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• Ardoise  ................................p.57 / 186 
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Saladiers  ......................................p.165
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• En bois .........................................p.166
• En carton .......................... p.163 / 165
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• Fluid’  ............................................. p.66
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• Rondo  ........................................... p.45
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• Tub’  ................................................ p.38
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• Bodega  ........................................p.158
• Bodega (pulpe de canne)  ..... p.160
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• Eskoffié  .................................p.25-26
• Fluid’  ..............................................p.41
• Gustav  ........................................... p.31
• Sph’air  ...........................................p.27
• Transparentes  ............................. p.35
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• Thermos  ......................................p.149

Bowls
• Thaï ...............................p.37 / 43 / 176

Box for take away
• Kanopée  .............................p.90 / 184

Box for wrap
• District  ........................................ p.179

Box in cardboard
• For wooden tray  ........................ p.87
• Gastro standard  .......................p.169
• Natura (sugar cane pulp)  ....... p.92

Boxes
• Bistro  ...........................................p.102
• Bourriche  ....................................p.88
• Cub’  ..................................... p.33 / 189
• For trays  ............................p.69 / 104
• Idéal  .............................................. p.93
• In metal  ........................................p.44
• Pastry .................................. p.186-188
• Surface  ............................... p.94 / 184
• To share  ........... p.70 / 101 / 103 / 184
• Transparent  ................................p.189

Boxes for nuggets
• District  ........................................p.178

Boxes for sandwiches
• Billard  ......................................... p.180
• District  ............................... p.177 / 179
• Kraft  ..................................... p.180-181

Boxes in wood
• Modulo  .........................................p.46
• Normande  ...........................p.19 / 172

Boxes with window
• District  ........................................ p.179
• Kraft  .............................................p.182

Burger boxes
• Billard  ......................................... p.180
• District  ........................................p.178
• In bamboo fiber  .........................p.20
• Kraft  ......................................p.181-182 

Burger paper foil
• District  ........................................p.178

C
Case for transport
• Omega  ....................................... p.190

Champagne flute
• In plastic  .......................................p.141
• Reusable  .................................... p.140

Chopsticks  ......................... p.80 / 132

Cones ................................ p.22 / 81-82

Containers
• Gastro standard cellulose ......p.169
• In cardboard  ...............................p.46
• In wood and baking paper ...............  
  ........................................ p.19 / 166 / 171
• Micro wave safe  ....................... p.175
• Quantum (sugar cane pulp)   p.170
• Sushi  ............................................ p.175

Cooking pots  ........... p.43 / 125 / 173
• Conserve  ...........................p.125 / 173
• In sugar cane pulp  .................... p.174

Cooling bag  ............................... p.104

Crate in wood  ............................p.20

Cup - mini plate  ........ p.32 / 42-43
• Fluid’  .............................................p.115
• Imagine (sugar cane pulp)   .... p.52
• In bamboo leaf  ............................ p.21
• In palm leaf  ................ p.24 / 53 / 121
• In sugar cane pulp  .... p.17 / 120 / 159

Cups
• Beer pong  ....................................p.141
• In bamboo fiber  ........................p.136
• In cardboard  ..............................p.135
• In PLA  ......................................... p.137
• In sugar cane pulp  .................... p.137
• Reusable  ......................................p.141

Cutlery
• In bambou  ................................... p.47
• Set 2/1  .................................. p.131-132
• Set 3/1  ................................. p.129/132
• Set 4/1  .................................p.129-134
• Set 6/1  ................................ p.130-134

D
Display  ............................. p.22 / 81-84 
• For individual pastry  ................p.185
• Sph’air  .........................................p.186

Dome  ..........p.46 / 58 / 62 / 128 / 190

F
Fork
• In bamboo  ..........................p.129-130
• In CPLA  ......................................p.131
• In wood  ........................................p.132
• Mini  ...............................p.79-80 / 133 

French fries punnets
• District  ........................................p.178

G
Glass  .........................................p.39-40
• Antan ......................... p.29 / 142 / 157
• Bodega  ........................................p.142
• Cantine  .......................................p.142
• Double wall  ...................... p.30 / 139
• In glass  ...............................p.138 / 140
• In plastic  ......................................p.142
• Reusable  .................................... p.140
• Rondo  ........................................... p.45
• Tonnelet  ....................................... p.45

K
Knife
• In bamboo  ..........................p.129-130
• In CPLA  ......................................p.131
• In wood  ........................................p.132
• Steel blade  .................................. p.58

L
Lunch bag  ......................... p.101 / 184

Lunch box  ......................... p.101 / 184

Lunch trays  ....p.94 / 99 / 101-102 / 184
• Affaire  .......................................... p.95
• Bistro  ...........................................p.102

• Ecolia  .......................................... p.100
• Ecrin  ............................................. p.89
• Five  .................................................p.97
• Gala  ............................................... p.99
• In cardboard  .............................. p.101
• Kanopée  .......................................p.90
• Natura (sugar cane pulp)   ...... p.92
• Polaris  ........................................... p.96
• Set  ................................................. p.87
• Vision  ......................................... p.100

M
Mini dishes  ............ p.26 / 35-36 /83
• Ball chair  ..................................... p.32
• Bodega  ..................... p.40 / 145 / 158
• Cantine  ........................................ p.29
• Conserve  ..................................... p.28
• Cub’  ............................................... p.33
• Dôme  ............................................ p.35
• Eskoffié  .................................p.25-26
• Eskoffié (sugar cane pulp)   .... p.18
• Glaçon  .......................................... p.33
• Goutte  .......................................... p.36
• Gustav  ........................................... p.31
• In bamboo  ................................... p.23
• In glass  .......................................... p.45
• In sugar cane pulp  .................p.16-18
• Pise  ................................................ p.38
• Sph’air  .................................. p.27 / 45
• Tonnelet  ....................................... p.39
• Transparent  .................................................. 
  .....................p.33 / 35 / 38-40 /1 45  / 189
• Tub’  ................................................ p.38
• Wave  ............................................. p.32

Mini dishes (>110 ml).....................  
......................................p.26 / 41-42 / 162
• Bodega  ........................................p.158
• Bodega (sugar cane pulp)   ... p.160
• Conserve  ..................................... p.28
• Eskoffié  .................................p.25-26
• Fluid’  ..............................................p.41
• Gustav  ........................................... p.31
• In sugar cane pulp  ................... p.160
• Sph’air  ...........................................p.27
• Transparent  ................................. p.35

N
Napkins  ................................p.147-148 
• Impregnated wipes  ..................p.147

P
Pallet  ...................................... p.20 / 48

Panini sandwich box
• District  ........................................ p.177

Pasta boxes
• District  ........................................ p.177
• Mini  ...............................................p.20

Pipette  ........................................... p.78

Plates  .............................................. p.69
• Accueil (sugar cane pulp)   .....p.118
• Biobox (sugar cane pulp)   p.54 / 124
• Cocktail (pulpe de canne)  ...... p.117
• Diamant ......................................p.126
• Fluid’  ......................................p.115-116
• For dome  ....................................p.128
• Galaxie  ........................................ p.127
• Imagine (sugar cane pulp)   ............  
  .......................................... p.51 / 113-114
• In cardboard  ..............................p.120
• In palm leaf  .................p.53 / 121-122
• In sugar cane pulp  .... p.117 / 120 / 159
• Kanopée (sugar cane pulp)   . p.108
• Micro wave safe  .......................p.125
• Natura (sugar cane pulp)   ......p.119
• Quartz  .......................... p.111-112 / 125
• Quartz in sugar cane pulp  .. p.109-110
• Surface  ........................................p.107

Pots
• In bamboo fiber  ................p.153-154
• In cardboard  ..............................p.154
• In sugar cane pulp  ................... p.160
• Transparent  ................................p.155
• Transparent authentik  .............p.161
• Transparent tornillo  .................p.156
• Transparent tradition  ..p.34 / 161-162

R
Ramekin  .......................................p.44
• In sugar cane pulp  .............p.16 / 159

S
Salad bowls  .................................p.165
• Double wall  ................................. p.61
• Fluid’  ............................................. p.66
• Imagine (sugar cane pulp)   .... p.52
• In bamboo fiber  ........................p.164

• In cardboard  .................... p.163 / 165
• In sugar cane pulp  ............ p.167-168
• In wood  ........................................p.166
• Sph’air  ...........................................p.27

Salt & pepper  ............................p.146

Sauce cups  ..................................p.145

Sauces  ...........................................p.146

Skewers  .. p.35 / 71-74 / 76 / 83 / 143
• Flag  ................................................p.75
• Golf  ................................................p.75
• In bamboo  ..........p.72 / 77 / 80 / 143
• In plastic  ........................................p.77

Spoon
• In bamboo  ..........................p.129-130
• In CPLA  ......................................p.131
• In wood  ........................................p.132
• Mini  ...............................p.79-80 / 132
• Tea spoon ........................... p.80 / 133

Steamer  .........................................p.20

Stirrers  ..........................................p.143

Straws  ........................................... p.144

T
Tong
• In bamboo  ...................................p.80
• In wood  ..........................................p.73

Trays  ................p.57 / 62-64 / 69 / 182
• Ambassadeur  .............................p.60
• Atlas  ......................................p.64 / 98
• Atlas (sugar cane pulp)  .....p.51 / 91
• Diamant ....................................... p.59
• Fluid’  .....................................p.65 / 116
• Imagine (sugar cane pulp)   ..... p.51
• Infinity  ......................................... p.68
• Kanopée (sugar cane pulp)   ...p.54
• Omega  ....................................... p.190
• Quartz  .......................................... p.63
• Set  ................................................. p.93
• Slate texture  ......................p.57 / 186
• Sugar cane pulp  .......................... p.91
• Vendôme  ..................................... p.63
• Wooden  ....................................... p.87

W
Wrap pot  ......................................p.182



193 -   

1. CLAUSE GÉNÉRALE 
Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales qui prévalent sur toute condition d’achat, 
sauf dérogation formelle et expresse de notre part.

2. LIVRAISON - TRANSPORT
Les délais de livraisons prévus lors des commandes ne sont donnés qu’à titre indicatif et les retards éventuels 
dus à des cas de force majeure ne donnent pas le droit à l’acheteur d’annuler la vente, de refuser la mar-
chandise ou de réclamer des dommages et intérêts. Toutes nos expéditions voyagent aux risques et périls 
du destinataire.

3. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement effectif de l’intégralité du prix en 
principal et accessoire. Le défaut de paiement de l’une quelconque des échéances peut entraîner la revendi-
cation des biens. Ces dispositions ne font pas obstacle au transfert à l’acheteur, dès la livraison, des risques 
de perte et de détérioration des biens vendus ainsi que des dommages qu’ils pourraient occasionner.

4. PRIX / CONDITIONS DE PAIEMENT / PÉNALITÉS
Sauf stipulation contraire, les prix sont payables comptant à la livraison des produits. Aucun escompte n’est 
consenti en cas de paiement anticipé. Nos prix sont modifiables sans préavis, notamment en fonction des 
fluctuations des matières premières. En cas de non-paiement de tout ou partie du prix à son échéance ou de 
non-acceptation d’une traite, le cas échéant, la totalité du prix des produits ou du solde restant dû deviendra, 
immédiatement et de plein droit, exigible, sans qu’il soit besoin au préalable d’aucune mise en demeure ou 
d’aucune procédure judiciaire sans préjudice de la clause 3. Toute somme ou tout ou partie du prix des pro-
duits due par l’acheteur et non payé à sa date d’exigibilité porte intérêt de plein droit à partir de cette date 
et sans mise en demeure, au bénéfice du vendeur, à un taux de 3 fois le taux de l’intérêt légal français. Une 
pénalité forfaitaire de 40€ sera due pour tout paiement effectué après la date d’échéance.

5. RÉCLAMATION / GARANTIE
Les réclamations éventuelles doivent être formulées par écrit dans les 48 heures de la réception des mar-
chandises. La garantie est exclue :
•  Si le vice de fonctionnement provient de l’acheteur,
•  Si le vice de fonctionnement résulte d’une utilisation non conforme à la destination du bien.

6. RÈGLEMENT DES LITIGES
Le tribunal de commerce de Perpignan est seul compétent, même en cas de pluralité de défendeurs ou d’appel 
en garantie et quelles que soient les modalités de paiement.

1. APPLICATION
All our sales are subject to these conditions which prevail on any purchse conditions, except under written 
formal derogation from SOLIA.

2. TRANSPORT-DELIVERY
The delivery delays will be confirmed order by order according to availability of stocks and country of destina-
tion. The delivery delays are always indicative. Eventual extra delay due to unpredictable or uncontrollable event 
will not entitle the buyer to refuse delivery or to claim for any compensation or indemnities. All goods are carried 
at buyer’s own risks accordingly to the incoterm of the order.

3. PROPERTY
The seller will keep the whole property of the sold goods until complete payment of the amounts due. Any 
failure of any one of the payment terms due will entitle the seller to claim return of the goods. This reserve will 
not remove the transfer of responsibility of the goods to the buyer since reception at his own premises or at 
indicated delivery place. From the reception of the goods, the buyer will be entirely liable of risks of robberies, 
deterioration or eventual damages caused to third persons related to these goods.

4. PRICES (ON SEPARATE DOCUMENT) / PAYMENT TERM
Prices are on Ex Works basis on the general price list. Minimum order is 1000 € in any cases.
All orders, except specific conditions duly confirmed by written document are payable upon acceptation of 
the order by the seller and according to Proforma Invoice established for order acceptation. No discount for 
early payment is accepted. In case of non payment of part or full invoices at the due date, the full amount 
or the balance due, will be immediately payable by full right. No prior formal notice or legal action will be 
necessary for this from SOLIA, and no prejudice made to clause N°3. Interest charges will apply on the due 
amounts in favour of the seller. From the date of notice, and without prior action, an interest rate of three 
times the legal rate in France will be applied.

5. CLAIMS - GUARANTEE
Any formal claim would have to be notified to seller within 48 hours following reception of the goods at the de-
livery address indicated by buyer. The guarantee will not be applicable for claims: resulting from not appropriate 
use of the goods or resulting from wrong handling of goods by buyer.

6. SETTLEMENT OF DISPUTE
In case of dispute, «Tribunal de Commerce de Perpignan» will be the only competent authority for arbitrating 
the eventual dispute between buyer and seller, whatever would be the nature of the dispute and the way of 
payment of the goods.

Conditions générales de vente
General terms of sale
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11-14 janvier 2020
EUROPAIN (Paris, France)

29-31 mars 2020
SANDWICH AND SNACK SHOW 
(Paris, France)

29 mars - 1er avril 2020
HOTELEX (Shangai, China)

16-20 mai 2020
THE NATIONAL RESTAURANT 
ASSOCIATION SHOW (Chicago, USA)

14-16 juin 2020
SIRHA GREEN (Paris, France)

18-22 octobre 2020
SIAL (Paris, France) 

3-5 novembre 2020
GULFOOD MANUFACTURING 
(Dubai, EAU) 

23-27 janvier 2021
SIRHA (Lyon, France)

Retrouvez nos carnets de tendances et toute notre actualité sur le site web
www.solia.fr
Find our trend books and all our news on the website
www.solia.fr
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